E AUTOMATION CONTROL EQUIPMENT

ASTABILUS COMPANY

Damping Technology

INDUSTRIAL

ACE MACHINERY &
s s L AUTOMATION
= —_—,ﬁ,lilil&lmﬂfz

TR FE 55 il 7 R Qs 2%
pt
R
REEIAE

2024 fRER

Wwww.ace-ace.cn




YOUR MOTION. OUR SOLUTION.

1= o3l SME HY
SIKER G FIRERS
. SURT R - A SHERRASE

- FENFEREER - TITI T ZENBEES
- [ZBVEIKLSS - @XM At T I ARSS

STABILUS

Stabilus &£HE Tk mah#

STABILUS

SHABIIAS
SIS, B
BIUFLEER,
AL
TR R BT o

=3

A STABILUS COMPANY

Tk E
Ak hE, HBEZ
HNEFIARE, 7
B ZIBIR FR
2K,

gﬁss-n:n:c:

ASTABILUS COMPANY

RiTHELES!
gEBEntL. T
KFFFIZ i AL I
BRR T RVERR
[FIRALTY

JHAHN

GASFEDERN
A STABILUS COMPANY

ZWFEHESR
(45T SattE ]
17, AR
mIHFER.

B FABREEKA

ASTABILUS COMPANY

MME R R
HIEHARR T
ENEREIR R

F&o

General Y
Aerospace =

ASTABILUS COMPANY

FEHMETE
B IEHI R TS
SRR BLRIE
o

WM TECHPRODUCTS
A STABILUS COMPANY

KNFEAEM
FR RS AR R 3
BRIER,




FIRBEET) 2024.9 BWELE, BASBITIBA

IEER S

—— . XERNERRACERIBERS. EFEMNENTFX,
vows RAOWGF BB S0FMEWANR, REUL W HIREE
, T fppimemita 2 PIRBIERMA R R RARRRITR, ACEHIX
: RIRSAN= mASIRE MNEZRET A,

AT B 5 AE&
e -

P
<

e T 5 POTUZEACERTSS | ok S
T s S e S AL RO 5
b o e it B, FEARIIRSRE g 1<y
[ TP R e ] - AR ,ﬁ:iilﬂﬂiﬁﬁm}ﬁﬁq’ 2D§i _::;:. .'_.::_
e = 3DHICADEIRER IR T] = =
BEE=.

——— - fni;n*;ni:i:nw
;i iR MR ACENTLTEMEAES

I g - i ﬁfﬁﬁéﬂiﬁ’\]?ﬁﬂiﬁ@%ﬁ%i

B BIERFERIEIN, YIS ET
ol BT, EEREE S . =

fom | = | avim] aa [ | e | [0 o ‘

ACE 3813 SRSTRYBIR B AT QT BIZR A= dn ) TV R UEIR 3 7T R, = mFMEE T ACE REE
FRFFE I M, ACETEEMBE=ATI, DHIRREE, XE, TE. ACE S¥E~REEEEM, XE
T EF2RHE e, MBEAMENEE, ACE PET BAEkEBEFBLRSE P (880 ™ minerk
fAfEEs. REPEREE. SLAB ZABERTINKFM, WHEHEXFR, 15748 ACE)

‘ BEEFRTFMFER BAACE” , BEREARMNVZUHEERN. HNRTHAZARHET = RFMEVE
o FRER: MEERETRER. MR RELE. BORTRERMEES.

ACE 1R e BRI HFIASHR S RMNMAERET]. MSBHARREESHESHE. EXNERSSD.
BIRAVERE LU EIFAVRE B T

ACE 2% 1963 R FEERIFE, 2009 FAEREFMIGIIT . 2016 F44EE STABILUS £EL R, o M o iyl
ACE sHE T/ 7E 2017 £ \E) STABILUS FREEM LT & HI5E. ACE 2t RNt MIBRE B 2R AT s TRHE s EFER
ZHEE, TEE BE. AASHEESAT, £ 45 PERN 10 S MEHHIHE RS 2 BARSNE. * BAZF - ERRS
(ENBREAE"RHIER, ACE NHFETHEREESRFNFERIMENESRNSHESERITE, I | Stabilus Uiangsu) Ltd.

JZRNFF PET WiRiT L, 5%, WM2sARAK, MELE, 8%, MK, &AM, BFR, EFKEEMITIL, ACE IR L8 (715 ) BIRAR

SR R R, WA, HePABRI SC2 RIS RAE 15 BOOREEST, AR 300% iy, | [N ERARBESIATATRRAREES

p N R T: +86 (0)519-8603-3009
FLULRF R AR AR, RESATORAMRSE, TE ACE NEREREFEEMANBHER—RRE F: +86 (0)519-8622-3550

=m, ARPRMB—RTIFLILASRG, MERE, EeBERRENRS~RIERESFRRAAT R, E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com
Internet: www.ace—ace.cn

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com



TAHES ER (E0 RS M T AR
B&/HRERDERSNEE LS,
ACE Ziaa Vs gk B 1 BRETAR Bl
Bk, thin ERRE, RIREEHZA

/Iﬂ%&%##

ENBERATEBRANFEREm. ACE T
WihEZ PR S, FRRE S

ol i A & 1 A,

%, EIt ACE TAREZASERISEE

REBEHIR AT HELELHERER
RIP, WEFCHEE, EFRESE
EREBY, @R ERET. 5%
R, AR BEMRAER, ESnEE
BEMREMEHESERER TS, ACE
LRI MER T RESEEN 15~1200mm,
FA7eT LU BRI M T KT EE AR
Feismle

/Eaﬂﬁwa

A TUBUS BARSBE A TEaEIEN
BZE. BERAR . TUBUS B—F4F
TRAVE S ERER IR SIMEM AL, A A
BRI N B 376 i sE RIFIR U RE E AL

4, S HAIPE IR AR ERAGE AR
FMEBKINARHI T FIEITTSEEL. TUBUSPE
BT AXRWE kS, HRMEER
BEED, (TARF) . &R TSEZF)

At (TREFD .

/ TUBUS [E 258

T EPH B 2R i 4a i ElzE BEEG R FIZS O ISR BT IR S A0
HEGREIRS], LEATER. BERME
*%,

=

BEMRIE B TIRGIBIRE, H LI
NEfRfe, SBIERmR R A MK
B, FAZERE, REMERHRTRBILE
WEHRALE,

TUBUS fEfE=RE 6 KRF 120 Z/™=m.

SEE B TNBERATEERN
BIERSAS. SRETLRD TN
ERmIE. HR RIODSHTE. S
SHE A RAPMB LRI R A
MRS TR RIE D ERIER, MmEEK
TRHENERED.

/ TS

- —

e () ERAREIEMER.
PSRN SR EAAC S E, B EIE
THREED, NERTEMERSE.

HENEN (I75) BRAD - IHRENTERAERSHRAT UF XK RPIECS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com



IRAIFRER - Wit heE. ITEMEmIASE 7-~15
o RETEMAT S05~S12 & PMC150~600 16 ~ 23
o B RHERE S$14~825 K SC2Z 7% 24 ~ 27
s Bk, WA(R A08~A25; MA 28 ~ 29
o REfTRAR Eeftk M5~M25 30 ~ 37
o (RIRZ MAGNUMZAR 7 38 ~ 49
o XAH /AR AP 50 ~ 51
o HEINFE CA2~CA4 & Al11~A3 52 ~ 57
e ONNAEES ] 58 ~ 61
IRIFRES SCS33~SCS64 62 ~ 65
o ERIEANRERIP SCS38~SCS63 66 ~ 69
o FER. MAE CB63~CB160 70 ~ 73
s RAMBEIITE EB63~EB160 74 - 77
o BT HIRETRAR i 78
s RFITZ IR ES 79
ped:OEr SR TA12~116 80 ~ 81
o SMHEMEL TS14~107 82 ~ 83
o FFRN. BER TR29~100 84 - 85
o ZEIt TR-H30~102 86 ~ 87
o REATZE TR-L29~188 88 ~ 89
o TE&E -40°C~90°C TC64~176 90 ~ 91
o MRS, SH. VUR. MEY. e =i 92
Y Bk, JAEESl 93
sEkE
EHIRE (ERHAITHILE) - VC25, A08~A14; MA FI MVC [ FIZ=fI 94 ~ 97
o BT DVC 98 ~ 99
o PERRTTR HB-12~70 100 ~106
* ) FAR B 1% A8 HBS/HB 107
N AZES 108 ~109
EiRE (ERREMRES) :
o O SRR
D SEE
IRAIFRER - Ihee, TEAL A 110 ~ 113
o R R =% (M) GS-8~70 F GST-40 114 ~125
o SEHMIREAR, T FR THEWNIEE (W) 126 ~134
o MEVRET BTSN ARG JSAEEST 135
o LI SHE (FR) GZ-15~40 136 ~ 140
o ZFECEFOAhERE THEWNIEE (W) 141 ~145
S EEANR EPE FE AR Ay T LB 4 146 ~152
FEEAFNIIVSHE 153
EST 154 ~155

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com




ACE T HiEZ $2s

ACE TAHEZH5E s RAIERRE, o ALY siYMAR Rim iR
R, SHEEWEE AR ERMIERIE T BMEEE S RIMNER b E B KAE
BEi. TNESFMEHENRST, IRUHE/NE L KR 100 MHIIRAY
BETE,

L5

o IR RE

o EKANERFE R Fm

s ML

o RS, TEE

e HRRRTTEE 95 mm~g190 mm
o PERA BT

ACE 2B 2T N RABEIESIHANHESESRN, WTINEEH
EERENEAREL,
mdELL]

s BITRERG

s EHARS

s BNICHERS

o BO AR EVFMWR
o 8]

# Worthmann Maschinenbau GmbH A%

MEHHAYEZBVEF L ERHRINE FBRBNE 100% EEER
U, ACE-TUBUS [H/E 88 B R EREFE,

B

c EER

o BURRIT

s ST

s HEBR

* 51k 66% HIREEIRIL
s TREEAE

ACE ;&EBHE%E*H:&%E%IJ%E

ACE &L PH e st a4 il oA min b A, 2kl SRR T L
el P S eesvi o

R

o Faik

o KERRIRE

o Wl

o 723K 800 mm
o M TIA 50 000N
o TET

o RIRIX LR

ACE SHETNRD FANNERBINE. 2R IISHTHRE.
R

- RO FHFMBHNE

- TEHBARLEE

« BDfEARF IR T AT
! e

- TED

- BUER

FEUEN (7T7) BRAS - THEENTREERSTEAT IFERLHIES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

SR A ITIEA

bod
on

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



WARSBITIEAN

HIREES 2024.9 S INBLEH,

FrEMAE S HIEd AR e 7 A RanEs), - B4 5. Eietksii
REaSE, EEFFEIERRENVE - XLEHFENE A BT,
FEBSNYIT2E TEa M~ SOERSEESELE TREFE
THAEREE, XL BREIIIREHNEEIE R N EBIR,
HEESEERF. VARNEEMELL. RESESENE—T 2 Es6E
AR BAET R RN ERURE R 3 1.

FEMEERBT AP . HERE. REZMIAHIEES, TEKX
MR Z MR —E T2 PRE R A E S E RIS B & .
ACE TAhEZ et B R TEAIMRTIR, ACE INE—3 Tl Z M aa#iae
FEENMTREPSLIEENL DR, FHERENZMNN BN~ &R RER
71, ACE BREKFEHAASE !

fERBEEMESE. BEMEE. REMENSEERE

AR

i | =
' Q ==

I
RO

———_t I— -

=1 =1

|
|

£/ ACE 2828

ACE 2238 o

T ER \
=

ACE 2228 —]

r

— NETHLDBROBIRAT.3m IS E B B%E
K, R ACE st b, BBEEHE—F
B, (XJE ACE ZmedSesE AL ! )

R

. FRAR
« BEHES
« BPRAE
- BRE

o WEMAS

e

vy —

* HBe=

s ERFGK

s RETHEHES
* REMRAMR

o HIPEEAT

o RRE

* THRIRMA

HEREH (1) BRAT - IHEEMNBEHERSHRAF LFRKEMRES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com



SAERFIN)

(N)

XtEL

RIEFETE

i

HEE R
ACE £2/h g8
( N

BERA e =
ZORITIE

fRi% :
HEMNERARIER .
2R :
HEEHU T, ACE Zihastl UKL
EZHEEE.
ﬁl‘.?}

%S ACE BMas, 4L
1 esMENL, FEAZE
%ijJD%'Jij]jJESUiT’E%ﬁO

1. REMEE (ZHTENHRIERNEIEE)

(N)

KASERHFLIRIT, EERMTEZ YRR, RIERNREAZIEE X
WEIERIRSHRHET.

CREERTEEMER (ZTEAYRIERANARIEHE)

RS R g MR AN 0 RE
BB, EMIERHE.

, BRREERRER ETEERNSTER

CESHER, SHER¥F (ZHTERMRERNIAZIEE)

BT =S RESRRE,
FTRE AR IR IR U,

TATRAS SRR T S, KRS AR R

. ACE TWHEZ S (ZHTEMEERERN)

B RFITRERNEERIER T, SEEHHNEF e T, F&
SRR AR NE B AR ERE, B 7 RIS IR RRE,
Eﬂggﬁéﬁﬂigﬁ%ﬁ XEACE TdEZ M2 UM TE R MM
PERE 25,

R{EAN 22 )it ja]
BIEFE e 2R
B \\ - ACEE
t
Q
RE
ACE he2 (m/s) t—
/ T BEMR FEsR
Q /
2
ZMiTiE 22 M E)
fRi% : Rig :
R R HURE &, RIS EHZ S,
&R . &R .
#HH <N, ACE ZMiss/=4£FE /DM ACE ZHas 88 7L B RIBH B A L
KAER 3. W,
He - s : \
BT A fE FHACES MRS, WEEM ACE 22 M85 o] IAREIR & HIEIR
FNLEAE TR AR AR AL, BfiEl, MRS 4 30K,

8 FEVES (I5) BRAT - IHEENPREERSH AT R LHIESS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BASITIEA

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



IEEES 20249 MBMETE, BARBITEA

RiTELER

EN=E TEE ME ORTHE ULIEHE/BAE

ACE /NEVEE S84k is it

ACE /NUZIMBEF — ML NNENE, SHREEBER
FEmAE R, RIS, ZhtAENELR R
S UV BB LB, SNEAANE HE R B AR inE i)
R—RMNIAE (RESITRMR .

T N—

— i!“l:":'l"'.‘ I'.;| h -_... r|\|1 _

THEE REREEH AR

ACE #R&ttaeasixit

ACE — A \EEERA :

XM ERER S AN ERNM I, HEAR
WEEBtIvESPSRST 2 . EXTENBNEREXLE
HBRBEEE NN AETEE.

ACE ZahfRlREI R4

ACEZ M el LI s SRR R R R %, ST
R, FHapo) ‘il 2500 FRTER. B RHIRRES A
HIZomas o I B2 A S mE L.
MC150M~MC600M B9%FF0 SC2190M~S25 i) RFE e
ERIAEGKA T EERER,

EARRE
v=2m/s v=1.5m/s v=1m/s
4 *3 *9
p =400 bar p =400 bar

=400 bar
* BEEZSPTRERBBILNZETAE, :

F=71(N)
p = AERIHE (bar)
s =171 (m)
t = FERATE] (s)
v =R (m/s)
F/p

v=0.5m/s v=0m/s

l Hl

p =400 bar p =0 bar

p
NEERREDE PR Mt RERIRE, MimstBlHvsiTiz itk S LMt

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com



10

TAHEZ R E BN R G RINEE
LAEPAAE

1. SR E(RE) BaY R EL LM EL,
BB R ;

2. ERARENHERT, FRRAKM.

ACE TAmEZmas AN A ERE = EB
K ARENSRESSMINARmE HR—K
INTRENRTT REHEFRTEMAR.

RMEFRITESHIB S ACE ZMas

TUAZERHINERE S, RMEABREE
AR, ARG EHRR, XA
EAR IR IES .

BT
PiRiReREaE

Hhx
FLEIFH B SEEHK

e \
SRR RS

EEE
SRS, BETEROSEFLAIR IR AR —& N
TRENRTT, TKZS1A1000barfIA#RE 7]

Zh2ETk
BEAEESW, RinHHAN—E&INT

REET

ACE BiMEX TAGHER DR 2400, Zanmflava sl
LRERE, BBnEEGEE R L, AERBENED
=REIE, EAERREIM R MTE L E.

HEMILARIEE P ITRRPB IR L GIHE R

FEENEMTETR, BHNETAREER, AREIARER D
EARFFIEE, LU TENEMRR,

> SMEE

AR BITE

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



IEEES 20249 MBMETE, BARBITEA

ACE ZrhasfRttmE, MTHMREANBTRTH. RAFR

HET 5 WS#, X2 90% MR RS #HEERRITE.,

EHFEMEESH

W, BRIEIRRIEDAEE

W,  SERIEIRAHER HTh
W;  BRIEIREREEE (W + Wy)
B/\B2BEE (W3- C)
me BYNEE

m  FESHNNHRE

N HTRENESHRNE
2y EORTERE
IR AR TR

0 AEAERE

F o ##S

¢ B/NEHEDRE

P EAIhE

ERISEREREN v, BEREZRAGI,. TEeRNE TREY R,
DAV RN ER/EEHNABNEE, ARSI NETEEEGEZMEN,

1. BEZHHREES

2. {ERTEEEE LA PTRERE
3. #i#N

4. BINEHEIRRE

5. HITREMEFEBE
KRB RE GBE 2.5)
IX=NHAE

ErhRE

FHINRE =9.81
EREESE (MRAESMRTE)
2R TE

¥z

RIEAT

BEERE

gtz

SR E

R F8

i

8 ST & TR Dk BEh A TR AR,  (RIBRID

m  (kg)
vp (m/s)
F(N)

c (/hr)

1t03
Nm
kgm?
m/s?

=33

HEUTHAELEHS, NFERREREERZPEMIRIE (Wa). (W),

%Hﬁ%@ﬂﬁé%ﬁﬁﬂ?i’ﬂﬁﬁaﬁ 155 2 (%, AUTEDENIE BELEE  (me) NBBMEHBETE(S)TE.
(NESGIN
2K 2451 W, =100-1.52:0.5 = 113 Nm
W, =0
=m-v2. = 2
a‘ o 0.5 v =}°50 kmg/s W, =113+0 = 113 Nm
2_ e W, = 113-500 = 56500 Nm/hr
W3 =W; +W, ¢ =500 /hr _ _ 100 k
W, =W;-c s =0.050 m(fgg) me=m = 100 k9
Vp =V #HFES - MC3350M-2 b=
me=m
23K 2450 W; =36-1.52-0.5 = 41 Nm
W, =m 2. 0.5 m =3 kg W, =400-0.025 = 10 Nm
Wy=F-s v =15 mfs Ws =41+ 10 = 51 Nm
W, =W, + W, Fo-400 N W, =51 - 1000 ) = 51000 Nmj/hr
Wy =W,-c ¢ =1000 /hr me=2-31:1.5 = 45 kg
Vp =V s =0.025 m(fgxE) HERS : MC6OOMBEIMER
2. W3 1 vEVGREEGTIERE | ESHBEDRGED, vIAEHEER 1.5~ 2
e = V0?2 5, HHEELE,
2.1 ERMTEEALE » Wy=(F-m-g)-s
2.2 ERFEEMTED > Wy=(F+m-g)-s
3 B OikIED) A% HE 45 W, =800-1.22.0.5 = 576 Nm
W, =m 2. 05 m =800 kg W, =1000-4-2.5-0.1:1.2 = 834 Nm
1000 P-ST-s v =12 mjs Wg =576 + 834 = 1410 Nm
Wo=""—""—" o 35 W, = 1410 - 100 = 141000 Nm/hr
Wy =W, +W, P =4 W me =2-1410:1.22 = 1958 kg
Wy =W;-¢c ¢ =100 /hr #EFERS : MC64100-28MER
Vp =V s =0.100 m($5E)
me=2Ws
Vp? AR EHE W HAERRDX, ERGERENEIEE.
2K 2451 W, =250-1.52.0.5 = 281 Nm
W, =m 2. 05 m =250 kg W, =250-0.2-9.81-0.05 = 25 Nm
Wy=m-p-g-s v =15 ms W, =281 + 25 = 306 Nm
_ _ W, =306-180 = 55080 Nm/hr
Wy = W1+ Wo c =180 /r =2.306:1.52 = 212 k
W, =W ¢ (Steel/Steel) p=10.2 me =2 -306: 1. = 9
Vp =V s =0050 m(@gx) EHFEES : MC4550M-2 HiMER
me =2 Ws
Vp2
2% 2450 W; =20-12.0.5 = 10 Nm
W, =50-0.012: 0.5 = 1.2 Nm
=m-v2- = N = 2
Wy =m-2-05=051-0 ‘rln =$0 kmg/s Wy =10+1.2 =  11.2 Nm
M =50  Nm W, =306-180 =16800  Nm/hr
R =05 m vp =1:0.5:0.8 = 0.63 m/s
L =0.8 m me =2-11.2:0.632 = 56 kg
‘R ¢ =1500 /hr #FERS : MC150MH BidMER
s =0.012 m(¥BE)
BEREROM tan a=s/R, &AL ABIES L~ RmE
= (Il 6.2)
FRUEH (115) BRAT - THEENFREERSHEAT LA LK AIESS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mall: shocks@acecontrols.cn.com 11



6 BEHE%* Azt 24451 W, =30-0.5-9.81 = 147 Nm
_ " . T2 W, =30-9.81-0.05 = 15 Nm
W1:’“'9' h’" o5 9 W; =147 +15 = 162 Nm
2=M-Q-S$ “ho o m W, = 162- 400 = 64800  Nm/hr
Wy =W, + W, c =400 /hr Vp =V2-9.81-05 = 3.13 m/s
W, =W;-c s =0.050 m(¥8E) 2.162 _ 33 kg
v =V2-g-h me = 3.132 -
_2-W '
me -—1‘,02 ##5ES : MC3350M BibE
21 6.2 X R BHEKE BB BRI O
Wi;=m-g-h=m-vp2:05
W e BT AT
Wi=W;-c 2 Fe. 1T EHERE
Vo =V2 gh W, =0
Wy =m-g-h h
me = 2 Ws R
Vo w=vZgn 8
6.1a HtBARE L > Wy =(F-m-g-sinf)-s e n o N o
6.1b #H NBREET > W,=(F+m-g-sinp)-s BB UM tan o = s/R, BAROAES =B
* (Wl 6.2)
7 HIRIAIE R Az e 3L W, =1000-1.12.0.25 = 303 Nm
W, =300-0.025: 0.8 = 63 Nm
Wy =m2025=05-1.2 m =1000 kg W.=28+9 - 366 HNm
wz—MR's v :}6100 ’,:‘/S W, =37- 1200 = 36600  Nmjhr
_ - M vp =1.1.0.8:1.25 = 0.7 m/s
Ws = Wi + W s Z000 MEEE) me-2.366:0.72 = 1494 kg
Wy=W;-c L =125 m
R R =08 BEWE : MCA550M-3 EIFMER
p=""=0-R : m
L ¢ =100 /hr
me =2 Ws BRBRUA tan o = s/R, BARUAES LS
vpZ * (0fl6.2)
8 AWHMMENEN (REY AR 26| Wy =0.5.56. 12 = 2 W
- . - W, =300-0.025: 0.8 = 9 Nm
ki) Wy =m2-017=051-@ | =56  kgm? Wo =28+9 _ 37  Nm
w2=% o féoo rN""d/s W, = 37- 1200 = 44400 Nm/hr
_ - m_. vwp =1-0.8 = 0.8 m/s
L S LD s =005 mEEE) e -2.37:0.82 = 16 kg
W, =W;5-¢c L =15 m
e R =08 BEDES : MCE0OME M2
vD=L—=mﬂ ' m
L ¢ =1200 /hr
me=2-Ws BRERLA tan a = s/R, BAROAES LS
Vp? & (W 6.2)
N 3 W, =1000-22.0.17 = 680 Nm
A% W 41 1
STE) e o T W, =7000-0.6-0.05: 0.8 = 263 Nm
UL - W, = 680 + 263 = 943 Nm
W, :F'F"'s:% v j§000 ’,;‘/3 W, =943 .900 = 848700 Nm/hr
B B vp =2.0.8:1.2 = 1.33 m/s
Ul =y Tl M~ =4200 Nm e -2.043:1.332 = 1066 kg
W, =W;-c s =0.050 m(}EE) o —_—
CWR_ e 1 =06 m BELS : CAZ2-1 EIMER
T R =08 m
2-W L =12 m
=<' 3
M= 2 ¢ =900 /hr
Azt 240 W, =6000-1.52-0.5 = 6750 Nm
W20 6000 K W, =6000-9.81-0.305 = 17952 Nm
"o : s g W, = 6750 + 17 952 = 24702 Nm
2=M-Q-S oIS oms o w, =24702- 60 =1482120 _ Nm/hr
g =By s =0305 m(RF) e —.24702:1.52 =" 21957 kg
Wy=W;-c c =60 /hr = =
Vp =V WHES : CA3x12-284#MeR
me=2-W;
VD2
RA{ERAT Q[N] q=1:5-W; 22 b iE] t [s] t=2.6"s FRIENEE a [m/s2] 22075 vp?2
S Vp S

MESHE #HTREER, WEMBIN—ENZERE. VREERR T LR BEE)

12 FRUEH (T7) BRAT - THENPREERSHRATUFRRAHESS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mall: shocks@acecontrols.cn.com

5

BASITIEA

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



IEEES 20249 MBMETE, BARBITEA

19 FHESHE [ %6l We-3500.0.150 - 528 m
] _ _ 2 - - . -
23 Z ek ) Dok m 000k W, = 5000 + 525 = 5525  Nm
2=F-s Vo= m/s W, =5525. 10 = 55250 Nmjhr
W3 =W; +W, ¢ =10 /hr — =
W, =W F =350 N o =2-0.5 - 1 m/s
4= Ws-C - oo.  Me=2.5525:12 = 11050 kg
Vo =v-0,5 s =0.150 m({5E) - —3
me = 2 Ws EFES : CA2x6-2 BiMzR
VD2
2ax 4 , =1000-10000 4 7,05 - 5950 Nm
~ 2000 {7000+10000)
wy = MM e.05 ™ T 9 W, =5000-0.127 = 635 Nm
(my+my) v =12 ms Wj = 5050 + 635 = 6585 Nm
i =l c =2 /i W, =6585- 20 =131700  Nm/hr
W3 = W] + W2 my = 10000 kg — -
Wa=W -05 vp =1.2+0.5 = 1.7 m/s
L0 PR m/s me =2 - 6585 : 1.72 = 4557 kg
o2 s -0.127 mpg) EEES: CAXS1 EHIER
V[)2
2ax 4 , =1000-10000 4 75 955~ 2975 Nm
" 2000 & (7000+10000)
Wy =M 025 ™ T g W, = 5000 -0.102 = 510 Nm
() Vi f;'z m/s W; = 2975 + 510 = 3485 Nm
pSlreg c =2 /i W, =3485.20 = 69700 _ Nm/hr
W3 =W; +W, my = 10000 kg - + . =
Wo=W -05 vp =(1.2+0.5):2 0.85 m/s
4=Ws-C Yo =05 /s me = 2 - 3485 : 0.852 = 9647 kg
vy VLt F =5000 N o =3
2 s =0102 m(fgx) IEFES: CA2x4-2 BMEX
me =2 Ws
VD2
AR EFETHAALSXE PR ERERE, W, W, 1 me ERE HII0ERKE.
AHEE (me)
A FiE#HN 401 B Hiti#N - 11])
Formula m =100 kg Formula m =100 kg
me=m vp =v=2m/s _2-W, F =2000N
W, =W;3=200Nm e= vp2 Vp =v=2m/s
_2-200_ s =01m
me ==, =100kg W, =200 Nm
W, =200 Nm
Wj = 400 Nm
me-2':'00-200kg
C Fife#heylEmAiE I D Fiti#N, I
m =20kg BRI m =20kg
vp =v=2m/s v =2m/s
s =01m vp =0.5m/s
Formula W1 = W3 =40 Nm S i 0.1 in
" me =257 = 20 kg v o =] RS
me = <——=320kg
0.52
Formula
_2.W —
me = szs ——

AHEE (me) TLEXFHEE (WHAFBIC) , LITLREHWMERE, KREHNMLXFFEE (I06/BFISID) .

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

13




Y N[z S /LT oo
BH*MEXZ e
ERIEER PR
BRARUHER AREE BRARIEEE BREE
BAMER, HAMER
ns 177 W, me min. me. max | D145 ns 772 W, me min. me. max | D1fg
mm Nm/Cycle kg kg mm Nm/Cycle kg kg
S05041 4 0.68 0.5 4.4 17 MC4550M-0 50 680 13 54 42
505042 4 0.68 3.8 10.8 17 MC4550M-1 50 680 45 180 42
505043 4 0.68 9.7 18.7 17 MC4550M-2 50 680 150 620 42
506051 5 1 0.6 3.2 17 MC4550M-3 50 680 520 2090 42
506052 5 1 0.8 41 17 MC4550M-4 50 680 1800 7100 42
S08051 5 1.25 0.3 2.7 17 MC4575M-0 75 1020 20 80 42
S08052 5 1.25 0.7 5 17 MC4575M-1 75 1020 70 270 42
S08081 8 3.5 0.4 1.9 17 MC4575M-2 75 1020 230 930 42
508082 8 3.5 1.8 5.4 17 MC4575M-3 75 1020 790 3140 42
508083 8 3.5 5 15 17 MC4575M-4 75 1020 2650 10 600 42
$10071 6 2.8 0.7 2.2 17 MC6450M-0 50 1700 35 140 44
$10072 6 2.8 1.8 5.4 17 MC6450M-1 50 1700 140 540 44
S10073 6 2.8 4.6 13.6 17 MC6450M-2 50 1700 460 1850 44
$12101 10 9 0.3 11 17 MC6450M-3 50 1700 1600 6 300 44
512102 10 9 0.9 4.8 17 MC6450M-4 50 1700 5300 21200 44
S$12103 10 9 2.7 36.2 17 MC64100M-0 100 3400 70 280 44
MC150M 12 20 0.9 10 19 MC64100M-1 100 3400 270 1100 44
MC150MH 12 20 8.6 86 19 MC64100M-2 100 3400 930 3700 44
MC150MH2 12 20 70 200 19 MC64100M-3 100 3400 3150 12 600 44
MC150MH3 12 20 181 408 19 MC64100M-4 100 3400 10 600 42 500 44
MC225M 12 4 2.3 25 19 MC64150M-0 150 5100 100 460 44
MC225MH 12 41 23 230 19 MC64150M-1 150 5100 410 1640 44
MC225MH2 12 4 180 910 19 MC64150M-2 150 5100 1390 5600 44
MC225MH3 12 41 816 1814 19 MC64150M-3 150 5100 4700 18 800 44
MC600M 25 136 9 136 19 MC64150M-4 150 5100 16 000 63 700 44
MC600MH 25 136 113 1130 19 CA2X2-1 50 3600 700 2200 55
MC600MH2 25 136 400 2300 19 CA2X2-2 50 3600 1800 5 400 55
MC600MH3 25 136 2177 4536 19 CA2X2-3 50 3600 4500 13 600 55
514160 16 25 0.7 4 25 CA2X2-4 50 3600 11300 34000 55
S14161 16 25 1.4 7 25 CA2X4-1 102 7200 1400 4 400 55
514162 16 25 3.6 18 25 CA2X4-2 102 7200 3600 11000 55
S14163 16 25 9 45 25 CA2X4-3 102 7200 9100 27 200 55
S14164 16 25 23 102 25 CA2X4-4 102 7200 22 600 68 000 55
SC190M-5 12 31 2 16 27 CA2X6-1 152 10 800 2200 6 500 55
SC190M-6 12 31 13 140 27 CA2X6-2 152 10 800 5400 16 300 55
SC190M-7 12 31 136 1550 27 CA2X6-3 152 10 800 13 600 40 800 55
520190 19 33 0.7 4 25 CA2X6-4 152 10 800 34000 102 000 55
S20191 19 33 1.4 8 25 CA2X8-1 203 14 500 2900 8700 55
S20192 19 33 4.5 27 25 CA2X8-2 203 14 500 7200 21700 55
520193 19 33 14 82 25 CA2X8-3 203 14500 18 100 54 400 55
520194 19 33 32 204 25 CA2X8-4 203 14 500 45 300 136 000 55
520195 15 73 1 45 27 CA2X10-1 254 18 000 3600 11000 55
520196 15 73 34 136 27 CA2X10-2 254 18 000 9100 27 200 55
S20197 15 73 91 181 27 CA2X10-3 254 18 000 22 600 68 000 55
520198 15 73 135 680 27 CA2X10-4 254 18 000 56 600 170 000 55
S20199 15 73 320 1950 27 CA3X5-1 127 14125 2900 8700 56
$25250 25 73 2.3 14 25 CA3X5-2 127 14125 7250 21700 56
§25251 25 73 8 45 25 CA3X5-3 127 14125 18 100 54 350 56
525252 25 73 23 136 25 CA3X5-4 127 14125 45 300 135900 56
525253 25 73 68 408 25 CA3X8-1 203 22 600 4650 13 900 56
§25254 25 73 204 1180 25 CA3X8-2 203 22 600 11 600 34 800 56
525255 23 210 23 13 27 CA3X8-3 203 22 600 29 000 87 000 56
525256 23 210 90 360 27 CA3X8-4 203 22 600 72 500 217 000 56
$25257 23 210 320 1090 27 CA3X12-1 305 33900 6950 20 900 56
525258 23 210 770 2630 27 CA3X12-2 305 33900 17 400 52 200 56
525259 23 210 1800 6350 27 CA3X12-3 305 33900 43 500 130 450 56
525400 40 110 45 29 25 CA3X12-4 305 33900 108 700 326 000 56
S$25401 40 110 14 90 25 CA4X6-3 152 47 500 3500 8 600 57
$25402 40 110 40 272 25 CA4X6-5 152 47 500 8 600 18 600 57
$25403 40 110 113 726 25 CA4X6-7 152 47 500 18 600 42700 57
525404 40 110 340 2088 25 CA4X8-3 203 63 300 5000 11 400 57
MC3325M-0 25 155 3 1 40 CA4X8-5 203 63 300 11400 25 000 57
MC3325M-1 25 155 9 40 40 CA4X8-7 203 63 300 25000 57 000 57
MC3325M-2 25 155 30 120 40 CA4X16-3 406 126 500 10 000 23 000 57
MC3325M-3 25 155 100 420 40 CA4X16-5 406 126 500 23 000 50 000 57
MC3325M-4 25 155 350 1420 40 CA4X16-7 406 126 500 50 000 115 000 57
MC3350M-0 50 310 5 22 40
MC3350M-1 50 310 18 70 40
MC3350M-2 50 310 60 250 40
MC3350M-3 50 310 210 840 40
MC3350M-4 50 310 710 2830 40
MC4525M-0 25 340 7 27 42
MC4525M-1 25 340 20 90 42
MC4525M-2 25 340 80 310 42
MC4525M-3 25 340 260 1050 42
MC4525M-4 25 340 890 3540 42

14 FEVES (I5) BRAT - IHEENPREERSH AT R LHIESS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

FITEA

FIRBET) 2024.9 MUEWELE, BAE



FIRBEET) 2024.9 BWELE, BASBITIBA

FERAER

RAXBRUYHES Nm AREE me
ENEREY
e 712 Ws W, me min. me max. v
mm Nm/Cycle Nm/h kg kg
A0808 8 3.5 5 650 0.23 15 29
A1210 10 4 6 000 6 57 29
A1007 7 5.5 13 550 45 20 29
A1416 12 22 35000 1 109 29
A2019 19 25 45000 2.3 226 29
A2525 25 68 68 000 9 1360 29
A2540 40 100 90 000 14 2040 29
MA3325M 25 170 75000 9 1700 40
ML3325M 25 170 75 000 300 50 000 40
MA3350M 50 340 85 000 13 2500 40
ML3350M 50 340 85 000 500 80 000 40
MA4525M 25 390 107 000 40 10 000 42
ML4525M 25 390 107 000 3000 110 000 42
MA4550M 50 780 112 000 70 14 500 42
ML4550M 50 780 112 000 5000 180 000 42
MA4575M 75 1170 146 000 70 15000 42
ML6425M 25 1020 124 000 7000 300 000 44
MA6450M 50 2040 146 000 220 50 000 44
ML6450M 50 2040 146 000 11 000 500 000 44
MA64100M 100 4080 192 000 270 52 000 44
MA64150M 150 6120 248 000 330 80 000 44
A11%:X2 50 2 350 362 000 195 32000 54
A11.X3% 89 4150 633 000 218 36 000 54
A11%.X5 127 5900 904 000 227 41000 54
A11%X6% 165 7700 1180 000 308 45000 54
A2X2 50 3600 1100 000 250 77 000 55
A2X4 102 9000 1350 000 250 82 000 55
A2X6 152 13 500 1600 000 260 86 000 55
A2X8 203 19 200 1900 000 260 90 000 55
A2X10 254 23700 2200 000 320 113 000 55
A3X5 127 15 800 2260 000 480 154 000 56
A3X8 203 28 200 3600 000 540 181 500 56
A3X12 305 44 000 5400 000 610 204 000 56

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 15



16

SEINEEY

ACE /M3 (S05~-S12) EHR 4
NBEFMER TARESZ Aes, SNERST

BN, RIEBOWR/N, XBIERRE

B, BCEMRAIER, XAEISHIRITR

BEERNTEINH—LEFERE, IE

HHEhER. WMRINIE N B

EER. ACE/NUVEHRERBNER

SEFE 0.3kg~36kg.

P B HEAR R
(ZBRS10F0S12ZR7%1)

BN

PR 23R
s

%

PRIRE

RPN, BmEREYT,
Mt

HHEEEGE : HRN BN BN ESAIMEESHBENE
RN, WEESEFK, 1B%4A ACE

E B0 EAME Y KRB A RENESSEENN
TREMT C SRETHN
BHFAZHRF (S05, S06) 1844
BIMRXBKEEE : MRV H
BHER w, BB T RP S

B, FEEETMIMEINTEIE
HSRER RS, #H85Fh
ACE,

REIENE, NRFTEEL
EEHRONE L, 152RE AR
fER (BUS AH),

T{E8E : 0°C~66°C
AEEELE : RN BHEN
BRESEEMEAASHBNE
EECREZA, MBEEEK,

7878 ACE,

BASITIEA

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



R

IREES 2024.9 MBI ETE, R

B

YT

$0504

A s
%

M5x0.5

MB5SC2
<z M5X0.5
-

WO, WA, REM 32-37 T e S
S0605 RF6 MB6SC2

M6x0.5  AFS

248

L 14
4\20

M6x0.5

Fofh, REL. REI 32-37 1 A= THRTZE
S0808
M8x1  AFI0
409
FotF. #Ad. R%M 32~37 71
S$1007 MB10SC2
<z M10x1
|
@32 | =3 1
M10x1 pl
5 = oms a2 s 5 | 11712 276
‘ i 146

Eofh,. Sfc. L% 32~37 T
§$1210

Mi2x1

AF14

i 52
BofF, &<FC. R 33-37 I
STAERR B A sk
ERIEER
BXERMEEE HYEE me
BAMER,
ns Wj W,y me min. me max. = UNEE: ) BAEE S REMEN VEARUA £
FRES Nm/Cycle Nm/h kg kg B ) kg
N N S °
S05041 0.68 2040 0.5 4.4 1 5 0.2 2 0.003
S05042 0.68 2040 3.8 10.8 1 5 0.2 2 0.003
S05043 0.68 2040 9.7 18.7 1 5 0.2 2 0.003
S06051 1 2000 0.6 3.2 2 4 0.3 2 0.005
S06052 1 2000 0.8 4.1 2 4 0.3 2 0.005
S08051 1.25 4000 0.3 2.7 2 4 0.6 3 0.010
S08052 1.25 4000 0.7 5 2 4 0.6 3 0.010
S08081 3.5 5600 0.4 1.9 2 6 0.3 2 0.010
S08082 3.5 5600 1.8 5.4 2 6 0.3 2 0.010
S08083 3.5 5600 5 15 2 6 0.3 2 0.010
S$10071 2.8 22 600 0.7 2.2 3 6 0.3 2 0.020
$10072 2.8 22 600 1.8 5.4 3 6 0.3 2 0.020
S$10073 2.8 22 600 4.6 13.6 3 6 0.3 2 0.020
$12101 9 28 200 0.3 1.1 4 9 0.3 2 0.030
S$12102 9 28 200 0.9 4.8 4 9 0.3 2 0.030
S$12103 9 28 200 2.7 36.2 4 9 0.3 2 0.030
TNRN B ERUATS. FEERERROAREESR BY) . (32 1-36 T1)

FEUEN (T#) BRAT - THEENTERERS

FEAFUFEXPESS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com




SEINEEY

ACE /NEIE 38 B o in B M= T
AVShEZE 22, MC150~MC600 %I
BRESRRERH RS T LIRS
X 2500 BARMERREREm. FIrEES
EREN LR T BRAESER, REIBIERS
RGRIUE T RRARIER . XNRS
K meE o MBS S ilins L,
AT bR S AT R E I R EE
B. MBLEATBNRUIEERS, T
B¥EA 25 B O A, BT ERRE
B, NSNS T D EHBEANEE
E 0.9kg~4536kg SCEINAISFN A%
Ho

EEF

PRI

“MSRHRERH RG-S
IK 2500 JR{EER
REPRAEE

RIS E
O EHE

SRR IHIRE)EE

i FL A E ) =

HHEEEGE RN BN ENESEIMEESHBENE
ECEZN, WBEEBERFK, B4 ACE
T ZAsEEA  RESRAENN
TEEN | SREAEW
Bt : REAAXBENISEELH
REIRIEZH RS - EPDM
AR RRERH MR SR
SRMERET, 1EEER ACE
NEAREBEENBRATER,
B RXBKEER : RV A
BHER W, BB Y T RFATS
B, FEELEITIMEIISEIEN
HESSAMARSE, EE5ER
ACE,
RE IENE, NRFTEEL
EEHRONE L, 152EE AR
fER (BUS AH),
TEREE : 0°C~66°C
EFl : EREAAE, HMhFE
18 EANIEARIBF AT K B Ho

e

O R BITIEA

bod
on

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



IEEES 20249 MBMETE, BARBITEA

B3ME

MC150M PP150
212 -
z4.eZ
i 0447
OME  M14x1.5 4 6
69.1
M14x1 th 5 IR AR Ak B A=
Bofh. Zefc. L% 33~37 1 W3 max = 14 Nm
MC225M PP225
o171
@6.3 g
| 8.8<—39
OAF8  M20x1.5
79.2 . . .
sk B A= Bl
BofF. ZF0. &%l 34~37 T W5 max = 33 Nm
MC600M PP600
@23 -
—n 2
| ~ ; 8 0654
T
OMF10 M25x1.5 L Y
; 110.3 31.6 — .
M27x3 th 5] LIR AL e Rk B A=
BetF. FAd. R%M 34~37 U W3 max = 68 Nm
FEEMER
BRAXRUHER BHEE me
BMER
s Wj W, me min. me. max. B/\E3 1 BAEE S BEMEN T EARUA ES
RS Nm/Cycle Nm/h kg kg F18) kg
N N s .
MC150M 20 34 000 0.9 10 3 8 0.4 4 0.06
MC150MH 20 34 000 8.6 86 3 8 0.4 4 0.06
MC150MH2 20 34 000 70 200 3 8 0.4 4 0.06
MC150MH3 20 34 000 181 408 3 8 1 4 0.06
MC225M 41 45000 23 25 4 9 0.3 4 0.15
MC225MH 41 45000 23 230 4 9 0.3 4 0.15
MC225MH2 41 45000 180 910 4 9 0.3 4 0.15
MC225MH3 41 45000 816 1814 4 9 0.3 4 0.15
MC600M 136 68 000 9 136 5 10 0.6 2 0.26
MC600MH 136 68 000 113 1130 5 10 0.6 2 0.26
MC600MH?2 136 68 000 400 2300 5 10 0.6 2 0.26
MC600MH3 136 68 000 2177 4536 5 10 0.6 2 0.26

VRN BRERUALES, BEEERROAREESR BY) . (3371-36 1)

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 19



20

SEINEEY

EHT MC150~600 RAFT2 BRAE M
FAR, ACE HEH RGN aIE T =/ )\ Flg
ER, INEIR. TEEAAFERE AR
KRG VAA (1.4404) %158,
Ik, MC150~MC600-V4A ZFIIEFE 4
NAEETHA. ERfaET. B
F. BB REEIG IV E, TN
NRFIEHB MC RFIMATELS, ACE
RENFHRERIE 7 LB KNERS
i, MAEEEIENENTUASZS
X 7 bar NES. ZRITHENES
0.9kg~4536kg. HERMIRAESERFNA
ERF A T REWN VAA MRL TTRUER S
TR B ERER, BT I LUETAETR
FRER (FEEEERRFEESSIA
RHIEREH) - ZRAEEEEE
AN TAIB LT,

“TiRftEsRmIT

%’ N ORI

&
&S = ff.“-=".._-

EEF

%

FHEMITE

TR RIRD

RARIREH ARG

FRRRE iR
Oft &+ E

RRRRAHRETEE

ENE

HIERETEE : RN A SN ENEEEINAESHENE
ECEZN, MBHEHREK, 15/F ACE,

TE ZAsEER SIRERREY  AEW

(1.4404/AIS1 316L)

TREAT : 2RREEHI (1.4125/A1S1 440C)
REBEZRE RS - EPDM
AR RDIBERE MR TR
SRMERET, 1EBER ACE
NEARBEENRRTE,

B RXBKEERE : RV
BHER W, BB T RFBATS
B, BN HERSE, *
1515498 ACE 5],

2¥ AEANE. WREFEELE
ERBHINE L. 55 EEAR
ERF (BS AH) .

TI{ERBE : 0C~66T

ER : B EESHEARES. 8
HAMSHRAIBL 1B/ ACE,

WARBITIEAN

BIRBET) 2024.9 MBWELE,



FIRBEET) 2024.9 BWELE, BASBITIBA

v

B

MC150M-V4A

7.2L ON6 Mi4x15 — 6

AF17
T

~ MR R R R ETIEEH] T e —
o IR ERI YRR RIS PRI ST (ORIAITIRILR
12.5

PP150

AH14-V4A

MB14SC2-V4A

M14x1.5

KM14-V4A

69.1 175
BRAdk  BRuES PURIBR
W3 max = 14 Nm
MC225M-V4A PP225 AH20-V4A MB20SC2-V4A KM20-V4A
M20x1.5
a7 -
nlllllllll 1111 I-|-|l|I|||IlII|lIlII|I|\|||I||a|l|l|l|l|lllllll s /.
LLELRIRLELE] LIELEIELLIR L] Ll | AL i ®63
EERLEIELELEEE S LEIEERETELEIRL R BT I‘IIIIIIIIIII 6.3* \%(é.g
2 NOMS M20x1.5 8~ AF23 %
; 79.2 | 17.5 —
Bhmdk BREES PR
W3 max = 33 Nm
MC600M-V4A PP600 AH25-V4A MB25SC2-V4A KM25-V4A

O

M25x1.5

110.3 i
Bhadik RUES PHRIRLT
W3 max = 68 Nm
ERIEER
BARHEERE HHERE me
BAMER
ns Ws Wy me min. me max. SUNEE vl SUNEIL:Y) EENEN BARUS 55
RS Nm/Cycle Nm/h kg kg R iE]
N N s kg

MC150M-V4A 20 34000 0.9 10 3 5 0.4 4 0.06
MC150MH-V4A 20 34000 8.6 86 3 5 0.4 4 0.06
MC150MH2-V4A 20 34000 70 200 3 5 0.4 4 0.06
MC150MH3-V4A 20 34000 181 408 3 5 1 4 0.06
MC225M-V4A 41 45000 2.3 25 4 6 0.3 4 0.15
MC225MH-V4A 4 45000 23 230 4 6 0.3 4 0.15
MC225MH2-V4A 4 45000 180 910 4 6 0.3 4 0.15
MC225MH3-V4A 4 45000 816 1814 4 6 0.3 4 0.15
MC600M-V4A 136 68 000 9 136 5 9 0.6 2 0.27
MCB00MH-V4A 136 68 000 113 1130 5 9 0.6 2 0.27
MC600MH2-V4A 136 68 000 400 2300 5 9 0.6 2 0.27
MCB00MH3-V4A 136 68 000 2177 4536 5 9 0.6 2 0.27

' ERmU AR AHEIER ACE

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

21




22

Bl TAERAYS

PMC £R4P 2 IR 88 0 1& S F5 7RI K,
Bipammi&it. B PTFE (BFER) #iME
A IRMRIPEEB N ENTET S
BH, NEIFHERRMm. EimE
PERTIENR, RARSE AT SR

A

TEMBANLRSG, FPELEROR
FRME LT IR ORI EEEE, RE
TERBRRKAIERED. SRS
ETNEATAIRREE BT SRRR,
PMC fRIPRFIZ MR ZERE TR
FRIBEISPRT!, PMC (R AT mEEm
1247 R~ M14~M25, o] AR F 2
BB E BRI EA IR R IAR]
NA%HE. PMC {FIPRFIZEMERINEIR
T EHIREESN VAA #El, 28T
v OB AR,

Rip 2

S

HEEE
RERRELH RS
5htE

RSt

LI
RRREREE

ENE

“REFEMWINTARR] PMC R
T AU
. @

&
<

HEERETLE  HENAZEN
BREEAMAESHNENES
SEEZN, WEEHREK. 15
ACE,

#7H - RIPE PTFE
HELREET | ANBW
(1.4404/AISI 316L)

INFAR | RESRENNI NG
M (1.4404/AIS1 316L)

AR WIENBRETRYIET
S

RE  FENE.

T{EEE : 0C~66T

1

{Juabil)

BASITIEA

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



IEEES 20249 MBMETE, BARBITEA

3

PMC150M PMC150M-V4A
M14x1.5

T II|I "||

R~t5 pMC150M 48[E)

QLR

OAF6  AFI7

PMC225M PMC225M-V4A
M20x1.5

T T T
AT o = || |

af I TTRfTY

-||1I|’|’|11-|||1i|1l-||||!-r||lr

—1. AF23

R~F5 Pmc225M 48[E)

PMC600M PMC600M-V4A

oo |]]]]|]'| II

O AF10
R~t5 PMC600M #8[F)

FEmigR
RARIGEER BHHEE me
BAMER
Bns Wj W, me min. me max. B/ NERE S BAEH T TEEFEN AR 58
Nm/Cycle Nm/h kg kg 8]
N N s ° kg

PMC150M 20 34000 0.9 10 5 60 0.4 4 0.08
PMC150MH 20 34000 8.6 86 5 60 0.4 4 0.08
PMC150MH2 20 34000 70 200 5 60 0.4 4 0.08
PMC150MH3 20 34 000 181 408 5 60 1 4 0.08
PMC225M 4 45000 2.3 25 5 65 0.3 4 0.17
PMC225MH 41 45000 23 230 5 65 0.3 4 0.17
PMC225MH2 4 45000 180 910 5 65 0.3 4 0.17
PMC225MH3 41 45000 816 1814 5 65 0.3 4 0.17
PMC600M 136 68 000 9 136 5 85 0.6 2 0.32
PMC600MH 136 68 000 113 1130 5 85 0.6 2 0.32
PMC600MH2 136 68 000 400 2300 5 85 0.6 2 0.32
PMC600MH3 136 68 000 2177 4536 5 85 0.6 2 0.32
Bs

PMC150M-V4A 20 34 000 0.9 10 5 60 0.4 4 0.08
PMC150MH-V4A 20 34 000 8.6 86 5 60 0.4 4 0.08
PMC150MH2-V4A 20 34 000 70 200 5 60 0.4 4 0.08
PMC150MH3-V4A 20 34000 181 408 5 60 1 4 0.08
PMC225M-V4A 4 45000 2.3 25 5 65 0.3 4 0.17
PMC225MH-V4A 4 45000 23 230 5 65 0.3 4 0.17
PMC225MH2-V4A 4 45000 180 910 B 65 0.3 4 0.17
PMC225MH3-V4A 4 45 000 816 1814 5 65 0.3 4 0.17
PMC600M-V4A 136 68 000 9 136 5 85 0.6 2 0.32
PMC600MH-V4A 136 68 000 113 1130 5 85 0.6 2 0.32
PMC600MH2-V4A 136 68 000 400 2300 5 85 0.6 2 0.32
PMC600MH3-V4A 136 68 000 2177 4536 5 85 0.6 2 0.32

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 23



24

PR A B AMER

ACE /NEZE 38 B B MER T

WSHES M, S14~S25 RFEmEE

WERE, TUREEBR/ NIER I
PIERURIRZ A A\ 2T M B
WHRNBEAMEINEE. TIIBERKMNENT
2, TR RREAERIER . ©
MEB XY IMR AR, BERTFE
RE. H&EH. TS5 SBUAR
G5, S14~525 RAE MR TIFHBENE
EATEEM 0.7kg~2088kg, EFEFIEH]

ﬁ/biﬁ%%%, SRR O AT IR 25

%

Bk

Wi I ENE

AL 5
E/ S

WERE

PRAZIZR

s

iR, BAME

HHEEER : BREADENENESEINELS

ECEZN, WEEKEFK, 1B%4A ACE
7

BTN RES TN
TREMT C SRETHN

EE# REXBENHSREN
M

FIHREXBKEE : WRVH
BER W, BB T RABATS
B, BIEINSEIEHERES A
R4, JEEIER ACE,

RE IENE, NRBEEL
EEHONE L, 152EE AR
fER (BUS AH),

TEREE : 0°C~66°C

EFl : ErREAAIE, HMmhFE
EANIEAR B AT K B Ho

| PR

4“”.‘~lmmh

sk
EEFT

AN E

BASITIEA

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



IEEES 20249 MBMETE, BARBITEA

PR A B AMER

$1416

M14x1.5  AF12
871

M14x1F0M16x 11 5] LR 457 E #1
Bofh. HF. LN 33~37 1

$2019

M20x1.5 AF18
I 87.4

M22x1.5 5T LAIR 45 7 E i
FotF. $Ad. R%M 34~37 7L

$2525

M25x1.5 AF23
| 106.6

M26x1.5 th BT LIRS % EF
Bofh. &Fo. LN 34~37 1

$2540

?6.3
e 4.6 —
M25.5 AR e 2%
| 138 51
Bof. 3<BC. 2RI 34~37 T
T LAER R BB R sk
FEmAER
RAXBRYEEE AHEE (me)
B BAMER
ne Ws W, memin.  memax. | memin. memax. | B/NEIES HAEESH EEHFENMN  BEAEROMA B8
e Nm/Cycle Nm/h kg kg kg kg T
N N S ° kg

$14160 25 34 000 - - 0.7 4 4 9 0.25 5 0.08
S14161 25 34 000 2.3 6 1.4 7 4 9 0.25 5 0.08
$14162 25 34 000 5.5 16 3.6 18 4 9 0.25 B 0.08
$14163 25 34 000 14 41 9 45 4 9 0.25 5 0.08
S14164 25 34 000 34 91 23 102 4 9 0.25 ) 0.08
$20190 33 45000 - - 0.7 4 5 10 0.1 5 0.1
S20191 33 45000 2.3 7 1.4 8 5 10 0.1 5 0.1
520192 33 45000 7 23 4.5 27 5 10 0.1 5 0.1
$20193 33 45000 23 68 14 82 5 10 0.1 5 0.1
520194 33 45000 68 181 32 204 5 10 0.1 5 0.11
§25250 73 68 000 - - 2.3 14 1 32 0.2 5 0.31
§25251 73 68 000 1 36 8 45 1 32 0.2 5 0.31
$25252 73 68 000 34 113 23 136 1 32 0.2 5 0.31
§25253 73 68 000 109 363 68 408 1 32 0.2 5 0.31
525254 73 68 000 363 1089 204 1180 1 32 0.2 5 0.31
$25400 110 90 000 8 25 4.5 29 1 32 0.4 5 0.39
$25401 110 90 000 22 72 14 90 1 32 0.4 5 0.39
525402 110 90 000 59 208 40 272 1 32 0.4 5 0.39
$25403 110 90 000 181 612 113 726 1 32 0.4 5 0.39
525404 110 90 000 544 1952 340 2088 1 32 0.4 5 0.39

"MREABEROALS. BERERROARESR BY) . (32 71~36 T

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

25



26

SEINEEY

ACE /NEZE 38 BB B MER T
AhEZE e, SC2 RIIZ MaIEinE
MAHEEE R — B RE Y,

HitBRKMEERRZEIMNERTTH
HihE$2BEM 2 &S, cIEFHR
VMR AR, ERATFHAS. B
£, THSEL. SBHESES. &

B/NRSTH) SC2190, AR shisL
SC2 RAE M T I BN EEETHE 3 5
1;§3~6350kg, EA iR (S5E ;gl‘ﬁﬁ?ﬁ*rﬁ
Z °
ZEhFEiE T
(SC2190)
ik
PIRIED

“— R TEE R RE IR
REEHEIN 200% !”

é& 0% S
A4 & A
I E N
S = SwE

ik

AEEEBE : RN AHEN
BRNEBAMERSHNENEE
SCEZA. WBEERERK,
1574 ACE,

#7E

ZOHBRFEIR L RES RN
TREN | SRENEW

§a1¢ REXZEENHSRENL
X

RE IENE, NRBTEEIL
EEHONE L, 1E2RE AR
fER (BLS AH),

T{EREE : 0°C~66°C

EH : HEMEREAE, Hibk
EANIEARIBSF AT K B Ho

AR BITE

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



IREES 2024.9 MBI ETE, R

B

YT

SC25M

AF7 M10x1

MB10SC2

7
Fofh, BB, RN 33~37 7 EEx4R
SC75M MB12SC2
£
M12x1 1 W12l

AF8 M12x1 —]
i 78 14
Eofh, BE. QU 35-37 51 A= EEXR
SC190M RF14 MB14SC2
{_ M14x1.5

AF10

M14x1.5 *“ 6

12

2
32

78 17
M14x1t T LAR IS T 51 PN, .
B, RE. REN 34~37 BT TR Bl
S2019 RF20 MB20SC2
< M20x1.5 £ M20x1.5

M20x1.5 AF18

79.5

Bofh. &P, LN 34~37 0

$2525

M25x1.5 AF23

106

M25x1.5

Bof, &=AC. REN 34~37 T

FERIBER
RABRIEEE
BS Ws W,
Nm/Cycle Nm/h
SC25M 10 16 000
SC75M 16 30 000
SC190M 31 50 000
S2019 73 45000
$2525 210 68 000

VRE BHRmOAE

FRYEE (me)
|« B B > . N
5 6 7 ) -9 BB BAE#N EEFENM 1 EAR E
min. max. | min. max. | min. max. | min. max. min. max. ) R a] y-:! kg
kg kg kg kg kg N N s °
1- 5 | 4- 44 | 42- 500 - - 45 14 0.3 2 0.027
1- 8 7- 78 75- 800 - - 6 19 0.3 2 0.045
2- 16 13-140 | 136 - 1550 - - 6 19 0.4 2 0.060
11- 45 34 - 136 91- 181 | 135- 680 320 - 1950 8 18 0.2 5 0.164
23-113 90-360 | 320-1090 | 770-2630 | 1800 -6 350 1 33 0.3 5 0.315

EERERAROAEER BY) .

(32 71~3670)

or=1
HRVEH (1T7) BRAT - THRENBREERSTEAT LA RRLHEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

27



EIREREE:

ACE /NEZE 38 B B MER T
WHEZEHRE, MREERE—\TeT
FERAE S, A08~A25 RIIFIMAFR
S B RERFE. SNEBE—FIIHR
AR, BREAERESTRE (HAF
A2540 BF 40mm BEKTE) . IR
HRRER IR FERRIREH. A1416
X TMC150~MC600 &FILE mes(E A

HRHBREH RS, HADKE T sk

MR ANFAESLE. A08~A25 RFIFD ERAT
MARFIE S I E N ERETE !
0.2kg~2040kg,
BR{T 4R
g

I RIESEBR N A ST

TEBIEERS .

PRIRE

EE
el 2

it HFL
Bl
I

AETNENE

WHHE 1 MAS0~-MAQ00 RAIZ MR, HEehRmAII—FIEsT
AR BARTHE NS, LG0T or B Hies. 2%
i &, BHEETIUR, TEESIETY RS, BRESIHEN
BIREHMR (fla : FBELRR) . WRERRENTE
VA B O, BeNE e 4 9 3 PLUS 5 1R
TERREATRERNEER RS, EENEDRAEEE 0
3 MINUS,
HEEEGE RN BDENENEEAIMEESHNBENE
ECEZN, WBEEBHKRFK, 184 ACE
#7E
ZMRRTIR | FREB RN
EE#F REAXBENSISEEN
N
TREN | SRENEW
FIMHEXBKEE : WRVH
BHEH W, EBH T FRBFTF
B, BIEINSEIEHERE S
R4, HEEEIEHACEAT,
RE IENE, NRBEEL
EEHONE L, 152EE AR
ERF (BS AH) .
TEREE : 0°C~66°C
EFl : ErREAAIE, HMmhFE
28 EANIEAR B AT K B Ho

—

BASITIEA

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



IEEES 20249 MBMETE, BARBITEA

CIRCREE:Y

A0808 RF8 MB8SC2
TEPEET Ve

M8x1  AF10 18

f 48 25
B, RED. REM 32-37 T B EZ BEEx4R
A1007

sy

M10x1  AF12

f 50

Bofh. &=Fo. RN 32~37 1

A1210 RF12
BT <z

/
M12x1 AF14 2%
66 4\32\/
FoLE, %R, RN 33-37 71 A=
A1416

e M14x1.5

20

M14x1.5 AF12 20\_‘ 4.5
| 87.3 32
M14x1 th 5] EUR 45 2R E Jop s o
B, BE. REN 33~37 7T TR BEEx 2
A2019 RF20 MB20
NERE) ] £ M20x1.5

20 =2

25

M20x1.5

28 —] T-6
AF18 40
88

Fofh. ED. RN 34-37 7 FE= ElEXE

A2525, A2540 RF25 MB25
VERE) ! £ M25x1.5

2% =
;a‘s.s () BR A2540M fIRF %2
! rg_|HE
M25x1.5 A3 1 25.4 (40) 28 MARBER, TEH %\-{ 6
| 106.6 (138) 36.4(51) M27x3 BYSELL
Fefh, REE. QBN 34~37 7T B A= Bl e 2
STUERR IR Aw sk, o DAERH ¥ AT 2RH A2525 0 A2540,
ERIER
BXRIKEER BEWREE (me)
EN:REES e R
ne W,y W, me min. me max. o/ \EI5# 1) AR EEATEN VRAROA EE
e Nm/Cycle Nm/h kg kg A 1E) kg
N N s °
A0808 35 5 650 0.23 15 1.7 5.3 0.3 2 0.013
A1007 5.5 13 550 45 20 3 6 0.3 2 0.025
A1210 4 6000 6 57 5 11 0.2 2 0.043
A1416 22 35000 1 109 3 5 0.4 2 0.06
A2019 25 45000 2.3 226 5 10 0.1 2 0.13
A2525 68 68 000 9 1360 10 30 0.2 2 0.31
A2540 100 90 000 14 2040 10 35 0.4 1 0.4

VRN B ERUALE, BEERERROAREESR BY) . (3271-36 TV

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

29



% rPRREC 1 TIR

J B W Iy e

PIEIRE RER V[EE8R/ TR EE B AR 2 R R
[ alul
TR
FrpRBES KM AH MB RF UM BV
2L R~t M5x0.5
50504 KM5 AH5 MB5SC2 = = =
IR R <+ M6x0.5
$0605 KM6 AH6 MB6SC2 RF6 = =
BRELLR ~F M8x1
A0808 KM8 AH8 MB8SC2 RF8 = BV8
$0805 KM8 AH8 MB8SC2 RF8 - BV8A
50808 KM8 AH8 MB8SC2 RF8 = BV8
2R~ M10x1
A1007 KM10 AH10 MB10SC2 RF10 UM10 BV10
$1007 KM10 AH10 MB10SC2 RF10 UM10 BV10
SC25M KM10 AH10 MB10SC2 RF10 UM10 BV10SC
SRR~ M12x1
A1210 KM12 AH12 MB12 RF12 UM12 BV12
$1210 KM12 AH12 MB12 RF12 UM12 BV12
SC75M KM12 AH12 MB12SC2 RF12 UM12 BV12SC
24T R~ M14x1.5
A1416 KM14 AH14 MB14 RF14 Um14 BV14
MC150M KM14 AH14 MB14 RF14 UM14 BV14
$1416 KM14 AH14 MB14 RF14 UM14 BV14SC
SC190M5-7 KM14 AH14 MB14SC2 RF14 UmM14 BV14
BE4 R~ M20x1.5
A2019 KM20 AH20 MB20 RF20 UM20 BV20SC
MC225M KM20 AH20 MB20 RF20 UM20 BV20
$2019 KM20 AH20 MB20 RF20 UM20 BV20SC
$20195-9 KM20 AH20 MB20SC2 RF20 UM20 BV20SC
R4 R~ M25x1.5
A2525 KM25 AH25 MB25 RF25 UM25 BV25SC
A2540 KM25 AH25 MB25 RF25 UM25 -
MC600M KM25 AH25 MB25 RF25 UM25 BV25
$2525 KM25 AH25 MB25 RF25 UM25 BV25SC
$25255-9 KM25 AH25 MB25SC2 RF25 UM25 BV25SC
$2540 KM25 AH25 MB25 RF25 UM25 -

THREZE MB..SC2 AR, EEAYRES.

2 QENRRERA S NEME L. WEARENgNE, BER ML, REMRUHERSIR
PREEEEN—HK.

30 FEVES (I5) BRAT - IHEENPREERSH AT R LHIESS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

SITEA

HIREES 2024.9 MBI ETE, KR



FIRBEET 2024.9 BWELE, BABITIBH

2 I B I I

25NE R R ER EE TS N (R
sk
PB SP AS PS BP

IZH R~ M5x0.5

1249 R~ M6x0.5

BEGR T M8x1
PBS - - - -
PBS-A - - - -
PBS - - - -

ISR M10x1
PB10 = AS10 PS10 =
PB10 - AS10 PS10 -
PB10SC - - - -

R R~ M12x1
PB12 - AS12 PS12 -
PB12 - AS12 PS12 -
PB12SC SP12 AS12 PS12SC -

2R~ M14x1.5

PB14 SP14 AS14 PS14 =
PB14 SP14 AS14 PS14 -
PB14SC - AS14 included BP14
PB14 SP14 AS14 PS14 -

IEH R~ M20x1.5

PB20SC - AS20 included BP20
PB20 SP20 AS20 PS20 -
PB20SC - AS20 included BP20

PB20SC - AS20 included -

IEH R~ M25x1.5

PB25SC - AS25 included BP25
- - AS25 included BP25
PB25 SP25 AS25 PS25 -
PB25SC - AS25 included BP25
PB25 - AS25 included -
- - AS25 included BP25

TM*“E‘J&%/EFHH—E’]%E/EIJE%L NEBRELNERR BFERTAEL RABRMRUEESRTIR
%ﬁ%”*ﬂ’] o

RTR32IE3MT

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

e Sk

PP

included
PP150

PP225

T

32

32

32
32
32

32
32
32

33
33
33

33
33
33
33

34
34
34
34

34
34
34
34
34
34

31




32

FEmA A FR 0307131

M5x0.5

KM5
AF8

2.5
PURIRE
M6x0.5
KM6

3 AF8
PRIRES
M8x1
KM8
\J\Msﬂ

3 AF10
PURIRES

(EIo e

M10x1
KM10

M10x1

f AF12

BV10

RO

AH5

a7

M5x0.5

100

RER

AH6

[o]]
M6x0.5

12 6
FRAER

AH8

210
M8x1 8

12 6
FRAER

(et

MB10SC2

FRAESR

PB10

?3.2

14
22 3

WE

MB5SC2
£

UM10

2
38
SEfE= B R
PB10SC AS10 PS10
@3.2 (Z}; 1
> I V1T ° AL
132 4 2 12 ) ;
WE O ERRAER Pk

FLR, LH.LLDIBSTEITTR

FEUEN (7T7) BRAS - THEENTREERSTEAT IFERLHIES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BASITIEA

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



FIRBEET) 2024.9 BWELE, BASBITIBA

PR FR 0307131

M12x1
KM12 AH12 MB12SC2
M12x1 M12x1
5 AF14 0L 10
PURIRES FROER

RF12

M12x1 M12x1

£
6
M5x12
/
Z
32

-

LR A=
PB12
216 232
15
pA] 3
B R TR ieteas (v WE
PB12SC SP12 AS12 PS12 PS12SC
@19 2108
M12¢1 38®4
22 19 7
BRI ESR] Mk Mk
M14x1.5
KM14 MB14SC2 RF14
M14x1.5 < M14x1.5
6
M14x1.5 M5x12
; AF17 20
" N /
PR RE PRIVESR] 2%
4\34
HE=
UM14 BV14 BV14SC
Midx5 A6 prry M8 gy
: M14x1.5 M14x1.5 PB14
248
45
B R TR iteas Rt
PB14SC SP14 AS14 PS14 BP14 PP150
@21 @122 ;2\
17 12 : 5
B8 o4 Midx1.5 o8 1,24 % w
2 &3 ' g
32 45 2 12 1 122 0.4 47
W () A Rk
WE RO Mk £ W; max = 14 Nm
%28, % M35TESTT

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

33



34

FEmA A FR 0307131

M20x1.5
KM20

AH20

M20x1.5
3 Ar23 AF2
SRR RAIER
UM20 BV20

M20x1.5 522 AF23

M20x1.5

i RO R

PB20SC SP20 AS20

o 248

TR ER
M25x1.5
KM25

M25x1.5

10 AF30

RIER

UM25 BV25
AF27
) AF30

M25x1.5

MQOX@ Q];

MB20SC2

M20x1.5

BV20SC

AF22
) AF23

M20x1.5

(v 2

PS20

W (R
WE Ak

MB25SC2

M25x1.5

BV25SC

AF27
) AF30

M25x1.5

£ M20x1.5

48
TR K=

PB20

WE

PP225

17 =

;as.sZ
<39

8.8

JE AT

W3 max = 33 Nm

/
e

A=

PB25

B Rt R EE e i des NE
PB25SC SP25 AS25 PS25 PP600
@23 QQ?J/.'
M25x1.5 QB 28
3%3 / z g ; i . \%%.4
W (Rabg) FeddEk
NE RERER NE sk W5 max = 33 Nm
FZR, ZE.LHB5TEITH

FRVEH ((IH) BRAT - IHAENTRHERSHRAT LR KRMEKES - T: +86 (0)519-8603-3009 -

F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

HUEEETD) 2024.9 MMENBELE, WASTEH



WARBITIEAN

HIREZESD] 2024.9 IRNMBL S,

M25x1.5 R HEMN TS

AH

77

FRACEER

ACE AT )/ NV M e AT L SRR BRI LR
MRERFAZILMETE, TRUER—RUER (AH..) .

) .=

BEXRREZSR

WRFEMR MB RIIE TSR, NAFEFEBHEEREE., BEXREEER
ij\]ﬁﬁggui@ﬁ%@ﬁﬁ%é%m%%;&ﬁ*ﬁ%m%%mﬁﬁo BIEHEATR
NN N BT,
IR EREHHASTENPHENZE S (SC225M~SC2650M R 51
1 MC5M, MCOM, MC30M, MC25M, MA30M, Ni&sEftwasisk A
MB (SC2?) ,

Sk EAERIT NG AT SC2 RS
BS YRETR T RXHE BS RETRT RXHE
MB10 Max14 4Nm MB20 M6x25 11 Nm
MB12 M5x16 6 Nm MB25 M6x30 11 Nm
MB14 M5x20 6 Nm
RF EE= EIEZ TSR R ERN 2R, THENRELmRET .

7

BS BETRT mAHE s BBETRT mAHIE
RF6 M3x8 3Nm RF14 M5x12 6 Nm
RF8 M4x10 4 Nm RF20 M6x14 11 Nm
RF10 M4x10 4Nm RF25 M6x14 11 Nm
RF12 M5x12 6 Nm

PB WME BRE, DF. 18E AR BKSEURSHEEET LE, MEEE
HE, FEARRREN. EREBAT, LENETUREEIR
P, EKENRERAED.
AR LENEMFMBEBINETEE, DEZASETHRHINET L
s #51. MA, MC, SC RINNENER, BSHEEINGEE “M-8807,
B MA150, MC150, MC600 #1 SC25M~SC190M5-7 BV hN2EsNER =2
PB ExREmEk BRESI 38 T
ZomEE
SP iR SRR (BFERRMAER) RIPEMEE, BHJJUK/)R:': KB, ALHZFuH

FEUEN (TH) BRAT - THEEHBREERER

NEERHXE, BB MRIETRER, A EREE MR N
Rmdf, SRR 0.50a rE] 1bar E’]}_ﬁ RFFREHEFE. T5FH
—%/ALZ'\)E‘ LXBHJJZ?JTE?L T.L/\/Hﬂ TIZEL

AR MBeEMEZIR NERR | SRIEMNERT

MC150M, MC600M, MA150M F1 SC75M~SC190M5-7 ZHI=SHy4EHh

Ao

AP EX PSS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

35




M25x1.5 R HEMN TS

BV/ BV...SC  fmi¥iss

ZmE OGN

hn# i SLEHE ER -
MI2XI 2 IATES @ 10R0 LA
M14x1.5 %A ERIS : 30RDAH

ROBURBIIIE, THETHAESIGSAKIZMN, AiSEEh=ER
FopulE D, R Od Rt T RN O DUS A SRS E B RIRRRTT
£, BIRESYRRBE R OEIZREEAZME LH,

B BOGRIMNEE - sEESREN, EETIA 610HV1,

ER N THRASHEMER ERRXUNEEE. BERROHKES
RSB K B R E AR

R IBEE MB..SC? RAF RN, AEIEA MB. HEM.

B : e s s A E NSRS IR RS, AR ESUN
R, AT REEIREAIIA ST,
FRR : Izl DAL IERRBY

an

—tan1 [ S -8
a=tan ( Rs ) Rsmin = fan o max
=i :
s=0.025m a max = 25° (Y-S BV25)
Rg=0.1m

0.025 0.025

= '1 — . = —
a=tan ( 0.1 smin = {an 25
a=14.04° R min = 0.054 m
a =BRARUE° Rs =%&EFEm
amax = &AM ORE " Rs min = O BERIER
s =ZMHETEM NEEFIEm
BRXIROA :

BV8, BV10 f1BV12 2 12.5 &

BV14, BV20 F1BV25 &2 25 &

R B ERRBROEETEDLD, EHADEETN 0 &, RUA
TRURF. MRERBREVELD, WEEIONEM—PERAER,

AR 1 BY i e R EIR B LRAEMT L,

PSS 1 MA, MC, SC...-880

(MC150, MC600 F11 SC225M~SC2190M5-7 AR B N k)
HEERFAELSE | BREHE T R E Vo inFoR k.
TR EhEL REARETHE A BRI,

36 SRV (T5) BRAT - THRENErERSHRAT LT R RBHEEE - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BASITIEA

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



WARBITIEAN

HIREZESD] 2024.9 IRNMBL S,

M25x1.5 R HEMN TS

Rk ACE TAfEZohasC At URRIRZ RS, NINMRIBINHIIBT %
IEom e HIBRYRER, REFHHE PR, EENFREDAZITH
AR EAEBITENCE I ER, BN, hARRED 1AL HE A

Piik. R EIE AT MC150M F1 MC600M, MA150M #RECE B
M M, BAA ST, EREEERA L LT,

Pt pp

o
o

W (REEE) ik RLEHBREETISHFT TR SR ELNATEM R, LR
BB, WF—LERSHEMeE, BP AT AES TR, TEEMTIR
BIETE BP AT A RE L, RERREMEIRELMFNILE. 155

n_, RECHFFRFEEER BP Mk,

e BP

=)
o

PS /AS Wohidisk, THEBRELER ACE TIERUEF I UL KB F BHZEMaE L.

BHE : /NIDEER LRI TR SHZONSARECPSIN &
3L 1 SC190M0-4, S20190-9, $25250-9, SC925M0-4,

max 1 mm AS PS MA/MVC225M, MA/MVCB00M F1 MA/MVCO00M, X FHAHE S K%

! m. PSSP SRRIE A TR,

R 1 HEHE Loctite 290 AT ALRIERETHI AR L, EEAE
FEREATAG L AEAARIK, IBAIEmEE RN, ETMRAEREI
%%ngﬁz%iu%iﬁﬁﬁiﬁo SHISSI TR RIRA SN, ERIL
—ERIES.

AS BFETEEFFL PNP

app. 1000 2
250-3PNP PNPEIEFREH :
ITHEFF X BB BE BB & : 10-27 VDC
P — e B <10%
' o BAMEBT  100mA
b 5 i ’
EES ; T1ERE  -10°C~+60°C
M X+ | e FIAEBE  max. 1V L N
IO ; ; 100mA RE @ IP67 (IEC144) WERNX_RE
circuit oo ; ,—J 5 LZONBRRRAT, SEERAT NI RRE | BEARL T EEESE
L 1 od | B, AR, B LED AT A5,
H y W '
» oo 1 _____ ov
____________________ bldel:

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 37



38

EEINEEY

BxMER T Es ZACE R BILE as
MAGNUM RFIH—E05r. SEEEH
R, TEE IR AR AN SR B SR S BRI
TACE BAMER BB ARESIMNE T A
BBENERED. BAMERE MR g vV
BEMENRKBKEERS 50%, MAE E—__
MEEREZCEE (3kg~63 700kg). .
BAMER RSB T URIEED BT T
TN MG, LERAEENR
W, mEBTHEBUNFTREITA S
REZLLRETRR, BERITYIREY
N IAEEZ R LR,

sk

R PRI

ik S]
Hhi%

LBHFRE
FRi%fEim=E

HMAMEEER
B EHE

Bt —FREBEENE

ho3E R E— & R RN i

s EETEE : 0.15~5 m/s, BUHITEEIEA ACE
(=5 20m/s),

SEh3TiM ¢ ATF 42¢St.

PR ZAEA  RESERENN

Bt @ REA A BEASSEEMN

TREEFT | RAEHRELN

sk REA RSN

S E B

AT RIERIEERNEHS R, 1BABNERE.
BRAXRIHEE : NEZ2XEBEY
&, TRESBIIHEANTRR
KRR EHE, WENBHE
TH W, B (B/NEREERUE
{B) BH T =RIliRRmIE,
TBIEINEHIE R, 554
ACE,

B FENE.

TEBE : -12°C~+70°C

EF : REEEANIE, PR
I, HReEmsh LEFSE
NEREE.

PRIZ : (FABRE AL
1% 3 %) 7 9D,

BASITIEA

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



EIRCREE:Y

WARBITIEAN

HIREZESD] 2024.9 IRNMBL S,

TSR BB RACER B R, I
7 MAGNUM 23K f F—REFHA,
DUBRARIBER. BYNTHEA, B
FENTEE ROHPR AN IR SR SRRIE T ACE
EAMER B R R LIS N AR 2
BYEA R, AR | LS s B
BOETIEE, BTt A2 B e

%%;?%%%HE%EP%%HVEE%&%O (s shifisk
NRES LB RTIEZNENTS, BXKE
WEeRTT LA I 50%, MEBNESNE
Z5EE T (9kg~80 000kg).
MA RIZE= T ABTREN A%S. M
ML RIIZHRAEERE. SBNEENN
BYyEmEINTH, EENEESETTHE R ERENiE
300kg~500 000kgs,
2 5 BR 3T $241R
hEt
ik
SIRNFRE
RS mE
HRHEEER

B EHE
B —BRBENE

hngE ik E— ik B A AR ik
SR H ({(WHEMA/ML64EIS)

BANHEE: B8 GEE) WDIEHEEE 0 i, Zmss
AR 5 FEENEE 9 NEmIsRik.
HEETEE -
MLEVZ : 0.02~0.46m/s
BEADESE MAZEE : 0.15~-5m/s (RSO E% 20m/s)
22385 : ATF 42¢St.
PR - BT RESERENN
Aot @ RE A BN SEEMN
TREAT | REESEEMLN
sk REABEMN
S8 | S EEE
AT RIERBENBZER, BORENRRE.
BXRICEER : NEZRNEG
&, T BEEAATR
RARWEEEHE. MRNBS
E W, B (B EEERIE
B BT milERmyIE,
BN HEE, 558
ACE,
RE  FENE.
THEREE : -12°C~70°C
TER : REBFEAIE, BHEmmA
B, 45RO, LITRE
NER R E A,
PEIE : FABRER LT AR

£ 32 7 720 39




B

(AR AT

B (U8 AMAFIMLELS)
BRA R

R
({0 FEMATIMLELS)

S33

10; L1 X
MAIS R Rt

$33 =2 MEX + 47> M6x40 HI8242, DIN912

TEHA4E © 11 Nm
SEHSE £ >90 Nm

HTRENRE, $ P XEHNEEILZAES — X RLREER
Brath LN,
C33

EHEE

,} %

L6 max ¥
HHLrxEn His=
C33=2 NE#FL, LFRAZNF L, ETERmER SF33= 7522 +4 ) M6X20 #2857, DIN912
ESEEE LA 7.5 Nm
FEHE © >50 Nm
ERHHEE. BTREPENNENTR, FUSIMEREZEER
717§ ACE,
Rt
ns 1478 A max B max L1 min L1 max L2 L3 L5 max L6 max
mm
MC, MA, ML3325M 25 138 23 25 60 83 68 39 168
MC, MA, ML3350M 50 189 48.5 32 86 108 93 64 218
TERESTE (RESRAE
=RAtEER MC33
BXREHER THYER (me)
" i
ns 2 W, W, W,y W, *—————————————————» FN\E HAXKE EEHE &AkRE EE2
BAMEX Nm/Cycle | B | WS/ | HOMEIR -0 -1 -2 -3 -4 N #h ARt A I
plistse) A% | min. max. | min. max.|min. max.|min. max.| min. max.
Nm/h Nm/h Nm/h kg kg kg kg kg N N s ° kg
MC3325M 155 75 000 124 000 | 169 000 3-11 9-40 | 30-120 | 100 - 420|350 - 1 420 45 90 0.03 4 0.45
MC3350M 310 85000 135000 180 000 5-22 18-70 | 60-250 [210 - 840710 - 2 830 45 135 0.06 3 0.54
MA/ML 337= R & &R
BRRHEEE 1HYEE (me)
s 2\, W, W, A /e KB EENE BAR 2 EE
ERGREEN Nm/Cycle | k= | &=/ | HHEN #h N {rffie) oy<:|
pliiks] R4 min. max.
Nm/h Nm/h Nm/h kg N N s ° kg
MA3325M 170 75000 124 000 | 169 000 9 - 1700 45 90 0.03 4 0.45
ML3325M 170 75000 124 000 | 169 000 300 - 50000 45 90 0.03 4 0.45
MA3350M 340 85000 135000 | 180 000 13 - 2500 45 135 0.06 3 0.54
ML3350M 340 85000 135 000 180 000 500 - 80000 45 135 0.06 3 0.66

VB ER T DSOFE MR T HE BN EANSE NI EEE.

PNERRNARET. TRSBEFARNTHNRAREGEES(E. H#EIEA ACE.

B max SEMITEMERX.

40 FRUEH (T7) BRAT - THENPREERSHRATUFRRAHESS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mall: shocks@acecontrols.cn.com

AT

“0
X

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



FIRBEET) 2024.9 BWELE, BASBITIBA

ZMEsBCi

M33x1.5
NM33 PP33
@396
6.5 SNGEMERT

H B sk FELEE
AR SIS, ORI SIE B 4 MBMREEE
HEE L. FFEMAE 11 Nm

SKIZHE © >90 Nm
BV3325 BV3350 AS33
S W5 D5 572 Masx15 i
M35 T M5 A

@37

L SUERERT
(TletE2E3 OB iERR ERAVER
‘ ST AN B PR B 2 b a3k
FHR, RF.. D36 7137, 48
PB3325 PB3350

TAmax 148

@35

o

FLE, RE 48T

TAmax 198

@36

112
WE
AN R K

iTERBI MC3325M-1 BEARFEER

B AMER 4 N

BE R~ M33 T‘ mERS
227772 25 mm WEAMENERS
NFRIZEL MC B4ME=L

BHEEBETCERS

MA T

MLEEDR, ERF AT ERENBSHE

HHES

AHEEMHEN S ME AL
MCA, MAA, MLA
HEMEN S mEN
MCS, MAS, MLS
AHEEMBENERN
MCN, MAN, MLN

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

41



BAMEAN T A=

BHIEE (IGE FAMARIMLELS)
BRA#ER

e
(& AMATIMLELS)

$45

] max

——

25 min
M RLHE $EHI4E ¢ 27 Nm

S45 = 2 K + 4 4N M8X50 FUIZAE, DING12 KEHE © >350 Nm

HTEENRE, ETNXRNBEELNZES P XRLKEER
Brath LN L,

C45

SHHEE

%in 2 g mk/
15 L6 max 5

R b Hihk=
C45 =2 NEMFL, ZiEhEE s, SF45= k= +4 /> M8X20 125T., DIN912
AT iR AR L BRI R, FFEHEE 7.5 Nm

e ZXHA%E 0 >140 Nm
ERHBEE, BTREDENNENDER, MUSITFEREZNETRRE
H1i%i& ACE,

5

AT

R~
ns 17 A max B max L1 min L1 max L2 L3 L5 max L6 max
mm
MC, MA, ML4525M 25 145 23 32 66 95 66 43 200
MC, MA, ML4550M 50 195 48.5 40 92 120 91 68 250
MC, MA4575M 75 246 74 50 118 145 116 93 301
VARETTE (RESBRAEEY
MC45 = @3ER
RXREEE THHEE (me)
" [
ns o 2W; Wy Wy w, < » &/ AR EENE &BAR £
BAMEEl  |Nm/Cycle| st | WS/ | #mE | -0 -1 -2 -3 -4 #h N (B8] oY=
SR IA |min. max. | min. max.|min. max. | min. max. min. max.
Nm/h Nm/h Nm/h kg kg kg kg kg N N s ° kg
MC4525M 340 | 107000 | 158 000 | 192000 | 7-27 | 20- 90 | 80-310 |260-1050| 890- 3540 70 100 0.03 4 1.13
MC4550M 680 112000 | 192 000 | 248 000 | 13-54 | 45-180 |150-620 |520-2090 (1800- 7100 70 145 0.08 3 1.36
MC4575M 1020 | 146 000 | 22 5000 | 282 000 | 20-80 | 70-270 |230-930 | 790 - 3 140 |2 650 - 10 600 50 180 0.1 2 1.59
MA/ML45 F=R#t& %R
RABRIEESE THYEE (me)
Bs 2W, W, W, W, BBl HBABE EENE RAR  EE
AP |Nm/Cycle| R | TS/ | HOMTEN A N ArAF(8) oy
pliiEs] min. max.
Nm/h Nm/h Nm/h kg N N S ° kg
MA4525M 390 | 107000 | 158 000 | 192000 40 - 10000 70 100 0.03 4 1.14
ML4525M 390 | 107000 | 158 000 | 192000 3000 - 110 000 70 100 0.03 4 1.13
MA4550M 780 | 112000 | 192 000 | 248 000 70 - 14500 70 145 0.08 3 1.36
ML4550M 780 | 112000 | 192 000 | 248 000 5000 - 180000 70 145 0.08 3 1.36
MA4575M 1170 | 146 000 | 225000 | 282 000 70 - 15000 50 180 0.11 2 1.59

VB ER T MSOFR MR T RECEMNEANSE N BN EEE.
PREZZNBHET, TRSBIHALTHRARKEEREE. 158/ ACE. B max 5ARITEMEX,

42 FRUEH (T7) BRAT - THENPREERSHRATUFRRAHESS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mall: shocks@acecontrols.cn.com

“0
X

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



FIRBEET) 2024.9 BWELE, BASBITIBA

ZomeRBClF

M45x1.5
NM45 PP45
@ 55.6
9.5 SREMRRT

£ BZ sk FEE
TR dEk - IR E AR, B4 MEE L E
T E SRR E R L, $HRAE 27 Nm

K EH%E 1 >200 Nm
BV4525 BV4550 AS45
Mo o0 We2 o0
77 Mk frig WO
MASK1S_ " 9 i MASXI5 _ ye's i

@57
@40 : @40

vo— SNEFERT

100 \ \

fim DR AR T LR AR TERER
ST T S B S AR AR 038 2 e Sk

FZR, ZH.. UL 36 737,48

PB4525 PB4550
1A max 154 1 Amax 204.5

71z 7
e WE
BENENENRAKE

o

FLE, ZE L 48T

TR ML4525M RIS AT F15
TR } .

$RE R M45 T‘ wERS
22172 25 mm HEMEENERX
NFRIREL MC BAME

MA T
MLEED R, SR THUATREN ARG

FHES
AEEMHEN S ME AL
MCA, MAA, MLA
HEMEN S mEA
MCS, MAS, MLS
AHEEMBENERN
MCN, MAN, MLN

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 43



BAMEAN T A=

e ((UE BMATIMLELS)
BRAS S
Biied
({E AMAFIMLELS)

S64

max
L min

——

25

FFEHA%E 50 Nm

Mg R REN
S BHA%E 1 >350 Nm

S64 = 2 MK + 4> M8x50 fIIE4E, DIN912
BTFBENRRE, M XENEENZEE— X EREEER
BEITAHFLAI L,

C64

[—

AR
_j 45

3

L6 max

Hih2REN
C64 =2 NEEHFL, ZEEALME L, 1177 150 mm B2
60mm HITTIRELS C64/150, TEFTIEMImERL SRR £43R,

Hik=

SF64= 762 +4 N M10X20 #4]. DIN912

FFEMEE D 15 Nm

e Z4A%E 1 >200 Nm

ERHBEE. BTRESENNEDTR, FUS
AN ERZEZMRATFENIFE ACE.

R+
e 14772 A max B max L1 min L1 max L2 L3 L5 max L6 max
mm
ML6425M 25 174 23 40 86 114 75.5 60 260
MC, MA, ML6450M 50 225 48.5 50 112 140 100 85 310
MC, MA64100M 100 326 99.5 64 162 191 152 136 410
MC, MA64150M 150 450 150 80 212 241 226 187 530
TERETRE (TNEERAEYY
MC64 7= @#HExR
BRAXRIEEE 1THYZEE (me)
% ®
1’% L 2W; W, W, w, < /A BEKE EETE AR =
BAMEI |Nm/Cycle| 25 | S/ | WmE | -0 -1 -2 -3 -4 #h #Ah EE U
ShAE IX  |min.max. | min. max. | min. max. min. max. min. max.
Nm/h Nm/h Nm/h kg kg kg kg kg N N s kg
MC6450M 1700 |146 000|293 000 | 384 000 | 35- 140 | 140 - 540| 460-1850|1600- 6300| 5300-21200 90 155 0.12 4 29
MC64100M 3400 |192000 | 384 000 | 497 000 | 70-280| 270 -1100| 930-3 700 |3 150 - 12 600 {10 600 - 42 500| 105 270 0.34 3 3.7
MC64150M 5100 | 248 000 | 497 000 | 644 000 | 100 - 460 | 410 - 1 640| 1 390 - 5 600 |4 700 - 18 800 [16 000 - 63 700| 75 365 0.48 2 5.1
MA/ML64 =R #t&FR
BRXRKHER THYER (me)
ne 2\, W, W, W, BE BAR EERE BAR B8
TIFTR Nm/Cycle | = W/ TR #h #h Sz [E] oy-=:|
pliitsc] BN min. max.
Nm/h Nm/h Nm/h kg N N S kg
ML6425M 1020 124 000 | 248 000 | 332000 7000 300 000 120 155 0.06 5 2.5
MA6450M 2040 146 000 | 293 000 | 384000 220 50 000 90 155 0.12 4 2.9
ML6450M 2040 146 000 | 293 000 | 384000 11 000 500 000 90 155 0.12 4 2.9
MA64100M 4080 192 000 | 384000 | 497 000 270 52 000 105 270 0.34 3 3.7
MA64150M 6120 248 000 | 497000 | 644000 330 80000 75 365 0.48 2 5.1

VB ER T DSOFR MR PHECENEANSE NI EEE.

LRUEZRBNAHETR, THSBIMANTIRARKEEHE. ¥I151574 ACE.
HENEN (I75) BRAD - IHRENTERAERSHRAT UF XK RPIECS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

44

B max SEMITEMERX.

5

AT

“0
X

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



FIRBEET) 2024.9 BWELE, BASBITIBA

ZomeRBClF

M64x2
NM64 PP64
@76
9.5 SRERHERYT
IR B sk FAGE=
ek ¢ RERIIFIGE S RISEMEARA, 4 NMERTREE
o E SRR R L. FPEA4E © 50 Nm
S ZH%E 0 >210 Nm
BV6425 BV6450 QF90
SR i I i
vwese T ~X vese (T *X

i 170 T 1 }
Ok Eas R Ok i%as FEIR=
BANBERZEEE
TEAA%E 1 50 Nm
LR, ZEE T 36, 48 J BH%E 1 >210 Nm
PB6425 PB6450
TAmax 184.5 1A max 236

IR, &Kk DL 48TT

7
e
BERENBHELKE

ITERBI
EIRCREE:

MA6450M

2R <) M64

fT‘

Z2M4772 50 mm
AFRIBEL

SRR

wERS

HEARENERERX

MC BAMER

MA TR

ML TP, ERFRATRERBHE

FHES
AHEEMHEN S hEN
MCA, MAA, MLA
HEMEN S mEA
MCS, MAS, MLS
AHEEMBRNERN
MCN, MAN, MLN

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

45




46

SEINEEY

ETF MAGNUM RFI= G A Th R mE
AR, ACE FF& 7 XAKENBEINEITHE
WHR T HESEME, FrarINEpE
1, LEWSNFEAR, FRIEZANEHAEIRK
RN VAA A RLEIE. MAGNUM &
BN EEZ. B, BT REES
18%= 1, MAGNUM VA RFIE
MAGNUM FRERFIKEFEL R, W&
HHEHEAR, BELTHSHEER
W, ERSRAEER, KB REETH

%, ZRIUNEHRT M3O1 5-M64c2, geritn i
FFE=IA100mm. MAGNUM VA EFIH
MEESLERER A VAA MRl HEERE
Beplsy, DURDIRE. BN FrEl)
MAGNUM VA RFI7= 5 fE B 245k E AEEME LIS
MR, TEEEERRRESSRIA
MERIH1 B Mmoo,
B R PRI IR
st
BN
PRiRfEh=
LEBLFRFEWINTE
Rt B E
XHEEER
BItM—EREENE
BERRS—ERETREWINTE
“FRECE BT AR LT EE 0

EEFRFELS (NSF) <
IIER) H1 B 1

=

A EESEE : 0.15m/s~5 m/s,
W a AES)/ NF 0.15m/s B AF 20m/s
Z2h3%H : NSF-H1 (HIBREH)

B ShsmEAR K. IERE RS

T (1.4404/A1S1 316L)

TREM - REFESRBIN

ML RSN (1.4404/A181 316L) |, AERSEMAEER IR
SEE | B
FIERXBKEER : (VEEA
NAGHES, T DUBITHEA
NERARKEEELRE. R
NAZE W, & (E/IEEER
WEE) BH T RERATS
B, BIEINEREE. 1554
ACE,

B FENE.
TR : -12°C~70°C, B
=&, 1878 ACE,

EH AR REEH, BRI
B RAFHRR TS,

BREFHD : 3~7dB (FHARE
SESPELA) .

BASITIEA

BIRBET) 2024.9 MBWELE,



FIRBEET) 2024.9 BWELE, BASBITIBA

v

=Ed

MC33xxM-V4A NM33-V4A QF33-V4A
M33x1.5 T
@39.6
EE
6.5 10 mm
A max ‘Eﬂ:
MC45xxM-V4A NM45-V4A QF45-V4A
M45x1.5 . @42 19.4 |— T
T A e
| | ‘ \ AR B o
‘Bl
9.5
L2 | 772
Amax ‘Eﬂ:
MC64xxM-V4A NM64-V4A QF64-V4A

M64x2 260 191 T
) l'.[l ity @76
A et e e | -
| _ 60
i i
‘ 9.5
| TT%EE | _EEZ:
‘ Amax
Rt - ITE RSB MC4550M-1-V4A
na 712 A max L2 Ny
mm B AME } T
MC3325M-V4A 23 151.2 83 P24 R~ M45
MC3350M-V4A 485 202.2 108 2204772 50 mm
MC4525M-V4A 23 164.5 95 N .
MC4550M-V4A 485 214.4 120 LRRIZEL
. . X = < RS |
MC4575M-V4A 74 265.4 145 BHEEBETCERS
MC6450M-V4A 485 244.1 140 TREE4N 1.4404/A1SI 316L
MC64100M-V4A 99.5 345.1 191
=R MEER MC33/MC45/MC64
RARUEEE 1HHEE (me)
®" [
s 2 W, w, < > B/NE &ABE EETE BAR 58
BAMER Nm/Cycle | Nm/h -0 -1 -2 -3 -4 2h Bh AZFTE] Y=
min. max. min. max. min. max. min. max. min. max.
kg kg kg kg kg N N s ° kg
MC3325M-V4A 155 | 75000 | 8- 11 9- 40| 30- 120| 100- 420| 350- 1420| 45 90 0.03 4 0.45
MC3350M-V4A 310 | 85000 | 5- 22 | 18- 70| 60- 250| 240- 840| 710- 2830 45 135 0.06 3 0.54
MC4525M-V4A 340 107000 | 7- 27 | 20- 90| 80- 310| 260- 1050| 890- 3540 70 100 0.03 4 1.13
MC4550M-V4A 680 | 112000 | 13- 54 | 45- 180 |150- 620 | 520- 2090| 1800- 7100| 70 145 0.08 3 1.36
MCA4575M-V4A 1020 |146000 | 20- 80 | 70- 270 |230- 930| 790- 3140| 2650-10600] 50 180 0.11 2 1.59
MC6450M-V4A 1700 | 146000 | 35-140 | 140- 540 | 460 - 1850 |1600- 6300| 5300-21200 90 155 0.12 4 2.9
MC64100M-V4A 3400 | 192000 | 70-280 | 270-1100 | 930-3700 |3 150 - 12 600 |10 600 - 42 500| 105 270 0.34 3 3.7

VB E R I SRR MR PR BN E AN S E N A EEE,
2RELZHAHAET, THRSBEIHARNTNRABRKEERIE, #1554 ACE,

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

47




& AT MAGNUM M33x1.5~M64x2 &7

BV IRib ¥ 23 ERTROMA 3°~25° W AR

MR O ABI 3°, TEEMTHMABRGANIEIN. SEZmes
EAFWRERD. O ERREHR T EZMPR T HCARSR
R BRRERTTZR,

BV3325 (M45x1.5) i& F§F MC, MA, ML3325M (M33x1.5)
BV3350 (M45x1.5) i& fiF MC, MA, ML3350M (M33x1.5)
BV4525 (M64x2) i& BT MC, MA, ML4525M (M45x1.5)
( )
(

NEEL S

B
BV4550 (M64x2) i& T MC, MA, ML4550M (M45x1.5)
BV6425 (MI0x2) i&E T ML6425M (M64x2)
BV6450 (M90x2) i& FiF MC, MA, ML6450M (M64x2)
W BOE AR | SEESREW. EE 610HV,

RK : BERLRCKRE R OERESRNE MR, TeERMRR
. ITHEEROIFZRIRAN 36 7T

PB WmE & 8L R~ M33X1.5, M45X1.5 F1 Me4x2 BFTREE 25 5

50mms,

METRSIAEER, RS, mENBRKERR ENEH
B IREFRHE, MNMSEEARTIREIL.
BR, ¥ BE ER BRKEETRSMENEET L,
MERERE, BEPRRREN. EBEEBHLT, ZRNE
TR MBERRP, EKEARREHFHFw.
wE SEESREN
BRI 1 2K PB INERILISESER K
R LRWERBEMBEBNETRE, WEEPRETH
WET B

AS PRI E R 1& 2L R~ M33X1.5 FIM 45%1.5

ACE BUELHIEN IRV EREA Rt & A B SR FE
HINBERHTEVEER. SENEBEELRMERJLFE
RS TEREN B, TETRE RN, FEFLT DURNR AR
AREARER, AR HIAEIE. SEhaiKE, T
FABEEFBRES, NYEPERSRETTREESS%

. AS TRV ERHGNML IS M L5,

HHE SEESEEN

TR RV ERRE RIS L 37 TT

ShEES
Zs TERLER MR R E Sk

48 FRUEH (T7) BRAT - THENPREERSHRATUFRRAHESS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mall: shocks@acecontrols.cn.com

5

AT

“0
X

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



IEEES 20249 MBMETE, BARBITEA

EATER KEFWEXDHE

PRAC#S

R-T#Higs%R
ns 1752 Amax B D1 D2 L2 2M
e mm
MC3325M 25 138 23.0 30 25 83 M33x1.5
MC3350M 50 189 48.5 30 25 108 M33x1.5
MC4525M 25 145 23.0 42 35 95 M45x1.5
MC4550M 50 195 48.5 42 35 120 M45x1.5
MC6450M 50 225 48.5 60 48 140 M64x2
MC64100M 100 326 99.5 60 48 191 M64x2
1IRETE CREEBRAEER)
2 T E AR 4B I IR AL

AIREI R A= it EFERE R SEME $EEFEE ACE.
AP S hEZER.

TR MC3350M-2-HT
B#ME 4 T ‘
WELUR T M33

22172 50 mm

Ny

BREEETERS

BATRSIMERESSAMA

AR E

RABIHER
BURTER N
at20°C at 100 °C
W3 max. Nm W, max. Nm W, max. Nm
155 215000 82 000
310 244 000 93 000
340 307 000 117 000
680 321000 122 000
1700 419 000 159 000
3400 550 000 200 000
5E BB R
NEHES
TR
HEHE S
7 N3
SNHEIR R

R
AR

il EETEE : 0.15~5 m/s, EF| =3k 20m/s
IS SHENIEESAH

MR :

ZomETR  RESREWN

Bt KELBAUSSRENN

TREELT 1 AR
AT RERBENN
SHE  ESEER

AT RILRIEBHEHGER, BOREMRRE,

REK  ERMNE.

T{ERE : -12°C~70°C

RABRUWHEER : NEZZNEHET,

I BT MBI A AR HI R AR IK

L =
REE

#HE.

MEFEATIHINES/EE, W, EERSEN,
FUSHIZ MCA, FEIBIEA ACE,

SEH : RELE B FANE

BAIRUF

W s wWwsws

s
kg
0.45

1.13
1.36
2.90
3.70

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

49




50

AO1

L @43
138 102
NPT 1/8"
! 2
@85

AO3

38

289

159 195

A0691
50.8

279 330

=

10.4 16.8

BAGEHE 20 cm3 BRAMEHE 370 cm3 BAMEHE 2600 cm3
MR RH E BB R EE R Y SIEE RSO
iﬁ}iﬁ . 8 bar, ?;%jig . 80°C PR
WIEHM : MAGNUM REFIFF B 40°C ATF-Ol i iy b ke 42,
12050 BB, SOOMAEENELERES, 29 s | e | |
EEATH] %@%%\%EMP TEES, MCA, MAA, MLA33... | AO1 cvi/8 A03 cvi/4 4
AR AR SIENSME CHFEERN MCA, MAA, MLA45... | AO1 cvi/8 A03 cva/s8 6
) BB IESD MCA, MAA, MLAG4... | AO3 cvi/4 A0 cvi/2 8

. . . CAA, AA2... A0 ovi/2 A082 cv3/a 15
RIBWEERSENSE (Ghif) CAA, AA3... A0691 ovi/2 A082 Ccv3/4 19

CAAG... A082 Ccv3/4 A082 cv3/a 38
EEEG| SE/HEE
1 om@mt! 2 @ B 3 o T K3
| By |

LOHSTR, AEPREOZERC  REGEESSHREIIE. BBz AEHTiEIEETRRET,

%o ERERENTREZEETSR ARBRAT . HRALENR NEDEERRELL
4 N ) oE!'! 6 om! !

L

AT
RO S,

E Tttt
8

3;& DB
|

1B AT RS TR SCR AR AR @B,
BERESRE RBS S AL/ hE fETT

! | B
. .

?ﬂ%ﬂﬁ/ﬂ%zm%ﬁi@%éu— NMSEL/SHRE

AR O REEKERERE, MEFERIE,
PP ———. amsmig : CV... i
B Rt (l%ﬁ?‘\.ﬁﬂ/ﬂi*i) \ BT 20 b peflal |
S JRBRIZL 2 U E IR RAKSIRE 95°C s A B c
EATHE =SRK RS
Hh EER
MCA, MAA, MLA33 1G1/8 inside G1/8 inside Cv1/8 19 24 1/8-27 NPT
MCA, MAA, MLA45 |  G1/8 inside G1/8 inside Ccvi/4 29 33 1/4-18 NPT
MCA, MAA, MLAB4 |  G1/4 inside G1/4 inside .—- Cv3/8 29 33 3/8-18 NPT
| 58 cvi/2 41 40 1/2-14 NPT
Cv3/4 48 59 3/4-14 NPT

225 JNESR PG B P

Iq C C
~ e

FEUEN (7T7) BRAS - THEENTREERSTEAT IFERLHIES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

5

BASITIEA

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



WARBITIEAN

HIREZESD] 2024.9 IRNMBL S,

P PR 43R

MAGNUM RFIZomas KB RIER WURBRAIEER)
FREEDE T UMEARTEE T ek A,
MRERRERUEBNE R e, NEAEANRTIEARTGZHT
89 0.5 E 1mm AN — MIUMRAIEER,

. A%z

RUESAIEEDIE
(& B FMAFIMLEL S)

EEEDE
(V&R FMAFIMLELS)

& o

[ =]

AT RIEBIRRHBHRAR, ENGEPRRIZ, MR A
BHIMEAR. A R, BB, ZR30K 1BRPEEAN
RRSETE P48 TUHHFERAVEC 1T, éﬁ*ﬁ%%%‘%%ﬁ%iﬂ%ﬁ’\]ﬁ ElE
HEFBRARE L.

B#MER

MC RFIEmBEBIMERN, RN A ENENEEER
AFRIMEERTFENTTEZR, NEEES. ®E, K3
HEE, SRR AFTERD, RERRNE MOESECEE
(B INKR) BERSEENESRFSEI, Mo (&%) 7
4 (BRAE) o WNREEETEE TR AIVIIEH BOANLE R R
BRBEERROKOTL, NEAE T RENEFRER.
MBARYEBRARAS, BERER—ERES (L)E
BEF/N—LE)
MBFRAREPHRAHE,
B EMR,

I UER R — N EAANRR TR S, 154 ACE,

BEAEE LR SHEIH

aiEHx

ﬂwﬂ%ﬂ%ﬁ MO0 B9 ZE., MA/ML64 FIE E’Jwﬂwﬁﬁ%ﬂ%&

Z25TEE, FELHNNAIRFRR, RET 6T EE

e MAGNUM %\EUEILXEiiﬁl\%MS?Eﬁ%E’\]Wﬁﬁaﬂﬂ%ﬁ%i&iiﬁ

EHERMNEGRAT. B ETEARRSEEEE—EN,

BERFIAERAAT R, Ehsedixtm, s/ MERA

THrEHZE e, EELURTNEPNE @ : %E%Elﬂa%ﬁ

FEWER AN R R T ER B B R AR ARRIZAL)

MR RE et iR BEZE 5 I E.

MRTRVABRAR T, 1HIEEP AR —

¥ (FZE 9 AT

WMERFRERPBERAANE, 1502 —

e (FZIE 0 (AEET) .

BB 0 & -

a) MR E K IE— I U EE B S AMLAYE FEE |

b) AR A/ N AR AR T MRS B I E
FNEMR,

RIRIER
EAtiRA EER

N

Hizese

i ¥

IS g

BTk

* m -

& 7E =~ Je Bk, *’A?ﬂ?ﬁ%ﬂ =) MR, RmIER
(ZEf i ?ﬁﬁxﬂﬁiﬁﬁﬂgﬂ) FIVARZEAT
“#ef&
ZomEs M33 M E RIS TTIURE, BTN e 2 0]
ACE 12, ek UIXRECEERETEZ. WETXK,
ACE o[ i2 it BT HEHSE.
HERNEH ((I7) BRAT - IHSENTEHERSIRAT U F LXK ZPRES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 51



SEINEEY

CA2~CA4 R7I5E= TACE BAMERER
RN MEBEETE, £ ACE BHME
R B aet% 35 0.3kg~326 000kg EY
FNEE, BANCARIEHTHEESE
HHN BHE. EEHMERANRITRE
RUHEE e EA IR B RIS AR
IR, MROEBITE ACE ¥R T B sk ik
FABHRBRITER, CA RFIZHR4E
PNZ LR, RUEEE SR

126 500Nm,

sk

BHEE
EEA
i)
Hhix
EE
fitih=
i
Wi I ENE

PROZIZER : SRR A L A TR R IR ZBTAY 2.5mm £
3mm B E

AEEETBE : 0.3m/s~5m/s

YL B8 : ATF 42cSt. 40°C

PR - Emes R AAECH - RE A BE MW

TREM - REESREMIN
sk REABEMN
SAEE P

AT RIEREENEHSR, 15
ML EHEERIR,
FRRXBKEER : (NEEA
NAZESR, e LUBITHEAR
NEOERARKEERE. X
N AR W, & (E/EEEER
WEE) BT RERATS
B, BIEINEHREE. 1554
ACE,

2% IENE.

TEREE : -12°C~85°C

EH ;SRS R E, PR
EERBLSeRE, SEMISR T
52 EFNIEI. 1574 ACE,

AR BITE

HIREE R 2024.9 M WET S,



WARBITIEAN

HIREZESD] 2024.9 IRNMBL S,

CIRCREE:Y

ACE TiE =42 m22 Alle ~A3 RIIZIE
HIER 0.3kg~204 000kg, 2 AMHAZR
FEhBEATFEEEHNGHE, EhE
BIdNEIREER AN IR ERE T .
TERBE LRI THIARK SAHS &R

5| GBA ACE) . ARFIEGEIFISE Ak
0,
SwE
EEH
gt

Hhi%

EE
fith=E

£/ 3
Tt LAY E D =

PROZIZER : SRR A L2 AT R IR ZBTAY 2.5mm £
3mm AV E

WAL &ET8 GEEB) BT o B hEE
T8, PR 9 FEMIET,

EHEEBE : 0.1m/s~5 m/s

SEh38iM 1 ATF 42¢St. 40°C

MR ZASETAAERY | RALXBZENLW

THEAT | RETESRAEIN
sk REABEMN
SR PR

AT RIEREEREFER, 15
e MR RR.
FIRRXBKEER - (NEEA
NABER, T GBIIHEA
NENRABRKESHE. R
NAGE W, E (E/EEER
WEE) BH T mmiERmg)
B, BIEINEHREE. 1554
ACE,

R EENE,

T{EEE : -12°C~85°C

EH ;SRS R E, R
EEBLTEE, SEMIEHS
K, 187 ACE,

Jl0 R LY
TR

[l

53




EIREREE:

Bz -C

BT REREENZFRN, SIEHZRORKEENES ACE. THERT 2" XBIH R 2R

AU BPR ISR ERETERK ZAIH 2.5mm 2| 3mm B E

54

TRl A1%x2R BERBSEE
TIFTR } T A = TEACEENERS GREER)
/VLJ?L%%? 11/2"0 . AA = N E R ERNS /RSN
FKE 2" =50.8 mm (Ve Sa =N
[ NA = A B R A8
[ - NI, N ~ N
SA = HEASERASHER, RATLUERSN
7= A s A
B A/ HAE
R~
s 752 L1 L2 L3 L4 L5
mm
A1¥x2 50 195.2 54.2 = = 277.8 - 328.6
A1%x3% 89 233 54.2 170 58.6 316.6 - 405.6
A1%x5 127 2715 54.2 208 58.6 354.8 - 481.8
A1%x6% 165 329 73 246 78 412 -577
ERIEER
BXRIKHER THHEE (me)
e 2\, 3W, W, me min. memax. | B/NES HRAE#S FEENEN BARLAE B2
Nm/Cycle B2 /A kg kg B8]
Nm/h Nm/h N N s kg
A1%x2 2350 362 000 452 000 195 32000 160 210 0.1 5 7.55
A1Yx3% 4150 633 000 791 000 218 36 000 110 210 0.25 4 8.9
A1%x5 5900 904 000 1130 000 227 41000 90 230 0.4 3 9.35
A115x6% 7700 1180 000 1469 000 308 45000 90 430 0.4 2 11.95

VBN EH T BB E BB RIR T
PRERZRAHAET, TRSBUHART
$ ESIREMBA R R NSEL.

BIERAIRIBE B A, H#IE1EA ACE,

FEUEN (7T7) BRAS - THEENTREERSTEAT IFERLHIES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

HUEEETD) 2024.9 MMENBELE, WASTEH



IEEES 20249 MBMETE, BARBITEA

B

(AR AT

o117
L

LA

ottt
140

A TAELSHIEDIER

Mz E3RE% -SM

M100x2

@108 (120)
0 ot11—]

L 0140

A max

0 ERRINBTRES B TAELSHYE e

60
35 60
@18 *
160
190 ——
NATARESHE T
SLIE B RRT.
AE  MREBIECLTEDN SAHS 2", EEHIERSHMAEEL S2-A,
T IRBI CA2x4-3F REBSHR
BiME } T A CA = HEMHENEEN IVERT
/V:J?LE/% a2 AACAA = RNy E8ERNS/HEN
(=] BF A" = N s N N
TR KE & = 102 mm NA.CNA = B A B R
520 E B AL TR PRI,
Bt e SACSA = TR HEINT/ S
—_— YA ard—ey. N /7
WAITE FINERSAE /A
Rt
ns 72 A max B max C D max E
mm
2x2 50 313 110 173 125 70
2x4 102 414 160 224 175 70
2x6 152 516 211 275 226 70
2x8 203 643 287 326 302 92
2x10 254 745 338 377 353 108
PR CA2
BRARIEEE 1HYEE (me)
L {7
s 2 W, 3W, 3w, < > BB BRAE EEME SARUA B8
Nm/Cycle | #%3{ | &=/ -1 -2 -3 -4 #h #h furfta]
plistad) min. max. min.  max. min.  max. min.  max.
Nm/h Nm/h kg kg kg kg N N s ° kg
CA2x2 3600 |1100000 | 1350000 | 700- 2200 |1800- 5400 4500-13600 |11300- 34000 210 285 0.25 3 12.8
CA2x4 7200 |1350000 1700000 | 1400- 4400 |3600-11000| 9100-27200 |22600- 68000 150 285 0.5 3 14.8
CA2x6 10800 | 1600000 [2000000 | 2200- 6500 |5400-16300 13600 -40800 |34 000 - 102000 150 400 0.6 3 16.9
CA2x8 14500 | 1900000 [2400000| 2900- 8700 | 7200-21700|18 100 - 54 400 | 45300 - 136 000 230 650 0.7 3 19.3
CA2x10 18 000 | 2200000 |2700000| 3600-11000 | 9100-27 20022600 -68 000 |56 600-170 000 160 460 0.80 3 22.8
FERAEER A2
BRARKEERE THHEE (me)
ng 2 W, 3W, 3W, me min. me max. SNBSS ®mAEESN EENEN &ERRUM EX
Nm/Cycle BER HEShAE kg kg A 8]
Nm/h Nm/h N N S ° kg
A2x2 3600 1100 000 1350 000 250 77000 210 285 0.25 3 14.3
A2x4 9000 1350 000 1700 000 250 82000 150 285 0.5 3 16.7
A2x6 13 500 1600 000 2000 000 260 86 000 150 400 0.6 & 19.3
A2x8 19 200 1900 000 2400 000 260 90 000 230 650 0.7 3 22.3
A2x10 23700 2200 000 2700 000 320 113 000 160 460 0.8 3 26.3

VB ER T SR MR PRECENEASE NI BN ERE.

PRERSRAHAT, JREBIFANTNRARKEERLE. H5EA ACE.

S U EHEAHER RS

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

95



56

B

(AR AT

@140 (155)
25
I A max

25

NABTFAESHIEBIE () BRRTNABTAES
MENsZ2ER -S
80
m 80
o171
216
254 ———
NBFMESHEDIEE
Bz ERTRME
AR INREHIRASER SAHS 3" XL, 54 ACE,
iTE RS A3x8R BEUBSHE
ER:REES +T A CA = HEMBENERES (PEES)
/V:]?LE/% a3 AA, CAA= N ENGEERS/ME N
EKE 8 =203 mm DAERSNESHL GhFa)
BEEESS NA, ONA = T R B RER
SA, CSA = 2 HENS HEN
WAISE FRONER S L/ A8
R~
ns 72 A max B max C D max
mm
3x5 127 490,5 21 254 224
3x8 203 641 286 330 300
3x12 305 890 434 432 447
F@m#IiER CA3
BRARKEERE 1HYEE (me)
% [ >
ns 2Ws 3 W, 3 W, -1 -2 -3 -4 14N K EENE BAR
Nm/Cycle| = | S/h%E | min. max. min.  max. min. max. min.  max. 155 ElsEh)  {zAdE] 1A
Nm/h Nm/h kg kg kg kg N N s .
CA3x5 14125 | 2260000 | 2800000 | 2900- 8700 7250-21700 | 18 100 - 54 350 | 45300 - 135900 270 710 0.6 8]
CA3x8 22600 | 3600000 | 4520000 | 4650-13900 | 11600-34800 |29 000- 87000 | 72500 -217 000 280 740 0.8 3
CA3x12 33900 | 5400000 | 6780000 | 6950-20900 | 17400 - 52200 | 43 500 - 130 450 | 108 700 - 326 000 270 730 1.2 3
ERMER A3
RARHEERE THREE (me)
ng 2 W, 3W, 3W, me min. me max. BNEREH  BRREESH  RESEN U=
Nm/Cycle 8L HE/mE kg kg ff /8] A
Nm/h Nm/h N N s °
A3x5 15 800 2260 000 2 800 000 480 154 000 270 710 0.6 3
A3x8 28 200 3600 000 4520 000 540 181 500 280 740 0.8 3
A3x12 44 000 5400 000 6 780 000 610 204 000 270 730 1.2 &

VB ER T SOFE U R PRECENEASE NI BENERE.

PERSNAHAT, JREKBIFAATNRABRKEERLE. HE5EA ACE.

SO EHEAHER R .

RETFAESHF T

=

==3

kg
35.5
39.6
35.5

HENEN (I75) BRAD - IHRENTERAERSHRAT UF XK RPIECS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

5

BASITIEA

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



IEEES 20249 MBMETE, BARBITEA

B

@ 54(63.5)
tehg

@190
A max

0 EMRIUBTCMI6ES

6 MELIL (EE®RKEO) FRP

B 2R R-THREE

ITE RG]
BHMER

WILEZ @ 4"

T2 8" =203 mm

EHERTERS

JEEZRE

CA/CAN/CSA R~}
s 7 A
mm

4x6 152 716
4x8 203 818
4x16 406 1300

CAA BIS RJ7E7 ACE,

CA4 F=Rilig®
BXRIEEE
ne 2W, W, W, W, T MIEER
Nm/Cycle | B | w5/ hiE ENZS
Nm/h Nm/h Nm/h
CA4x6 47500 |3000000 | 5100000 | 6600000
CA4x8 63300 | 3400000 | 5600000 | 7300000

CA4x16 126 500 | 5600000 | 9600000 | 12400000

VBN ES U FRB N R T HETENERLE NN ESE.
PVARREAHET. TRSBEFAAHRRARK

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

{8, F#151E7A ACE,

RETSHR

CA = HEMNBENERS WPERS)

CAA= N E (B ERNS/mE N
RIME BINBSEL/ A

CNA= NHEHENFLEES

CSA= T ENHENS/AEN
KIE NS GL/ A

D E
678 240 444
780 291 495
1262.6 569 698

1HHEE (me)

i
-7 RNEHS HAREES
min.  max.
kg N N
8600-18600 | 18600- 42700 480 1000
11400- 25000 | 25000- 57 000 310 1000
23000 - 50 000 | 50000 - 115 000 310 1000

mEE BB



1 ACE X3 A TSEHE

EAT | EEMNELRERER
T TRE
BRI E
BOORESIER
SRR EE

2645 1 MA3350M-Z  (ZEEAEATIR )

EENSIERSEA RS ESNE
EES RO, XN E N
MmSEUIE FRAHFTEIS LR
Fro KABARTHSERAR LS
NN ERIEENBRINE, EAXE
ARG N SUBFEAIRLAR.

2 ROEERNATROATIXS

EETROEREEER, EKTER
FE45, £ 36 TUAN 48 T,

3 kMERHBEMBHFFHERHERUE °

1 ENH 2 B PICFL ST D 3 12
&, FEfTREARmIT 1 AR,

o e o e

He 4R B— Bt T LR R
RITEFRNERER, WEFR
BB : BREEALE 1.5mm,

5 WM[E% S

B/ Ve, MEFTR, F
B— ks, —MEBRNEEE
R LT AR A B o 2

6 S

WS ERSRE. EhsnERER
T AKIEEI. SARBBIRESR
SRPBIEDIEIR, ERFIAAEY RS 2
IR e e, RIPEAEE.
TEIL 35 Te

58 FRUEH (T7) BRAT - THENPREERSHRATUFRRAHESS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mall: shocks@acecontrols.cn.com

O BB

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



WARBITIEAN

HIREZESD] 2024.9 IRNMBL S,

7 WERETE RAEB AR 50% (Q
AR R 50%
ﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬁmﬁm%mﬁﬁﬁﬁ
o, BRTEEET R,

|-— e -
8 [ 8.1 LRI T Shee, (EEUMATE
8.1 8.2 a1k Tk,
. . 8.2 IR T RS HEFIAEA
‘ T o DA B SR B
9 IEzhE i T R iEE 5/ ACE AR T UTE BT AN
s aha iR BEE MR SAE
P AR,
10 T[EHRAEEZEFIMFHF RS 1 B ET B BRAL B T S 42 0] BURIE ACE
EmBMATREELRR BRSXERS

S, BB R AT ERAT,
HEEEHTER, FIATURIFRS
RN pEE

1 S BInEESTT MBI TR B ETEREIATAT, R
! a— B A B ST TR, M
B oL A AR,

12 BN AR ENITERE BIEEAITAT, BXTREKE AR
. BHET R,

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 59



IMIEES

ACE /NRIZE 43S 2 FHHRERE., SIEE. SRz Es)
KETEIENSEE MM, BER/NEIZEHEE MC25M
ERNNHAETRTRERN BN ELEREARE. ©
(MER N AN TP TFRE,
EZH  EEHHREE

BRI

FRR4EP 2 B

FIRNERDSIEFE

- 5
F - B
=
o W W W i W Wi W
oHEHEHEHE M

BN

K TR IS AR Y/ U B

ACE /NEYZR 38 Q=T DR 2R, AGERIERILAI ™
fho IBIS{FRACELZ MER, B REREFERNAETR
RS E 36001/ /N\it, /NEIZEMEE SC190M FEA =4
FREBEHIRDER, A BZURRR AR IS
ERAA TN EHRIE. SMRIEREBAEM T £, B/
DY, BOEERFEPEARES R OPE R
IR, EINT MR {EREm. £8 ACE ZH=REDT
50% HO4EIRZR AN 20% s T8 . B T REBIHEE.

Te¥Esh{ TR R iREIFR MM E

# el

ACE ZMBsfE B TAT AL RO A PR AE

60 FEVES (I5) BRAT - IHEENPREERSH AT R LHIESS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BASITIEA

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



WARBITIEAN

HIREZESD] 2024.9 IRNMBL S,

IMIEES

RETEHiEah

?CE Tt FE 2R 88 0 K B EBIn S E e R AN I sh iR AR
o

XFEBITIRRI A R G 0] DR SRR, AEFREZ a4
MANED., ZRETEIREYIMZEEIR 15 000kg,
AR — T AIRFIREE R, 8 M R R A E],
To UEsEIEf 90 B, ACE £2mee ML3325M 14 415h
R, RIPEinE e8I oERG, R
BInERINBY T AR eE, EARSFEHT R
%, BEELE.

BRI G (R M e L Se & AU R

BRI AR E (i

FELATEES IR R, T DEBHI 2~2.5m/s A
HRE BT EE., SRR EEREREABITRS,

CNHEREFEE 25kg AZE/ \RELE 540 &, BIE
MC3350M-1-S :E BT Biza. o A B RAR
BRE B TE B XAREEHET. EEMFER
%v ACE Mo T E S roh i EAE R 1EER

ACE TVihEZ e R BRI WK £

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 61




62

ETF MAGNUM BIFT& RS, ACE #H
7 SCS33 ~ SCS64 IR L TIE s,
AEALREN AV SR ER 2RI,

TRBEEBENT, SCS33~5CS64 &7
PR AR ERRRI A A%
FENMIRERIP. 5502 mAFLANRITEE
MR RENR R E SN
Mee, BEESERMHIIEkR, AN
B RITRERS, BoEEYAES

A& %%, SCS33~SCS64 AFIF=SHigLE
b meS M BEIR T 300%, IATBIIRAR

EEREFRMEEENEIDRERP. K
ﬂz;%@?%%, BREFAEFEEERTE
148,

/AT k| sk
SRR
st
ik
LBUES
PR
BE
ol
ERTHER RG0S

HILBENE

EEAE - RN TS

i —EIFRIR D

BB AP ERR &2 1 X

ERAES :

BAME 1 &% 1000 XIEER

U &Z 5 RER
HIEEETERE : RIEER

£Bh3%ih : ATF 4208t

MR : il RESRELH

B @ REXBENISRAENIN
TREEFT | RAEHREN
sk L REABEMNIN
EHE | B
RUEER W3 : ER AR O AR
B, AREBIERIgRSp
ENE AR B EFERY 80%.
b e =V ivA=

TiEBRE:

FIIEVE N

-12°C~70°C,
EET/EREIERACE,

EREEET : #H358F, &
HEs IR AR/ NIRRT, R B

BASITIEA

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



FIRBEET) 2024.9 BWELE, BASBITIBA

SRErR

$33

10 C

NM33
23956
65
e FHER=

4 MERRRETE
PR © 11Nm
S ZHA4E ¢ >90Nm

Mg LE

S33 =2 A + 4 > M6x40 (912, DIN912
RTBRBMERER, FPNXENEEANZES
— A RRLFE E AR LA,

T RBI $CS33-50-5-1xxxx
g g

— ]
BAITIE 50 mm  (REIEBRAEER)

2R T M33

ZRA A
ACE/= iR 5!4g
EHFTRIFRHEACERIAHITD

PSSR 1INm (1244
FEH%E © >90Nm

ETHERFAER

LSy m  (kg)
R ESEE v (m/s) max.
RRERE vs  (m/s)

REIp7iNIF P P (kW)
ESNET R ST (BEAH2.5)
HiTRREmhaieE n

SARYE 11 71 ~13 TTATGTE M BS540,

TR AP HAERER ACE R2RIE R, NEMR
ACE #it #5048 E B HE—iR B,

FERER
RABRHER
BEMER =
S 72 Amax B Cmin Cmax D W, Ws BNEES  ®REHN &AROA  EE
mm Nm/Cycle Nm/Cycle N N ° kg
SCS33-25 23 138 83 25 60 68 310 500 45 90 3 0.45
SCS33-50 48.5 189 108 32 86 93 620 950 45 135 2 0.54

IR TRE AR E R R1ETA ACE,

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

63




M45x1.5

1]

A max

PRACER

PORERST

$45

125 C min

li=Fases

S45 =2 DL + 4 D M8x50 FIEBHE, DIN912
RTBBEERER, P HZEMEELZTE
B IR E T EEI TR LN,

TR RBI
LR

max

18
ﬁwso

NM45

@55.6

HRE=

TEAIE 1 27Nm

e Z4A%E - >200Nm

TEHKE ¢ 27Nm  (1248)

S§CS45-50-S-1xxxx

BRGURST M45

BAITE 50 mm  CREFEFRAIEERY)

ZRA A

—|

ACE= iR 745

S 4% 1 >350Nm

EHITRIRRMACEF RiIRHIEH

FRER

BS 71
mm

SCS45-25 23

SCS45-50 48.5

SCS45-75 74

A max

145
195
246

FEIRRVTREANR BB RIBTA ACE.

95
120
145

C min  C max D
32 66 66
40 92 91

50 118 116

EITHRSERIEAER

B E m
MR E TR v
wIREE Vs
REIpriNIF P P
RREEIEREL ST
HITLEENRNE n

SARIE 11 71~13 TWAIATITE =545,

=

A 4 MR RKEE

(kg)

(m/s) max.
(m/s)

(kW)
(BHEH 2.5)

TR AP HAERIER ACE R2RIE A, NEMR

ACE #t &8 E Y1 —iR B8,

RXREER
BHMEL =
Ws W, RNEHS  w&KEHS  RKRUA g
Nm/Cycle Nm/Cycle N N ° kg
680 1200 70 100 3 1.13
1360 2350 70 145 2 1.36
2040 3500 50 180 1 1.59

FEUEN (7T7) BRAS - THEENTREERSTEAT IFERLHIES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BASITIEA

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



FIRBEET) 2024.9 BWELE, BASBITIBA

iy NM64
BRAIFH
M64x2 a7
| @'60 71z
A max !
AR RERBmmES, GRKEAEE 95

RAERT, FHERERHAGER 60 mm)
TRAERST o e

A A MZReREE
T EA4E © 50Nm
e ZHA%E 0 >210Nm

S64

ma;
s C min 78
s 2R 2o $PE %5 © 50Nm  ($B4)

S64 =2 NEZ + 4 > M10x80 HUE4e, DIN912 IG5 - >350Nm

BTEEEHRE, £ NRNEELNIZES
— R KE R IA LI .

TR $CS64-50-S-1xxxx  TEVIMBSERIFAE K

e sEme } ] TEN T E m  (kg)
§§§$ﬁ64 T MR ESEE v (m/s) max.
BRITRE 50 mm (NELFEFRA7RYER) wIREE vs  (m/s)
ZHFT L U REIpriNIF P P (kW)

ACE/= &R 575 RIFAERLL ST (@EH 2.5
ZHITRERMEACEE RIRFIE HITRFEENREE n

FARYE 11 712 138 WAV ATITEASEASE

TR AP HAERIER ACE R2RIE A, NEMR
ACE #t &8 E Y1 —iR B8,

FEaBR
AR R
BHMEL =

Bs 78 A max B C min  C max D A Ws BNERD RAERD SXROMA =

mm Nm/Cycle Nm/Cycle N N ° kg
SCS64-50 48.5 225 140 50 112 100 3400 6000 90 155 3 3.18
SCS64-100 99.5 326 191 64 162 152 6 800 12 000 105 270 2 4.2
SCS64-150 150 450 241 80 212 226 10 200 18 000 75 365 1 5.65

NFHEMTEKE, FAEE GINESHEERPERESS) . 5E8 ACE A8,

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 65



ACE 22 E 3 T 5 LI REI N,
eMNRLT I ZERENBHEmAITHZ
TR T 22 mes, SCS RIIFHFIAE
BERRITRSAFLEE N SIA 1200mm
N IETRET B ELR T EmAEE
RURR, AEZABEAT, AERESER
BN HSHRFE—NRENKF, EBEINR
H T raFhE1E Tk, 4558 BAEGX
%, azheftt ESYNERYIM. %
gﬂ%{%@%&, BRENEENRSER
IEIE

sk

EEF

PRAZ IR
i)

DEERE : TREBAT, AETRTEHERN. Btk
BHEMBRN, ENRRE MRS TR LT, 4
FILERSHS BN E 5TE LMD, nEERED
R EHTR/NEEREAS, EEMTREF, WEEIFMEL
FERNRERHI—ERIFIEE. NBIEHEERTHIERHES
=RRME T EEET TR
@5, NEIRFRETHET
BHORE BE BE IhEL.
MR ER REZREMAW
TREEM | REFESRBMN
RUEER W, : EE AR O BH
fTBR, A8 RItgRSp
e AR B EEERY 80%.
HREED : K4 2 par.
TEREE : -12°C~66°C
EREEET : TeeH32%
60% HOFE B 7RE. HENEEAT,
Zomss UIRHMR/NAIBE D, BE
66 IR,

BASITIEA

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



IEEES 20249 MBMETE, BARBITEA

ITERBI SCS38-400-F-X  TEITMESERFAER

e gEiheE } B m  (kg)
é—fﬂ%g @38 mm T TR ESEE v (m/s) max.
772 400 mm RRRE vs  (m/s)
ZHF RIEE DA TR P (kw)

ACE/ SR A0 KBIERI ST (B%H25)
EHITRIEIREACEFRiR R HITRRENRIE n

HARYE 11 T1~13 WA ITE M E S5

TR AP HAERIERN ACE K& RIF R, NEMR
ACE #it £ 048 E B9 M — iR BT,

BAREH
spEHEEERE : 0.9~4.6m/s
RIERAN Q: ERAFEINE T=8cK 80kN

ERIEER
BARUEEE
RN ZRAR
Bne TR A max B D E max Ws B/NEl &AM F&S R F&R S
mm Nm/Cycle #h ) BARUAE | BAROAB g g

N N ° ° kg kg
$CS38-50 50 270 205 175 80 3600 600 700 5 4 12 13
$CS38-100 100 370 255 225 132 7200 600 700 5 4 14 15
$CS38-150 150 470 305 275 180 10 800 600 700 5 4 16 17
$CS38-200 200 570 355 325 230 14 400 600 700 5 4 18 19
$CS38-250 250 670 405 375 280 18 000 600 700 4.7 3.7 20 21
$CS38-300 300 785 470 440 330 21 600 600 700 3.9 2.9 22 23
$CS38-350 350 885 520 490 380 25 200 600 700 3.4 2.4 24 25
SCS38-400 400 1000 585 555 430 28 800 600 700 3 2 26 27
SCS38-500 500 1215 700 670 530 36 000 600 700 2.4 1.4 30 31
SCS38-600 600 1430 815 785 630 43200 600 700 1.9 0.9 34 35
SCS38-700 700 1645 930 900 730 50 400 600 700 1.6 0.6 38 39
SCS38-800 800 1860 1045 1015 830 57 600 600 700 1.3 0.3 43 44

R TRRAREE KIEE ACE,

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 67



HIEZ -F

ITERBI $CS50-400-F-X  ZEITHESERIFAER

e gEiheE } B m  (kg)
é—fﬂ%g @50 mm T HRE SR v (m/s) max.
1772 400 mm =IORE vs  (m/s)
ZHF RIEE DA TR P (kW)

ACE/ SR A0 KR RL ST (B%H25)
EHHITRAFRMACEF RiRBIED HTLRENRLE n

BARESH

spEHEEERE : 0.6~4.6m/s
RIERAN Q: ERAFEINE =8k 160kN

HARYE 11 71 ~13 TRATITEM ES45.

ENAPIHHNERERWACERL R b, MER
ACE #it £ 048 E B9 M — iR BT,

5

AT

“0
o

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,

ERIEER
BARUEEE
RN ZRAR
Bne TR A max B D E max Ws B/NEl &AM F&S R F&R S
mm Nm/Cycle #h ) BARUAE | BAROAB g g

N N ° ° kg kg
$CS50-100 100 390 270 235 138 14 000 1000 1200 5 4 22 23
$CS50-150 150 490 320 285 188 21000 1000 1200 5 4 25 26
$CS50-200 200 590 370 335 238 28000 1000 1200 5 4 27 28
$CS50-250 250 690 420 385 288 35 000 1000 1200 4.5 3.5 30 31
$CS50-300 300 805 485 450 338 42 000 1000 1200 3.8 2.8 33 34
SCS50-350 350 905 535 500 388 49 000 1000 1200 3.3 2.3 35 37
$CS50-400 400 1020 600 565 438 56 000 1000 1200 2.9 1.9 38 40
$CS50-500 500 1235 715 680 538 70 000 1000 1200 2.3 1.3 44 45
$CS50-600 600 1450 830 795 638 84 000 1000 1200 1.9 0.9 50 51
$CS50-700 700 1665 945 910 738 98 000 1000 1200 1.6 0.6 55 57
$CS50-800 800 1880 1060 1025 838 112 000 1000 1200 1.3 0.3 61 63
$CS50-1000 1000 2310 1290 1255 1038 140 000 1000 1200 1 0 72 74

R TREAIREHKIETE ACE,

68 FEVES (I5) BRAT - IHEENPREERSH AT R LHIESS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com



IEEES 20249 MBMETE, BARBITEA

BiE=-R &= -F

ITERBI $CS63-400-F-X  EITHESERIFAER

e gEiheE } B m  (kg)
é—fﬂ%g @63 mm T HRE SR v (m/s) max.
1772 400 mm =IORE vs  (m/s)
ZHF RIEE DA TR P (kW)

ACE/ SR A0 KR RL ST (B%H25)
EHHITRAFRMACEF RiRBIED HTLRENRLE n

HARYE 11 71 ~13 TRATITEM ES45.

ENAPIHEMERIERN ACE LB F M, MR
ACE #it £ 048 E B9 M — iR BT,

BARESH

spEHEESERE : 0.5~4.6m/s
RIERAN Q: ERAFEINE T=FH K 210kN

ERIEER
BARUEEE
RN ZRAR
Bne TR A max B D E max Ws B/NEl &AM F&S R F&R S
mm Nm/Cycle #h ) BARUAE | BAROAB B8 g
N N ° ° kg kg
$CS63-100 100 405 285 240 143 18 000 1500 2500 5 4 29 32
$CS63-150 150 505 335 290 193 27 000 1500 2500 5 4 32 35
$CS63-200 200 605 385 340 243 36 000 1500 2500 5 4 36.2 38
$CS63-250 250 705 435 390 293 45000 1500 2500 5 4 38 42
SCS63-300 300 805 485 440 343 54 000 1500 2500 5 4 4 45
SCS63-350 350 925 555 510 393 63 000 1500 2500 5 4 45 49
$CS63-400 400 1025 605 560 443 72 000 1500 2500 5 4 48 52
SCS63-500 500 1245 725 680 543 90 000 1500 2500 4.2 3.2 55 60
$CS63-600 600 1445 825 780 643 108 000 1500 2500 3.4 2.4 62 66
SCS63-700 700 1665 945 900 746 126 000 1500 2500 2.9 1.9 69 73
$CS63-800 800 1865 1045 1000 843 144 000 1500 2500 25 1.5 75 79
5CS63-1000 1000 2285 1265 1220 1043 180 000 1500 2500 1.9 0.9 89 93
SCS63-1200 1200 2705 1485 1440 1243 216 000 1500 2500 1.4 0.4 102 106

FERITREANRE KB ACE.

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 69



70

MRBTHEERE

ACE £ 3 T RHI T 5L Iem,

LTAHRAREN BT, BN
TV Hgs, NET(ESHSE M, ACE
MR EORERIPARTARNER, 7E
EAT F BRI RS S ER T E
EFASHIREEESY. CB RIIE
BRI LT EMERAEIR AR 71kN
HEEH, XABHNEE HEEELER
HFEHANEEVERAMIEELE R
RAE, RAiER—REDNRTRESY
FERSHAEARZTE—RA Mt ACE
REMARARTEEITARR S, =%
AEFHREmRGT RIAVNAEETE
fhZ2MEEH 80%, CB Mz RFIERE K
BE RN AT, HERE
BAHITIEISTE P ERRIFIE AR,

DRERE : mE B BT, EETETEMEN. PN
BEHZRRN, ENZERRERBE —ERmaFLgeT . &
T TRIRSHOEHFL B 51712 2 LEAIUR D,
R ZEBNEERE AT, AEMTRES, ASBEOFMEL

EhE

sk
EEE
fiES=
PRAZIZR

RS

RREZ

DEEE
s

EE
iR
i HIL

FENRIEBD—ERFFIER.

MRS ERIT, 5
B A R A R T,
RREERMEAET TR
B REATE A EIREI
. RHEEENATRER

&

FATRR.

iEEESEE : 0.5~4.6m/s
WM 7K RELXEEAW
THEEAT ¢ FRE RN
THEREE : -12°C~66°C
MEEXEN: BEFNEE D
FEREET : TSRS PR

NHRED

BASITIEA

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



FIRBEET) 2024.9 BWELE, BASBITIBA

MRBTEERE

iT &R CB63-400-F-X  TEITMEISERIFHAER

LLEMR } T ‘ k=1 m  (kg)
SHEIR1E @63 mm TR ESEE v (m/s) max.
f77Z 400 mm RIGRE vs  (m/s)
RN EEE OIRINE P (kW)

ACE/™ iR 585 RREEIERE ST (B%A25)
EHITHIERMACET IR FOREREMHEHE n

FARYE 11 71~13 WA EL LS,

ERNADITHMERIERN ACE K& RIFhaEht, NEMR
ACE #it & 048 E 89— iR BT,

BARSH
RIERAN Q: AFEKRATCIET=6BK 187kN
HE: 5% (5.6 bar F 5.9 bar)

EmER
RXRIEESE 1HHEE me
e T A max B ¢ W, min me max me | B/NESES BRAEES &EAXROH =
mm Nm/Cycle kg kg N N ° kg

CB63-100 100 420 288 192 16 000 900 128 000 1700 18 500 355) 12.7
CB63-200 200 700 468 292 32000 1800 256 000 1700 24 000 3 16.7
CB63-300 300 980 648 392 48 000 2700 384 000 1700 27 000 2.5 20.8
CB63-400 400 1260 828 492 64 000 3700 512 000 1700 29 000 2 24.8
CB63-500 500 1540 1008 592 80 000 4700 640 000 1700 30 000 1.5 28.8

VRN A, ACE TR LR EMN AN ER ERERIZE XX E
WEREIR - AT, BHRAES, BUMNYBTISS. 1878 ACE.

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 71



72

MRBTHEERE

TTERBI CB100-400-F-X  #EITMNSERGIFAER

LR } T uhind m (k)
SHEIR12 @100 mm R ESEE v (m/s) max.
F77Z 400 mm RIORE vs  (m/s)
RRAI RIS AEIp7NIv P P (kW)
ACE/=fBiR 57 KIEIBRE ST (B%EH2.5)
EHIT R B IRACER SR BIED FORKEMRHE n

FARIE 11 71~13 T AT EL ESH,

ER AP HAERIERN ACE K& RIFhaEht, NEMR

ACE #it £ F048 E B9 — iR BT,

BARSHE

RERD Q: ERAFEINER T=8K 467kN
HEN : 5= (5.6 bar ] 5.9 bar)

EmigR
RXRIEESE 1HNEE me

neg T A max B C W, min me max me | B/NERES ®ARESND SAREOH

mm Nm/Cycle kg kg N N °
CB100-200 200 735 495 320 80 000 6 900 640 000 4500 44 000 4
CB100-300 300 1005 665 420 120 000 10 300 960 000 4500 56 000 3.5
CB100-400 400 1275 835 520 160 000 13 800 1280 000 4500 65 000 3
CB100-500 500 1545 1005 620 200 000 17 200 1600 000 4500 71000 2.5
CB100-600 600 1815 1175 720 240 000 20700 1920 000 4500 76 000 2

VRN A, ACE TR LR EMN AN ES ERRMIZE XX E
FERRIR - SRR, FRAEZ, SNBSS, 1878 ACE.

FEUEN (7T7) BRAS - THEENTREERSTEAT IFERLHIES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

=

=
kg
58.6

82.5
67.5
75.8

HUEEETD) 2024.9 MMENBELE, WASTEH



FIRBEET) 2024.9 BWELE, BASBITIBA

MRBTHEERE

TTERBI CB160-400-F-X  TEITMINSERGIFAER

LR } T uhind m (k)
SHEIRT2 @160 mm R ESEE v (m/s) max.
F77Z 400 mm RIORE vs  (m/s)
LA RIES AEIp7NIv P P (kW)
ACE/=fmiR BIAg KIEIBRE ST (B%EAH2.5)
& HIT R IR ACER SR BIED FORKEMRHE n

FARYE 11 71~13 WA EL ESH,

ER AP HAERIERN ACE K& RIFhaEht, NEMR
ACE #it £ F048 E B9 — iR BT,

BARSH

RERH Q: ERAFEINE T=fA 700kN
HEN : 5= (5.6 bar ) 5.9 bar)

EmigR
RXRIEESE 1 HHEE me
ne T2 A max B ¢ W, min me maxme | BUNEES &AEHSN SARUOA ES
mm Nm/Cycle kg kg N N ° kg
CB160-400 400 1400 940 600 240 000 22700 1920 000 11000 71 000 4 154.6
CB160-600 600 2000 1340 800 360 000 34000 2 880 000 11000 71000 3 188
CB160-800 800 2600 1740 1000 480 000 45 400 3840 000 11000 71000 2 221.3

VR A, ACE TR LRI EMN AN ER ERRMIZE XX E
WEREI : AR, BHRREZ, SNBSS, 1878 ACE.

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

73



74

R EB R B ESHE CB &7
FaiLR, BURERGES, AR
TRYREMHA R AR 2R ERN A
BEERI. EB RIS mNEIE M ER
FLEETRBREETEDNENA
TEAIER, BTEHESRTARE

BIER, RN CB A7~ mABRAE

FERIRER. RATEH AL ACE 2%
—Ff, EB RIIRGEELEZ MRt IR
PR S PR E KA PERE s L ANRH R

i ST E .

DEEE
s
BE
R
- 9

Ehn=E

EERE . ASINIREF, EEAIEE, EEFERRER
EREEATE A S ML HEY, 78R, BEETRANTE
FLEER DRI, WRRE AL
EEBIRYRY N, BT ER e —
BIEN. BIREAN (Q 7#x
PMEFETER—BEERET. &
EREEE S E R X YRR
EAMZ, EEEPREHE LD
2 NERETEAL
HEEESERE : 0.5-4.6m/s
R FIR KEZBEEAW
TR - REESREIN
THERE : -12°C~66°C
MEEEERN: AETFNEIEH
EREEET : TLUEEZ HEE
SERATRE.

BASITIEA

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



FIRBEET) 2024.9 BWELE, BASBITIBA

ITERBI
LEME

EB63-400-F-X

SERZ D63 mm

1772 400 mm

LHFR A

ACE/ fhiR 545
EHFTRIFRMBACERIAHITD

BARSH

RIEAD Q: EEARFENR T=8K 187kN

FEH: (0.55 bar 2| 1.03 bar) ZEEEHE—I

FERAER

S

EB63-100
EB63-200
EB63-300
EB63-400
EB63-500

VRN A, ACE TR LR EMN AN ES ERRMIZE XX E
FERRI : AR, FRRAVAZ. AUNNE TR

==

A=

112
mm
100
200
300
400
500

TR SERGFAE R

Fhthzk m  (kg)

R ESEE v (m/s) max.
RIORE vs  (m/s)
DIATNE P (kW)
KR ST (@A 2.5)
HTREEN Y E n

FARYE 11 71~13 WA EL ESH,

ER AP HAERIERN ACE K& RIFhaEht, NEMR
ACE #it £ F048 E B9 — iR BT,

1HYREE me
min me maxme | BUNEES &AEHSN SARUOA i
kg kg N N ° kg
900 128 000 700 6900 3.5 13.7
1800 256 000 770 9 300 3 16.7
2700 384 000 830 10 600 2.5 21.8
3700 512 000 600 11100 2 25.8
4700 640 000 670 12 000 1.5 29.8

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 75



TR
ZR g

SEATE @ 100 mm

1772 400
REF

ACE/ fhiR 545

]

EB100-400-F-X

mm

fT‘

Bk

EHFTRIFRMBACERIAHITD

BARE

#

RIERD Q: EHEAREFENE T=HK 467kN
A= (055 bar ] 1.03 bar) ERSNHE—#

FEM : TS
R
BS 112
mm
EB100-200 200
EB100-300 300
EB100-400 400
EB100-500 500
EB100-600 600

A max

735
1005
1275
1545
1815

RXRIEESE
W;
Nm/Cycle
80 000
120 000
160 000
200 000
240 000

VRN A, ACE TR LR EMN AN ES ERRMIZE XX E

FERRI : AR, FRRAVAZ. AUNNE TR

Afe Ap

%%, 1575 ACE,

TR SERGFAE R

Fhthzk m  (kg)

R ESEE v (m/s) max.
RIORE vs  (m/s)
DIATNE P (kW)
KR ST (@A 2.5)
HTREEN Y E n

FARIE 11 71~13 T AT EL ESH,

ER AP HAERIERN ACE K& RIFhaEht, NEMR
ACE #it £ F048 E B9 — iR BT,

1HYREE me
min me maxme | BUNEES &AEHSN SARUOA i
kg kg N N ° kg
6 900 640 000 1200 8900 4 43.5
10 300 960 000 950 14100 3.5 51.8
13 800 1280 000 1190 18 200 3 60.1
17 200 1600 000 930 20 800 2.5 68.5
20 700 1920 000 1170 23 300 2 76.8

76 FRUEH (T7) BRAT - THENPREERSHRATUFRRAHESS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mall: shocks@acecontrols.cn.com

HUEEETD) 2024.9 MMENBELE, WASTEH



FIRBEET) 2024.9 BWELE, BASBITIBA

ITERBI
LEME

EB160-400-F-X

SEATE @ 160 mm

1772 400 mm

fT‘

LHFR A

ACE/ fhiR 545

EHFTRIFRMBACERIAHITD

BARSH

RIEAH Q: EHRAFEE =i A 700kN
HEG: @5= (0.55 bar F 1.03 bar) EFE(EE—HC

ERIEER

Bs 7 A max
mm

EB160-400 400 1400

EB160-600 600 2000

EB160-800 800 2600

RARIRES
B C W,
Nm/Cycle
940 600 240 000
1340 800 360 000
1740 1000 480 000

VR A, ACE TR LRI EMN AN ER ERRMIZE XX E

FRRE : FTRRO, RERAYEZ,

TSN IRBA IS, 7R ACE.

TR SERGFAE R

Fhthzk m  (kg)

R ESEE v (m/s) max.
RIORE vs  (m/s)
DIATNE P (kW)
KR ST (@A 2.5)
HTREEN Y E n

FARYE 11 71~13 WA EL ESH,

ER AP HAERIERN ACE K& RIFhaEht, NEMR
ACE #it £ F048 E B9 — iR BT,

1HHEE me
min me maxme | BUNEES &AEHSN SARUOA i
kg kg N N ° kg
22 700 1920 000 1870 18 100 4 155.6
34000 2 880 000 2100 18 800 3 189
45 400 3840 000 2400 19 500 2 222.3

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

77



78

CEL:

SRVFERA

ACE Z2RZmes B — MM s B s A RSB
Iﬁ%&¢EX%HEHﬁﬁﬂEQ?%%W%Kﬁéﬁﬁﬂ
£ R

REVFHBROHE
BEBELT, R2EZPEHTEB ACE ATRMITHRE.

TR AE

B gBRENEPOREFLURTAIE AT EBE BRI
& B SRR RSO TR E MRAMNIES)
FRRE. BRH. §PZREE— B 3R ErRAIE.

PRIGREL

FF SCS33 Z 64 XA FRART, REETHNEHRFILSNK
BARENEFEATN mAVRAE, Fn :
SCS33-50M-1XXXX, ¥F SCS38 % SCS63 A%, CB63
CB160 F EB63 Z| EB160 &A=&, 0 :
SCS38-100F-XXXXX, BREFGRILIN, IRETBERFN BB
MERITATFNREAAERENR P ERE.

RER
NTEARNLR, WIEGZ P ER ACE ASE~mExXH
iR & 2 SRE . S ZMms R RN ERIVEIF
BAEWHE, XA SRR TET IS RIER DR HIE
BRI, ACE HEFEARIAZFLRARNELR, X
HREHRR AR TR AR ETHTY. ZaRpIueikmn
LR BRI U EORR I B N BE A U D A ZE
., RTBRABMWEA & AEERNZTH~m B XA A
W, MRS RIS EBTREREUR, FAMRRBENMT
FEMURUER ] BE SBUY STBER M A7 o

ZRTTARIEZ -F

s ——

L4 22 MER SCS &7

ZeZ e CB &5

FEER
RN RER PR N AR A8
.

BE 4R RR B ME R T S S e
SERTRRAIR, B SE BN R R S . 2
e LATEANRE A BRI

BREHEE
BXONEASRRERI N ZO B REE B IEFIFE BB MY
AEREATHEE, FIRHETRSERREERFRIE R (E
B—EMER, XIFREBRRRGEEIR. MEARIERILELE
MR SRANBANY (Gl R TR BRI
ERDAERE) | ERTRNNIRSE SR E R E B DA
BEABIS HAERRIR B, BNBRE IR R e s
BRI &, EEXERTRERIDEE LS TEEMHEIT
BfrGHERBERE URENELRREARSIAEE,. B
BRBERE TRNERTNEES, oA SHELRX
RFHEHIAA L.

HHELETRE
REEABRAFTE—INENBILEATERM BB EA
28 Ao S A= SRR #4782, X SCS33 F SCS64 R A
iR, B RERRMEREEFL S,

AR EERNMZEETA?
ZEREZMRERNE B  ZRBRER) MEEREF—
RERIRSE R E TR, AEREFREERIHNNA
L, TREEEINREERNLERGFERE T, BEIRHE
ETRAEAAINEET, @Al ERFA AR
Pomlb, B, ReZiRAERABEENERT (8
REREIEE).

Hip

ZEEAHRE M BERELTITANGEN. REZPRTTE
LERBE GBI UNEARERETES) . NZERERN
NEAMLewsE, NEELR—F, OENVTAIIREE
RO TELM. KEWNPMTH L. AEFRELRIE
FEINERANLER, 222N NRELEEH, NZ8=

MARE—R,

%?MLW&E%%%%@%E@E%&W@%M%%¢ﬁ
2,

FEUEN (7T7) BRAS - THEENTREERSTEAT IFERLHIES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BASITIEA

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



WARBITIEAN

HIREZESD] 2024.9 IRNMBL S,

IMIEES

i W W W W W W W W
LI L L L L

EfFEH

ACE Z&RIEp3F 0 M= HhE I AurE 2R AC Sk BAR PRI
—UNERBEMSTHNESD. ENREELREH
LTI, FraEaiEti s SCS45-50 AFHI%
SREMR, BRRERRIKIRENRELIIRIR,
—EERRAHETNRE, e ERREENENTER
BRNE S~ EERBIAR RR TR,

AR ER AR AR

AR RS

ACE &R BRI A E5

AT EYHESERNS A, WLBER TR RkEH
BEAEAHNRE, 1 ACE ASIHIAR~T SCS80-500-F
%?@gg;q: BRECIRLIEE BTN I K B IR S AT
% )jo

R mAREERK EBMRE, LREMIFESHRHE
REEREAZRE ERNE N TEMRRSHE M

AMEERHETEAR

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

79




80

80

TUBUS TA 237l
i EN

BYl)

TA FHE58 2 ACE-TUBUS 437~
HN— MRS, BEHRE SRR A
fEmRk. 4. LI, TUBUS £
AR, AR ITRERL Y AR I
SHE. (LRAWEIEREE TUBUS M
-40°C % 90°C RIEESCRINGFRET 2/
FRR4s . WMRBEIIRE B HES
IE RN E E BRANE 100% 1
BEEWREEN, miTEZE % 5
ML, ERFirSis 100 A XIBEIHRE
TUBUS EbE @AY &ERE FEss EB 5!
71, TUBUS M2 @12mm~@116mm, T
MAKETERE, BRI B
T A SR E LR, TAIRERSTE
IMNYRET AP TR KERER,

2 Nm~2014 Nm,

TUBUS &S K, SRREHEERD
20f&D0 . 12EBEERERY 10 5 L, &
B EEEARAY 5 &I L.

THEFNEREE ACE,

— S HRE

PEEEEE R RE A5m/s
BRI WhmAE. Sh. UM, AWM. MR EK. BEY
KA IE, BRI RN REERE, AR,

TRZAK,

RETENE

AN : 870 N~81700 N
T{ERRE : -40°C~90°C
HEBIRUL : 40%~66%
PHEERE : ABRAEE 55D

mKH4E :

M3: 2 Nm
M4 4 Nm
M5: 6 Nm
M6: 10 Nm
M8: 25 Nm
M12: 85 Nm
M16: 210 Nm

EH  AFERITRE, I4RE WMR
#H, RIRMR.

BAFITIEN

WIBEZER 2024.9 MMENETE,



IREES) 20249 MIBNETE, KRS

TUBUS TA 237l
N

81

ITERBI TA37-16
4[5 TUBUS 4 T -
N2 @ 37 mm
4752 16 mm M
=
dy| D| dy
THE%ERIES ACE, o f%
L L,
TA37-16 R 51414
BE-1TE (ID) N1 (@IHD)
R K TF0.5 m/s IR E K T0.5m/s
70
0 9000 ’//7
7500 :
50 Fin / ]
E 4 6000 74 h
uli 30 2 4500 A :
. 20 _— 3000 / / RIT
BHERE
F back :
10 1500 / / =
0 T T T T T T T T ‘r T 0 T T T T T T T T ‘VI T :
1 2 38 4 5 6 7 8 9 10 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
17%E(mm) 177Z(mm)

MESEhE T, BRI E G D s BRI TR EE Tk,

Bign - R UT50NmAYEE B FHEARZI8.8mmATTTiE,

MI-F7ied ), R MR R R IR 8 5 R H s 8 2 [aRILL 5,
WBRMERSHIFNET (V>0.5m/s) FEPE (v<0.5m/s) FiEiEAACEAE].,

R-r5iRER
ng TW, 2 W, BRITE D Ly M L, dq dy 2
Nm/Cycle Nm/Cycle mm kg
TA12-5 2 3 5 12 3 M3 1 15 1 0.001
TA17-7 6 9 7 17 4 M4 16 22 15 0.004
TA21-9 10 16 9 21 5 M5 18 26 18 0.007
TA22-10 11.5 21 10 22 6 M6 19 27 19 0.008
TA28-12 29 46 12 28 6 M6 26 36 25 0.016
TA34-14 48 87 14 34 6 M6 30 43 30 0.024
TA37-16 65 112 16 37 6 M6 33 48 33 0.031
TA40-16 82 130 16 40 8 M8 35 50 34 0.04
TA43-18 112 165 18 43 8 M8 38 55 38 0.051
TA47-20 140 173 20 47 12 M12 41 60 41 0.08
TA50-22 170 223 22 50 12 M12 45 64 44 0.085
TA54-22 201 334 22 54 12 M12 47 68 47 0.1
TA57-24 242 302 24 57 12 M12 51 73 50 0.116
TA62-25 304 361 25 62 12 M12 54 78 53 0.132
TAB5-27 374 468 27 65 12 M12 58 82 57 0.153
TA70-29 421 524 29 70 12 M12 61 86 60 0.174
TA72-31 482 559 31 72 16 M16 65 91 63 0.257
TA80-32 570 831 32 80 16 M16 69 100 69 0.312
TA82-35 683 921 35 82 16 M16 74 105 72 0.351
TA85-36 797 1043 36 85 16 M16 76 110 75 0.391
TA90-38 934 1249 38 90 16 M16 80 114 78 0.414
TA98-40 1147 1555 40 98 16 M16 86 123 85 0.513
TA116-48 2014 2951 48 116 16 M16 101 146 98 0.803

VSEERIRLT, BRBETRAEEE.
PERERRRT, SXETEEE.

FHRUEE (1I5) BRAT - IHLENTEHERSHRAT WK LIPESS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 81



82

82

TUBUS TS %31
=R ERE e

B

TS A2 ACE-TUBUS tlF /=%
B—1NEF, BEHE S BEe a1
EmRk. 4P, P&k, TUBUSTS £
SR R, R E S 1N,
FRRUEEE. ERAMRIEREE TUBUS
7£ -40°C~90°C HYBESCRINMRIF—2
FBER4FIE. MEMSHNPREELE
EIEEREHRAOAE ERREVE 100%
RREEWIRIEE, Rt 5% L%k,
SN, FERFmSIA 100 TAER
R TUBUS tbE @A /R LR e st EB 3|
71, TUBUS 4M2Z @14mm~@107mm, 1]
MAKETERE, BRI B
EE SR LR RRe, TS fRfessi
IMYRFT AR TR KENGEE,

2 Nm~902 Nm,

TUBUS &SR, ERREHEERD
20 gL E, 2RPEEERR0 10 &L,
SEHEMERM 5 AL,

THEFEREE ACE,

HEERETEE  HeEE N5m/s
IR : Wipm. HBRE. KRR M. BRI
SN RENERE. AMTRRRACTZAK,

BE TENE

AN 533N~22 180N
T4EBRE :-40°C~90°C
HEEB IR : 26%~56%
PHEERE « ABRAEE 40D

BRXHE:

M4 4 Nm
M5: 6 Nm
M6: 10 Nm
M12: 85 Nm
M16: 210 Nm

EH : AFERITIE, 14RE WMR
#H, RIRM R,

[—=

— R R TR

BAFITIEN

WIBEZER 2024.9 MMENETE,



IREES) 20249 MIBNETE, KRS

TUBUS TS %31
e KRR R B Y

T RS
a2 TUBUS

TS44-23

il

SNMZ @ 44 mm
1712 23 mm

TEIERIES ACE.
TS44-23 %5454
HEE-1TE (IF)
AR T05ms
70
60
50 >
g 40
B 3
qm
20
10
0 T T T ‘ T
3 6 12 15 18

MESE T, BRI
BIgn - R IKE0NmAIRE B FR
MIATIER D TR RITENRIE R 5 RBEE
IBRMERSHFNET (V>0.5m/s) FEPE (v<0.5m/s) FiEiHAACEAE],

R-r5iRER
Bs W,
Nm/Cycle

TS14-7 2
TS18-9 4
TS20-10 6
TS26-15 1.5
TS32-16 23
TS35-19 30
TS40-19 34
TS41-21 48
TS44-23 63
TS48-25 81
TS51-27 92
TS54-29 122
TS58-30 149
TS61-32 163
TS64-34 208
TS68-36 227
TS75-39 291
TS78-40 352
TS82-44 419
TS84-43 475
TS90-47 580
TS107-56 902

VRSERRAT, 8XRBETNRAEEE.
PEAFERRRT. SXRBEHEE

FHRUEE (1I5) BRAT - IHLENTEHERSHRAT WK LIPESS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

77 (mm)

2W,
Nm/Cycle

966

&

NE=}
Eo==8

SBEERL AT EE LK,
BERA1Amm TR,

BAITRE D
mm
7 14
9 18
10 20
15 26
16 32
19 35
19 40
21 7
23 44
25 48
27 51
29 54
30 58
32 61
34 64
36 68
39 75
40 78
44 82
43 84
47 90
56 107

6000

5000

4000

3000

2000

1000

di

D|dy

D178 (BF)
HEREAT0.5m/s

[E)HIEL 5,

e

L _— R

/ F back =2heR :

2 :

T T T
9 12 15 18
1772 (mm)

M L, dq d, 2
kg
M4 15 19 13 0.003
M5 18 24 16 0.006
M6 21 27 19 0.008
M6 28 37 25 0.015
M6 32 44 30 0.021
M6 36 48 33 0.028
M6 38 51 34 0.031
M12 41 55 38 0.051
M12 45 60 40 0.072
M12 49 64 44 0.086
M12 52 69 47 0.102
M12 55 73 50 0.116
M12 59 78 53 0.132
M16 62 83 56 0.203
M16 66 87 60 0.233
M16 69 92 63 0.248
M16 75 101 69 0.301
M16 79 105 72 0.339
M16 84 110 75 0.346
M16 85 115 78 0.402
M16 92 124 84 0.49
M16 110 147 100 0.733

83

83



TUBUS TR %37l
EIREVET My

TR PEE28 2 ACE-TUBUS 837~
B—1NEF, BEHE S BEe a1
EMRk. 4. FHLI. TUBUS TR R
BB R B T AR T IR KRR IERER
TR R E TR, R RIERE
{# TUBUS 7£ -40°C~90°C BEESEEN
RE—FRPERE . WEBHIE
REBVEZ I EAERBHBANE L RRED%
F 100% RUREEWIRULE, &iTEE,
%k, SHEN. EREFmEE

100 7 RAEEREY TUBUS EbE3@ A& E R
RSB A3 5. TUBUS 4MZ
@29mm~@100mm, TIUKEBEE
8, fRRNZEE BHmARE
Zdigie, TR [EBss /M2 2EsiE)
AR KENEEE, 1.2 Nm~115Nm,

TUBUS &S K, ERREHEERD
20 RV E, 2R FEfE=RR0 10 fERLE,
+EHERERRA 5 R L.

THEFNEREE ACE,

— SRR E R

RRIFE

HPHEETEE e E A 5m/s
IME - mhm. JEEs. BAREMEYM R EE. B R
RONEFNMT RENERE . APRNR
N7

RE ITENE

#HEH : 218N~5660N
T{EEE : -40°C~90°C
2RI : 17%~35%

PHEITERE : ABRAERE 40D
BRXHSE -

M5: 6 Nm

M6: 10 Nm
M8: 25 Nm

SER  FRTAE, IERE. MR
H, R RMR.

BAFITIEN

HIREE R 2024.9 M WET S,



FIRBEET) 2024.9 BWELE, BASBITIBA

ZEEREN

ITERBI TR93-57
2= TUBUS t T
SNMZE @93 mm
1772 57 mm
C|l A
THE%ERIES ACE,
TR93-57 &34
BEE-1TEE (D) H-178 (D)
HHEREAT0.5m/s HEREAT0.5m/s
70 / 6000 ;
60 5000 :
_ % > 4000
B 3 R Finy — :
o / 2000 /Qn 5
/ /FbHCk E;!ﬁ :
10 1000 ERE
0 T T ‘ T 0 T T " T :
8 16 32 44 8 16 32 44
17%E(mm) 177Z(mm)

MSEdhzh, HIRUEEE 5 R EEERIEH T EE R,

Blan - RU50NMAYEE E FFE AL mmAIITEE,

MITRER R BT PR A E SR8 E Z BRI,
MRRAMEZFHSHEHE (V>0.5m/s) FIFs (v<0.5m/s) $HEIEAACEAT].

R 5itaER
Bs W, 2Ws BAITIE A Ly M L, B ¢ =
Nm/Cycle Nm/Cycle mm kg

TR29-17 1.2 1.8 17 29 5 M5 25 13 38 0.006
TR37-22 2.3 5.4 22 37 5 M5 32 19 50 0.013
TR43-25 3.5 8.1 25 43 5 M5 37 20 58 0.017
TR50-35 5.8 8.3 35 50 5 M5 44 34 68 0.022
TR63-43 12 17 43 63 5 M5 55 43 87 0.051
TR67-40 23 33 40 67 5 M5 59 46 88 0.077
TR76-46 34.5 43 46 76 6 M6 67 46 102 0.104
TR83-50 45 74 50 83 6 M6 73 51 109 0.142
TR85-50 68 92 50 85 8 M8 73 68 111 0.206
TR93-57 92 122 57 93 8 M8 83 83 124 0.297
TR100-60 115 146 60 100 8 M8 88 82 133 0.335

VHSERRLT, SABEARNRAEEE.
PERERRRT, SXBTsEEE.

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 85



TUBUS TR-H %31
2RI (RERY)

TR R%|—+%, TR-H [HfE2s =2
ACE-TUBUS ¢~ —1R7%,
ERLUSHRINARB L SR ERN R 4R
RS FBE Rt TR TRERE
Ak, BERSTH TRH TRIKES
RgEE. TRH RFINTAHEXAITRAS
S5E&AMNTSRTIZE, ©A TUBUS &
FUERM T Tz RIBE BT . ERASMIRNE
BE{F TUBUS 7E -40°C~90°C AR ESEHE
NRIS—SRIBAEFIE. WRBERIYA
HBEVWEEI TR E E R B NE
100% FUBEBHIRILEY, Rt EZE, %
%, SN, FREFmEIA 100 5K
EERAY TUBUS tEE@AVREFE BRe R
%35, TUBUS 4MZ
@30mm~Jd102mm,

TIUREDETE, FRPERAZSRE,
BEEH A SRR xIRE, TR AEs
MR FES AR TR KXENGEE,

2.7 Nm~290 Nm,

— SRR E R

TUBUS &S K, ERREHERD
20 fEDAE, BEHERRRY 10 L E, &
B EE BRI 5 &L L.

THHEFEREE ACE,

RRIFE

HPHEEETEE ;e E N 5m/s
BRI - mihm. JBEE. EKERMEM KR NFEAE. B R
RHNEFNMT REMERE . APRR
KB K

RE . EFENE

#Z 7 : 600N~14 400N

T {6 : -40°C~90°C
2RI : 39%~50%

FHEIERE - ABIRAEE 55D
BRXHSE :

M5: 6 Nm

M6: 10 Nm
M8: 25 Nm

SER  FRTAE, IERE. MR
#H, R RMR.

BAFITIEN

HIREE R 2024.9 M WET S,



ZEFEE AR

FIRBEET) 2024.9 BWELE, BASBITIBA

ITERBI TR95-50H
{2/EITUBUS } T
M2 @95 mm
1772 50 mm
ER
C| A
THEERIES ACE,
TR95-50H 51451t
BE-TR (ID) D178 (BF)
HREAT0.5m/s IR E K T0.5m/s
240
/ 12000
210 /]
180 // 10000 // /
£ 150 8000 < ]
= / = R EEE prd /
m‘m 120 / _r:’ 6000 /\/. //
™ 90
50 = 4000 Fin____— RETT
30 2000 F back
0 T T T T ‘ T T T T 0 T |/| T V T T T T
5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
772 (mm) 1772 (mm)
NSE e, PWREEE A28 BRLLAITIRME LIk,
Bign : BRUT50NmERE 8 75 ZA2925mmAvT iz, i
MR R P T EE H XA TR RIS ES RoEsEE 2~ BRI LA,
IR AME R SHE (V>0.5m/s) FIEEE (v<0.5m/s) IFiEEACEAT],
R 5itRER
ns W 2 W, BATE A Ly M L, B C g
Nm/Cycle Nm/Cycle mm kg
TR30-15H 2.7 5.7 15 30 5 M5 23 13 38 0.004
TR39-19H 6 18 19 39 5 M5 30 19 50 0.011
TR45-23H 8.7 24 23 45 5 M5 36 20 58 0.016
TR52-32H 1.7 20 32 52 5 M5 42 34 68 0.025
TR64-41H 25 46 4 64 5 M5 53 43 87 0.051
TR68-37H 66.5 98 37 68 5 M5 56 46 88 0.080
TR79-42H 81.5 106 42 79 6 M6 64 46 102 0.105
TR86-45H 124 206 45 86 6 M6 69 51 109 0.146
TR87-46H 158 261 46 86 8 M6 68 67 11 0.190
TR95-50H 228 342 50 95 8 M8 77 82 124 0.266
TR102-56H 290 427 56 102 8 M8 84 81 133 0.319

VHSERRLT, SABEARNRAEEE.
PERERRRT, SXBTsEEE.

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

87




88

88

TUBUS TR-L %37l

ESEIENE

BYl)

(%R E)

TR-L PEfE28 & ACE-TUBUS 4%~
PR—NES], EEDUFHRNE S5
SRR SR 4 TP AR 37 AOPE e T
., TRL RINEEETERE T —NMR
KHHORERABE ER T2, LRAVE
EMAEE T T DATE -40°C~90°C SEER
REF—ESRIEEERE. WWEIREERS 2
HNRREB DN BZHET LK. =
PR HE B NBUA T ERIA R K
R, TRL RN ESEE =, &
FEARERFPAISES LA T, 5
TUHITE BFE R . GBI E.
BHEAERHEETV. TRL RIIEX
BT ER/MMIRETS AR IRERK
BI1TIR, TRUKBES 7.5 Nm~7700 Nm,
TUBUS fHESH K, EBRREHEEHRN
20 & F. 12K PHERRAY 10 51 L,
S EHE e 5 L,

THEFERES ACE,

— SR RTHRER

RKER

HEEEGE  ZeERE N 5m/s
MR - mfm. JEEAE. BARKEMEYM RIS, B RIFHI
BONEFNTT RENERE . MR AKAZ K.

fAgEEn  E2BEATNENE
HRYET DU A8 Wy 40% HIREE
RE ITENE

&N : 1812N~217 700N

T {68 :-40°C~90°C
EEEIRMT : 14%~26%

PHEEERE - ABRAERE 40D
mAHE :

M5: 6 Nm

M8: 25 Nm

M16: 210 Nm

Tl BSHRITIE, M4eE BMER
#H, RTEMR,

BAFITIEN

HIREE R 2024.9 M WET S,



IEEES 20249 MBMETE, BARBITEA

ZEBE BT ERE)

S
—

TR TR66-40L-2
Z[5]TUBUS } T
M2 @ 66 mm

1772 40 mm
wE
K 2=2305mm

THEEREE ACE,
R-T 5 8ER
ne 1Ws 2 W, RARITE A B c D M Ly L, £
Nm/Cycle Nm/Cycle mm kg
TR29-17L 7.5 10.5 17 29 80 38 40 M5 5 25 0.029
TR43-25L 17 24 25 43 80 58 40 M5 5 37 0.072
TR63-43L 23 32 43 63 80 87 40 M5 5 55 0.106
TR66-40L-1 102 143 40 66 152 87 102 M8 8 59 0.028
TR66-40L-2 204 286 40 66 305 87 254 M8 8 59 0.58
TR66-40L-3 306 428 40 66 457 87 406 M8 8 59 0.83
TR66-40L-4 408 571 40 66 610 87 559 M8 8 59 1.13
TR66-40L-5 510 714 40 66 762 87 il M8 8 59 1.33
TR76-45L-1 145 203 45 76 152 100 102 M8 8 68 0.38
TR76-45L-2 290 406 45 76 305 100 254 M8 8 68 0.079
TR76-45L-3 435 609 45 76 457 100 406 M8 8 68 1.13
TR76-45L-4 580 812 45 76 610 100 559 M8 8 68 1.43
TR76-45L-5 725 1015 45 76 762 100 Al M8 8 68 1.78
TR83-48L-1 180 252 48 83 152 106 102 M8 8 73 0.48
TR83-48L-2 360 504 48 83 305 106 254 M8 8 73 0.93
TR83-48L-3 540 756 48 83 457 106 406 M8 8 73 1.38
TR83-48L-4 720 1008 48 83 610 106 559 M8 8 73 4.83
TR83-48L-5 900 1260 48 83 762 106 Al M8 8 73 4.83
TR99-60L-1 270 378 60 99 152 130 102 M16 16 88 0.79
TR99-60L-2 540 756 60 99 305 130 254 M16 16 88 1.29
TR99-60L-3 810 1134 60 99 457 130 406 M16 16 88 1.94
TR99-60L-4 1080 1512 60 99 610 130 559 M16 16 88 2.54
TR99-60L-5 1350 1890 60 99 762 130 1 M16 16 88 3.1
TR99-60L-6 1620 2268 60 99 914 130 864 M16 16 88 3.7
TR99-60L-7 1890 2 646 60 99 1067 130 1016 M16 16 88 4.3
TR143-86L-1 600 840 86 143 152 191 76 M16 16 127 1.44
TR143-86L-2 1200 1680 86 143 305 191 203 M16 16 127 29
TR143-86L-3 1800 2520 86 143 457 191 355 M16 16 127 5.29
TR143-86L-4 2400 3360 86 143 610 191 508 M16 16 127 5.29
TR143-86L-5 3000 4200 86 143 762 191 660 M16 16 127 6.59
TR143-86L-6 3600 5040 86 143 914 191 812 M16 16 127 7.89
TR143-86L-7 4200 5880 86 143 1067 191 965 M16 16 127 9.19
TR188-108L-1 1100 1540 108 188 152 245 76 M16 16 165 2.34
TR188-108L-2 2200 3080 108 188 305 245 203 M16 16 165 4.64
TR188-108L-3 3300 4620 108 188 457 245 355 M16 16 165 6.89
TR188-108L-4 4400 6160 108 188 610 245 508 M16 16 165 9.19
TR188-108L-5 5500 7700 108 188 762 245 660 M16 16 165 11.39
TR188-108L-6 6 600 9240 108 188 914 245 812 M16 16 165 13.64
TR188-108L-7 7700 10 780 108 188 1067 245 965 M16 16 165 15.94

VRSEARAT, 8XRBETNRAEEE.
PERERRAT. SXREHNEEE.

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 89




90

90

TUBUS TC &7l
B & A e s

TC FHE28 2 ACE-TUBUS 437~ 5%
HN—1R%5], CR2PUSFHINE 55508
ARSI ER e 4E 3P R IR 3 FIBE FE T
EIRER OSHA F1 CMAA TMERR TV AR
ELTARERETAN. FEESEY
FE N SGENIAGEERE, XTI
BEEAH TC-S RFLE T X AMIRAFHI L)
ft. TC RIINEEEE RS A SHIRE
BEERETBERNBATR, RTEE
@64mm~@176mm, FN T AR TEIRE
B 450Nm~12 720Nm HIEEE, K~
B E REAMRHEE, I DURHIES
. K. WERIHEYRNRERME, I+
BIBUER -40°C~90°C HIEESEHE.,

TUBUS {ElE&GK, EETEEEERF
20 £ £, SR FEERRRY 10 510 L,
SEHERER 5 &L,

THEEREA ACE,

HEERESEE  HEEE N 5m/s

IR - M. B, BAKRBAE RN T, AR

FOHNEANTH RE R MR IKARZ K,
AagEEh: Z2ELTENE
ﬁéﬁﬂ%&@iﬁﬁﬁ“ W3 40% HIBE
=:8

R IENE

ZHAH : 80 000N~978 000N
T4EBRE : -40°C~90°C
HEEWRI : 31%~63%
PHEERE - ABRAERE 55D

RKHE :

M12: 85 Nm

M16: 210 Nm

T ARTE, MR MR
# RIERMER.

— R BT HEE

BAFITIEN

WIBEZER 2024.9 MMENETE,



IREES) 20249 MIBNETE, KRS

TUBUS TC &7l
R FlE e =g

d1Dd2 L o d1Dd2

£X Bx

-y Lzﬁ& L L, (g
TCHE TC-SHL2
TTERBI TC83-73-S
R ERE L FITUBUS 4
SNZE D 83 mm N
T2 73 mm HHEIERES ACE,
RS KA
TC90-49 514514
HEE-TEE (D) N-1T8 (@D
M EREAT0.5m/s R E A TF0.5m/s
1800 450 7
/ 400 :
1500 [
N 350 i .
1200 et 300 .
E _ [el] :
= = 250 A
= 900 = L
O / R 200 :
g0 150 M e [ O
VA 10 adi
300 5 ERTERE /[ ek
0 T T T T T T ‘ T 0 T ) ﬁ-’% ‘ T -
10 15 20 25 30 35 40 10 15 20 25 30 35 40
172 (mm) 772 (mm)
MESE A, WIRIEEE H RREER LA T HE H 2k,
a0 R E1300NMAIEE & E K A38mmAY T,
M- REsRE, Tfﬁﬁﬁj_ﬁ\?ﬁ%qﬂ%’luiﬁ’]ﬁ‘éi 5xeseE 2 BRIt fAl,
FE BRI RE NETRERRGRAEYEERN MU NENEER NN R 2| 24752 R990%,
ﬁﬂ?&ﬁﬁﬂ%&?ﬂ’]ﬂ?& (v>0.5m/s) FOEEZE (v<0.5m/s) 4¥EiEAACEAT],
R 5453k
ne W, 2W, AT D L M Ly d dy B
Nm/Cycle Nm/Cycle mm kg
TC64-62-S 450 630 62 64 12 M12 79 89 52 0.175
TC74-76-S 980 1372 76 74 12 M12 96 114 61 0.261
TC83-73-S 1940 2715 73 83 12 M12 94 127 69 0.328
TC86-39 1210 1695 39 86 12 M12 56 133 78 0.284
7C90-49 1640 2295 49 90 12 M12 68 124 67 0.265
TC100-59 1785 2500 59 100 12 M12 84 149 91 0513
TC102-63 1970 2760 63 102 16 M16 98 140 82 0.633
TC108-30 1900 2 660 30 108 12 M12 53 133 77 0.392
TC117-97 3710 5195 97 17 16 M16 129 188 100 1.053
TC134-146-S 7310 10 230 146 134 16 M16 188 215 17 1.573
TC136-65 4250 5 950 65 136 16 M16 106 178 106 1.173
TC137-90 6 350 8 890 90 137 16 M16 115 216 113 1.193
TC146-67-S 8330 11 660 67 146 16 M16 118 191 99 1.573
TC150-178-S 8 860 12400 178 150 16 M16 241 224 132 2.581
TC153-178-S 7260 10 165 178 153 16 M16 226 241 131 2.493
TC168-124 10100 14140 124 168 16 M16 166 260 147 2533
TC176-198-S 12720 17 810 198 176 16 M16 252 279 150 3.591
VRISERRA T, BRERNEAEEE

PEREARAT, SRESHEEE.

(ACE) #5088 (i1#) BIRAT - IHRENHFREERSHRAT LR XRDESS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

91

91



92

PRI AR LR

TUBUS REZEHI ¥R E

ACE-TUBUS R7IBE 288 2 H—FUFHRRE & BRES MR
FIERE R oTtE. SHEHAMM BB B E SHsLER YEE
7. TUBUS RZFIE 6 KFEFI 120 =M.

TUBUS 7N KIE R4S MR TS TR AR AT RN B &
BREFIRIEMRIT. IXfEFRA16E 05 2 3R 3 T A4S 14,

EE B A R BT R 2
TUBUS REiEasfefft 1 b A RHnig . Raks.
EEAE L RAIEREL S

Wi

TUBUS L HABIE R R B EKHERS®, BREEME
fEgsHY 20 LI L, RAREPAEEREY 10 fELLE, BME
RN 5 LI L,

MEEE’]@EEWL&

ﬁﬁ%%”‘

P BREREE e g

BAATREYRE B RIEE S

F 1 TUBUS

PE R4S M B EE 3R %a‘eﬁm ACE-TUBUS [8 /222 R IRk s 2 B FIFE B4
A | TARY : 5/ TR TRBEAEE (EEXE) /B
= B,
BE 2RI © 40%~60%,
S T;?ﬁﬁu  RENGTE FTSRORERNDILFELMS
TR/TR-L ®
= TS A BEEIRIK © 26%~56%,
TR/TR-H/TR-L : ZKTRE TNRERNEAHAEE
BEERICTR:  17%~35%
. - M Be 2R UL TR-H : 39%~50%
\ B | BESIRIL TR-L : 14%-26%
< i >
FEDHEHEEKXTF 0.5m/s B, TUBUS B9ahASEeE RIS E,
Y EE/NF 0.5m/s B, ESRBESFIEEE.
TUBUS RFI=mA T{ERETE -40°C~90°C, #RIAMRAAR
PRK, M. TEAS. K. BAEMRAR T, BREFR B
iR INEANT RE R, TUBUS EREERRBERIBIRE 57 TUBUS RFIRAESRIN, RO UAE PR RENE
R&ES, FFRLLEMFRERERETHERTN, EER. &P

MRBIEAEIH—

AN R e, THRERERELAE
RIBHEVE £, TFE 100% REORERIREE,

AL

TUBUS [R/ERE LR —MREFHVILSRE, HofEAZMiA e
BIHSBARS, CEERRSE, REUMAMLT Ml

iz L.

TR ERTIRT TR EN % AREERY

TUBUS FH/E28, o ASSIIIRAE A MR,

R aEESCH

450 Nm~-12720 Nm, XEWKERHE 3kg RSBV T HER
TUBUS a% Tuw EZIA900kNEIZH N H TR WS 50%

R LREE

FEUEN (7T7) BRAS - THEENTREERSTEAT IFERLHIES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BASITIEA

BIRBET) 2024.9 MBWELE,



WARBITIEAN

HIREZESD] 2024.9 IRNMBL S,

IMIEES

REFIEMIEE

ACE-TUBUS B8~ HAEFTMSEIN T/, FRER
PEE R AR,

ACE TUBUS [B fess & e AT Ry e N T Aoy
F, DB ESRERh B A Eat., MERRFElT
R RIRR I NEAEEIR, ACE TUBUS fEBRBEIRIK
REBIHTEER, FIPEREUEEREARK.
TA98-40 TUBUS 7rizfTHBBEKHNERH .

TﬁUEUS FEss 7 Z2E 1 N B A e AR SR 63% HIH
Gy

At A TR AR

WV, W W W ¥
'L'I-I-'A'j.'ﬁ'i""‘

FiiEsn

ACE-TUBUS [HB28 4 iR E TRt 24
ERFERBERIMEE S £, BN E=RAOE R sg g —1
TSR KE,
BIREIA TR, EESRENEBRTE D
TR85-50 VS TUBUS KiK.,
RELIHIT’EﬁﬂE%%ﬁ**E@%E%ﬁZ EEETEE
HIFFA TUBUS FHER BEASMHNER
ﬂé S|a], Fﬁél%ﬁ% Hﬁ KTIfE,

REBAREBRA DR T p—
RERHERAE, ERRREFARY

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 93



94

94

e R E BRI 28

CIRCREE:Y

VC BEHAIEHRETESBEENESR
TTRBREER RS, YEEFZERN, &
MRS e R T e LR e

ABNMTIERME T IEEABH ISR

il BT FEdE MR AN E R T e
o IASSH A RERET ., SBARIRE
ZRERS, B RRHAFHARHER

fE. MA 0 MVCAR 4= T 8e4R

i, EATREENFESE XN VC &7
HERFENN ARG, BERRGIRTS
Sd, BHER. BEREENTE. &
BISREEHREMERME THRINE, &
RET HEERERERNEAMERAERT)
B, SREEINIIAD RS TR
T™EZE12 mm/min #HZ5EE, VC #H%4
BHSETENATSEE, €8, A
ATV HRRER, VIR, hK, B
RANSERES

EEF

PRALIZER
%

RANPRIEE

EE

“EIRBHE T AR

P

PEEECE  BesEfE. ®EN 0.3m/s B, 55mm 1712
A2 o R IR R BE R 8 1 Nm,  75mm %] 125mm
TREMNHLIRH SR T IRNAIRRKEEELA 2 Nm,

MRFER MRS EEE,
15355 F ACE IRFES:,

#HE ER REs RSN ER
FEINE, TEETERES

B hisk PP600 o 37
THEAT L, HEIRHIRRTINL R
EERNE

RER S EEAERINED IR
T{ERE : 0°C~60°C

¥F VC2515 1 VC2555 : &
TRFOREAT, AR AL
SN RFBIEWE., RS
M EERSTEIR, FEE
RS TR B S SNSRI
SP,

AR BITE

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



IEEES 20249 MBMETE, BARBITEA

B IE H 441 HI88 VC2515-VC25152

EIREREE:

VC25

SP25

SR
&BT VC2515FT~VC2555FT

MitF, s, ZECIEN 34~37 71 TRED 6.4mm
ERIEER
Bns iz A B B/ 1) B RNESEH  RAESESH EENEML BARUA ES
RS B8]

mm N N N N s kg
VC2515FT 15 128 80 30 3500 5 10 0.2 3 0.35
VC2530FT 30 161 110 30 3500 5 15 0.4 2 0.45
VC2555FT 55 209 130 35 3500 5 20 1.2 2 0.6
VC2575FT 75 283 150 50 3500 10 30 1.7 2 0.681
VC25100FT 100 308 150 60 3500 10 35 2.3 1 0.794
VC25125FT 125 333.5 150 70 3500 10 40 2.8 1 0.908

Ja%R “FT" RRIMERIRLUR S M25x1.5,
B P RRTIBEEARIMER S 23.8mm, LB E M O ER.,

BAREIE
SFElh  TIRGFEMIMERST 23.8mm

HARESEE : S 400 N B, hE AR

X

0.013m/min ; #E3 17 3500 N B, AERAFELLIEE 38m/min,

VC M I{EER

3500

3000

2500

2000

SN

1500

1000

500

x1

\
6 1224 36 6 12 24 36 6 12 24 36 6 12 24 36

| x10 | x100 | x1000

TR E mm/min

RIREH

UMM SP25 225

HAUERVER GEEAX) RIS

AS25 F1 PS25

EHRREE
254_| |

MC25RFIFHEEZREMB (KBIFTHIME

R~t 23.8 mm)

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

95

95



55|28 A08~A14/MVC
BN EREEN

A0808
ERET

~3

MB8SC2

M8x1  AF10
48
BofE, A2, RN 32-37 7 TR A=
A1007

TTHIRET

1

M10x1  AF12

50

Beth. #Ad. L%M 32~37 U

A1210
WETIRET

—s

M12x1  AF14

66

96 v xR wxmss-aTw
A1416
B

—T. M14x1.5 AF12 "

|
240

L f7E |
2.7

87.3

AEHIFTFIMERTM14x1
Eofh, Sf. L% 33~37 1

BlES R

MVC225M
ERED s

M20x1.5

AF18

AF23

4.8 "
Ttz :
19 o171

4.8

88

T
Bofh. Ao, RN 34~37 T

30

MB20

M20x1.5

MVC600M, MVC900M
UERE)

M25x1.5

AF23

|
263

712 £
5 42
AF30 25.4 (40) ~ 2

106.6 (138)
()EZ MVC900M HIR~F
Eofh. F. L% 34~37 0

36.4 (51)
TR

{

96 FRVEN ((IH) BRAT - IHRENTERHERSHRAT LR KRGS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550

- E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BASITIEA

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



WARBITIEAN

HIREZESD] 2024.9 IRNMBL S,

#4515 $128 A0B~-A14/MVC

N - S
BN REE=Y
FEEAER
EHAN
Be 7 min max. BB S BAEEH EEITER OV RARUS =8
RS Ftid]
mm N N N N s ° kg
A0808 8 8 80 1.7 53 0.3 2 0.013
A1007 7 40 160 3 6 0.3 2 0.025
A1210 10 15 200 5 1 0.2 2 0.043
A1416 16 20 300 3 5 0.4 2 0.06
MVC225M 19 25 1750 5 10 0.65 2 0.15
MVC600M 25 65 3500 10 30 0.85 2 0.3
MVC900M 40 70 3500 10 35 0.95 2 0.4
VRUOBRENEAEHS, BARROEES BY) . 36 .
BASH MVC225-900 84 T {ESEE
AERETER : B SR T, REN 0.3m/s i, TIRIKEIER 4000
REEEA 2 Nm., MEFERERSHAEEE, 15LEH
ACE IR ESR, 3500 I
2% TONE 3000
M AR RELXREMW. TEET  AEN. 2500 / MVC600 /
T EiRRE : 0°C~60°C = / MVC900
o 2000 /
A /
* /|
1500 v
1000 ,/
500
Z]
T T T T T T T T T T
12 24 36 6 12 24 36 6 12 24 36 6 12 24 36
x1 | x 10 | x 100 | x 1000

Rz FAR B

& mm/min

fethntes
il

HREEIL

LRSI HR SN EF ZN HERAR. AT
Bz G=BRANANEFE. INFSBEUGROEE
— N, EETEBSR IR,

225 ACE VC BUBQHA IR o] DIRASHAIIZ BIsh LR 2,
BREEE AL TS m R DS R BT sl

A

- &R

mE B YIE

RIS, AR ESRARBITIEI A th A —4%
—4* ACE VC #AiHl B RENL, SHBEAMA
. BERKATMETLURESENRE

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

97

97



R ERRE# 12 F] DVC-32
BN REE:Y

ACE BEREBAIEFBE L4 5
LRNEHRE, TALINE@ZsNE
ERISHES. 810 HENEEE T
MBI, NEHEOEBEERE, Ml
WS, MEAWES. RIEREHS
Rl ARSRATHERE EmT)

REAZMNARE, HET

B ENGEIRE

. TR
i
PN

98
R T

Pt S 3RIBEX

BRIZILIR : 7EREE M MATIZR R 1~1.5mm A REFRAHER,

T ek : 40°C B9 ATF 42¢ST.
PE : INEIR - ZEEREN
$He VRZEAT © FEIF.

T BRI - PR

AR MR RERER ST
KHFREFT, hETRES T,
%Tﬁﬂﬁéﬁ%ﬁﬁ%ﬁﬁkwﬂ =

R EENE, HEPR I
gﬁiﬁ?ﬁ%ﬁiﬁf‘ﬁ, AR LA
T{E8E : 0°C~65°C

B BHARIEH, BHRAR
98 EESEREIREIRTEEN

BASITIEA

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



WARBITIEAN

HIREZESD] 2024.9 IRNMBL S,

MR ETR A28 DVC-32
EEE (E4NFIHES 42 N-2000 N)

imER =2 S B wERST SR 22 2B {4
A8 - sz A8
/ L “ &X71 3000 N
BEE
R7
L+/- 2 mm (EEKE
Rt
B8 M8x1.25 e H izieig B8
9~ FRES 77 Amax B L ' HE . E4
mm min max min max
DVC-32-50 50 240 | 42 2000 | 42 2000 s C8
DVC-32-100 100 340 | 42 2000 42 1670 £X7) 1200 N
DVC-32-150 150 440 | 42 2000 1335 I ’
TTERBI DVC 32 50-DD-P "
= REREE) i
&I\& @ (32 mm)
1772 (50 mm)
TEEAT IR AR D8 .
SN AR R DB m;g;&agg‘
AR (P =W aFER) H
PH fE &R I
P =W EpERE (FRED)
M = (NEEHEHTRE AR GADIEsiEINT AR im) smezy ES
L N = fRERANFTRBEE BT EETmI0) = BX 3000 N
s L — (F 23
T} ‘ % . . ——35——1
T inER R RO EIRAY, (B MIRKEETE,
BhIE#ARR (bbin : ERRZERERK) o IR 148 TT,
R I E W EEEHIE
3000 3000 ‘ ‘ ‘
2500 2500 — /8 1/2 3/4 N
~ 2000 DVC-32-50 ~ 2000 2Ci M 2vis ks ks
;; 1500 € DVC-32-100 % 1500
4 1000 <4 DVC-32-150 4 1000
500 BN 500
0 0
0 100 200 300 400 0 100 200 300 400
R Fmm/sec HEmm/sec

WRUEH (T5) BB

AT - IHEEMNDEHERSIRAT I F LXK APRES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

99

99



100

100

& EPHE2E HB-12 F| HB-70

EIREREE:

ACE ZEMRRE R4, FLENES
W, HIMERST 12mm~70mm, {77250
IX 800mm, &EBEFRRRATEC 2N EBE B,
{EthitEEpae. BehEEoATSEAE
BNMTREPEFEE, AR LT
T ER T E R g, R RS
BT SHENNERGT. INERRER
JERANERE AT R SR AR B R
UE T RAC B A F anFN L S A 8 TR 4.
R LR ERER, RIE T IRIERE
BETRENT IR, SN A EFEL
B, HBZE], BYhENRHEIER
(BERERS) 5.

EEF

i HFL

EE

Pt 2 2R IR L

Thie : B (R AR
ek (E%) VB Raik

ERRAT, TSI

TRTEHRFT,

TE&E : REh

R AENE. IR EEMME
gﬁiﬁ%ﬁiﬁf‘% ARR LEAA
T{EEE : -20°C~80°C

R SHRARER. SAEMS
BRI,

HWARE

L
s

BASITIEA

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



WARSBITIEAN

HIREES 2024.9 S INBLEH,

& EPEFEZE HB-12

IFSE (EEAFERESD 20 N~180 N)

pr R ERT B L2 < b
@41
E stz A3,5
A3,5 p BX7 370N
el —
R4
—12 L+/- 2 mm R 12
B3.5 M350.6 Rt s TR ARE 83’5
? ERES e L 1 B ER )
5 mm (= N — 5 .
213 28 |  HB-12-10 10 55 180 farkiEsL C3,5
N r HB-12-20 20 75 180 ! BX7H 370N
HB-12-30 30 95 180
HB-12-40 40 115 180
s : 5 2 &,
e 18 +—
e m I L o
1 2ITRERRAR 1A 180 N R EEsL D3 5
D3,5 ;;fﬂ* AR
= BX7 370N
08 4 1T RBI HB-12-30-AC-M :
]“-FH- B (RERSR) o '
5= ’57|‘17£®(12mm) .
. 1772 (30 mm) 3]
04, 01 SRR A A5 smzs E3,5
£3,9 g, B S WTRTER) I g
A (M={RfhhiTiE s E B 0 n
.LF | p—
Tiﬂﬁmi BT -
Fon_g| P =TAER ()
N M = {X7eh BT BREE GBTHEsAAEIN S AR y #2LG3,5
G3,5 I N =R NTRAMR (BTl EaATHan) i 30N
PR x —EmuEES m—r
18—
ERFPE 4 IRERED 4 = o H iR AT AR 2 3K E

W3,5-12 M{
1

IREB R R O E AT, B
RREETE, PHE#M (P :
ERRERK) . RRMHER 147

=) ———— I,

i'!':_?'{l A o
J_@@J&I‘; ,(@I -
L — W AN
HB-12 = | e &
,//.. ////
BARSH

0a3,5

REMHER
147 W

B B B SRR EE (E4%8) AESLIE
FEEMES, I aR=AHE e, SrsestE >
fRfe. WERAHEZEI, FEAR, DUEERHIR, BT T
FBLR~T R LI 6mm GETRAEIER 107 B0 .

PROCIYIR : B DA TR BIR 1 B 1.5mm AhZERR
(VE=E

BHETE  fESMIRER RS EENTIETRETESEY
21% A HTE (KEEHE .

FE SRR REABAE, EEF  AEIWN. inERLeaekt
G =

HEREH (1) BRAT - IHEEMNBEHERSHRAF LFRKEMRES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

101

101



R EFE/2E8 HB-15
TEBR (FEARDFHE 20 N~800 N)

InER LRI AR SR 22 2B {4
6. 210 261
st AD
A5 £X71800 N
HHEE —— 10 f
RS ‘
——16 | L+/- 2 mm EEKE 16
+max6mm BFETEE
BS M50.8 R~t L AT BS
RS 7R 1E'EL ESNIY. Vs [ ; c
mm = N N
C5 HB-15-25 25 90 800 %ﬂgiﬁ 5005,,
HB-15-50 50 140 800 | )
HB-15-75 75 190 800
HB-15-100 100 240 350 T
HB-15-150 150 340 300 -
1 fTREMEASI S0 800 N 22 +—
05 T 8 -15-150-CC- watzsk DS
D5 q-l' ﬂﬁ’“ﬁl HB-15-150-CC-M = N
= RS CRAERR) } T —1
o 5 4MZ @ (15.6 mm) -
. 1772 (150 mm)
Nl TREATHHERRE C5 "
E5 u oo on8| IPTEMRIRERHI T CS

o6 2y 1| FEEFE M=RIENHGESEGER) | Eﬁﬁ%&ﬂ
I AR —
- 12% ) = e

M = (NER TR AMEE (BTN ARIR)

102 o8| N = EERNTRAIRRE G R RATHE) sz G5
G5 | X - &5H%BSE8 ) £ 500 N
4.5 |
ds L 12 BHERTSRNTARS EE |- 2
2— ARSI R T EREY, {BAA
. REBTAHE, PR (b :
EEADIPE 4 ERRERK) . RRMHER 147
W5-15 219 m,

(=820 ———

2
P
O

-g & 5
HB-15 ) &
BARSH
& ES ATROKE, TR IR R
T 08 ﬁ%:&%ﬁﬁoﬁ%%%W#%ﬁ§%HEﬂ$,u%tm

B EgE () AEMEIERER (E48) AESLIIE
JERERET. MBS SHiek A=A HEIESE, WA e R
PE/E. MRBENEEEI, FILAE, DRI, BT
FELRT &G 6mm GFTIEAIEN 107 70 .

PRECIIR - BN EITIERIGZBTEY 1 2] 1.6mm A2
FROIER,

BHETRE  IWESHIREREREENTIETRETEHE 20%
MWEHRTE (THEEMR) .

.-’ET.PGS e 2 B o T
REMRRL BHEL: SN REABANE, ERA  REMELE. Y

LM RS

102 SFRVEH (T7) BRAE - ITHRENTEHERSTRAT LR RLIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BAFITIEN

WIBEZER 2024.9 MMENETE,



WARSBITIEAN

HIREES 2024.9 S INBLEH,

R EPHfESS HB-22
FIEHR (E4ENFHRET 30 N~1800 N)

i ER 2 S B WERT B 2= b
gtz A8
A8 ®X73000N
=20 | L+/- 2 mm fBEKE 20
+max 6 mm BTIEHRE
B8 Rt igspiger B8
ER&S R I 1 BRI ) [, cs
mm = N N
cs HB-22-50 50 150 1800 %%?3#1200 N
HB-22-100 100 250 1800 1
HB-22-150 150 350 1800 _h)
HB-22-200 200 450 1000 -
HB-22-250 250 550 1000 b
1 TR A 1800 N _730?
D8 ’;ﬁT TTERBI HB-22-150-D ! %ﬁgﬁ

' 4742 (150 mm)
WS | TEEATIRIRMIE D8

- 32

D-M
‘ e (REMR) ! (=
me 8 i §|\§®(23 mm) T ‘ ‘ ‘ ‘

n o| ShasthasERE ¢ D .
E8 5246?2?1 BEAR (M ={RAEh T AER) =i BB
s BEDVEN. B RRAEIR -.El B
1—(»" 13 EGBEH;E* P =W EPEE (FRED) —7354J
~ M = (7R TR AT GBS HeResh s Ak a)
con o N = REBNTRARRE GBI R RS sz G8
GS N I X =FHESER 1 BX71 1200 N
L
oo [t RBEHETERNTARS BE [0
SEmcielt ao
. REETASE, B (b :
AEAT IR ' ERARERK) . RS 148 103
W8-22 msl R,
o= -7+ ————
HB-22 =Y T
BEASH
& T EEROKE, TR IR R
08 i (EROR. BELRHILTERETTE. DL
&

B EgE () AEMEIERER (E4) AESIIE
JERERIET. MBS SHiek A=A HEIESE, WA e R D
PE/E. MREENBEEI, FILAE, DRI, BT
FELRT &G 6mm GFTIEAIEN 107 70 .

PRELISR 15 ETRERBZ AT 1 2] 1.6mm AhZe3
FROIER,

BHETRE  IWESHIREREREE N TIETRETEHE 20%
MWEHTE (CHEEMR) .

ERMERR B SR REABINE, ERAT RAWBRE.
= R - e

HEREH (1) BRAT - IHEEMNBEHERSHRAF LFRKEMRES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 103



R FEME /228 HB-28
TIESE (R4 HFERE D 30 N=3000 N)

pr R WERT i &8 =2 AR P
A8 gtz A8
&X7 3000N
——20 L+/- 2 mm BEKE 20
+max 6 mm BFETRE
B8 Mex1 25 R+ iz B8
Ty rams ) L TBAESN |
mm 1 N faaxizst C8
C8 HB-28-100 100 260 3000 RX7 1200N
HB-28-150 150 360 3000 1
HB-28-200 200 460 3000
HB-28-250 250 560 3000 .
HB-28-300 300 660 2500 e
HB-28-350 350 760 2000 -—30 ?
HB-28-400 400 860 1500
HB-28-500 500 1060 1000
| £ FRBAR D 3000 N witizsk D8
D8 $X71 3000 N

TTERBI HB-28-150-DD-M -
1 S CRERR) } T ‘
10 82— 4MZ @ (28 mm) S
E8 . *~ on 29 477 (150 mm) smzs ES
e TEREAT AR D8 £X7) 3000 N
de B R I BB (F 13
' FBAam (M=RENETEABE e -
O -~
SN PE FEiE IR
104 Gs 7o on| P =WEMAR (RE) %ﬁ%&ﬁ
14 M = (R TR G e s mihRim)
§ | N = (NEHENTIEEE BB ERE fETumEp)
)13 5_| X =455RBSEE —— 30
30—
EEBIRE ] inEREL = Ol iR T AR £ . KE
W8-28 o WEHERM R T IR, ELR
il ZRETETTE, PHIEAR (bbin:

Err— LSO LS

°

@

& & g
R

HB-28 =) s

| BARBH
ER PR, TR IR LR
ﬁ%:&%ﬁﬁoﬁ%%%W#%ﬁQ%ﬂiﬂﬁ,u%mw

B EgE () AEMEIERER (E4) AESIIE
JERERIET. MBS SHiek A=A HEIESE, WA e R D
PE/E. MREENBEEI, FILAE, DRI, BT
FLRT &G 6mm GFTIEAIEN 10770 .

PRELISR 15 ETRERBZ AT 1 2] 1.6mm AhZe3
FROIER,

BHETRE  IWESHIREREREE N TIETRETEHE 20%
MWEHTE (CHEEMR) .

BEL : ONEIR  REARANE, RET KA ERE. Wk
LM S

ZRMFFR
148 |

104 HENEN (I75) BRAD - IHRENTERAERSHRAT UF XK RPIECS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BAFITIEN

WIBEZER 2024.9 MMENETE,



WARSBITIEAN

HIREES 2024.9 S INBLEH,

% EPEFE2§ HB-40

aEYE (E4HFEREH 30 N~10000 N)

AR AR

A14 %FE /‘Ls o
/

#arE — 21 ‘
R125 ‘

RERST

WEE

1—(2514

Eor=

Lzs4o

B14

—=—40
15—

Ci14

D14 o
L

16 |=— 56 ———

E14

J;gﬁ? B L
19 1

I 1 8 T

L+/- 2 mm (R

+max 6 mm BTEDRE

Rt
RS ot L B SN2 5
mm e N

HB-40-100 100 275 10 000
HB-40-150 150 375 10 000
HB-40-200 200 475 10 000
HB-40-300 300 675 10 000
HB-40-400 400 875 8000
HB-40-500 500 1075 6 000
HB-40-600 600 1275 4000
HB-40-700 700 1475 3000
HB-40-800 800 1675 3000

T efTREAR AR 14 10 000N

TR B HB-40-300-EE-N

B2 GRER) } T

INZ @ (40 mm)

72 (300 mm)

IR E14

NIRRT E14

AR (N=(EENTEABERER)

PR FE IR

P =X@fEE (45

M = (NER TR BMEE (BT EINEARR)
N = {RZEHNTTEBERE (BTHEsHEEETimEL)
X =R SER

EETRAIPE ]
W14-40 zw{
il=

imEREC 1 = O H MM A R £ 2R EL
ImER LA M R BT ELRAY, {BWATR
RKEEDTSE, PHILHAR (Pbio :

gﬂ?ﬂ%ﬁﬂﬁk) o WM 149

Ty p—

BAREH

o, B BHAKE, TEREH AR

2
40
—»15!

.

45—

|

—— 56

=57

—

\

Ui &R S AR P 4F

stz A14
BX7110000N

izieug B14

amzL C14

B&X7 3200N

wrtzs D14

&X7J110000N

o,

eRzs E14

X7 10000N

(F 13

Ui L eI 1

S IEAE. BBRERELAREETTE MFILLR

i

FROZEER,

B EE () AEAEERMR (E4) f/ESLIIE
JERERIET. IR STied R =T E . HRyEieiR D

T~ E PR, tNEFAHBEEM, SIHEE, DUBRRE, BTN
FLR 200 6mm GFHIRERER 107 70) .

PREZINIR - BB N AETRERKZEIR 1 2 1.5mm dhZ2

BHTE : tWESMRREERRAER D TIETERSE 20%
WBEHTRE (TEEHR) .

PO SN REABAE, FEA  RAAWERR. B3

RRMFFR
149 |

LM SR

HEREH (1) BRAT - IHEEMNBEHERSHRAF LFRKEMRES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

105

105



% EPEH 22§ HB-70
ETR (R4 HFNEE S 2000 N~50000 N)

Ui B 2R B
B24
|3
D24 .
=y
DSOHE 25 E
.
32 ¥ 100 ——
E24

BT R
W24-70

L+/- 2 mm (EKE

WERST

35

+max 8 mm BFETRE

R~
RS 712
mm
HB-70-100 100
HB-70-200 200
HB-70-300 300
HB-70-400 400
HB-70-500 500
HB-70-600 600
HB-70-700 700
HB-70-800 800

1 TR MIECARL 14 50 000 N

TERBI

il
320

720
920
1120
1320
1520
1720

VRAREST
N

50 000
50 000
50 000
30 300
21 600
16 200
12 600
10 100

HB-70-300-E

S OREER)

SN2 @ (70 mm)
1712 (300 mm)

fT \

TR AR E24

SNFE AR BRFT 1 E24

BE/ETE (N ={XZEHNTTIE R BEE)

PH 23 15
P =Xm@fEE ()

H

M = (ER TR (BT e HEINERRG)
N = (EEANTTERMEE (BTieiaaZE T maR)

X = HHESEE

280

I p—

ZRMFIFR
149 |

IRERE {4 2 O HiRp T B 2 £ 45T
InER R M R OT i, {BdhiR
REETETE, BHILAARR (Ebio :
ERRERIK) . RRMEFR 149

BASH
R AR, TEBREEHIR
ﬁ%:ﬁﬁﬁﬁoﬁ%Q%W#%ﬁQ%ﬂﬁﬂi,u%mw

-

———100

il

—%

Ui &R S AR B 1F

igieize B24

witizs D24
BX750000N

i&

aRzs E24

X7 50000N

¢F 3

Uy LA B

B B (R EEFRIEEMR (5498 BB SLIIE
ERENET, IMESHied s ZABEMEE, R EhEER D
PR/E. MRBANEEEI, FILAE, DU, BT
LR &G0 8mm GFTIRAIEN 107 70 .

PROCIZIR - BT EITIE ARG ATHY 5 £ 6mm AhZe 3R

(VEEES

BHTE  AVESHRRERERER DN TETRETSE 20%

WE/RTE (CHEEMR .

B# SRR RE R BN, TREAT | SRR, i

5

MM ¢ SE5.
NEEE  ARHOBEETEAREBTE, TRMER/) 250N
RERIER N, MERKEUZINI50mm, FRESERT.

106 HEVEH (T5) BIRAT - THRENTEHERSTRATUFRRLPKCS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BAFITIEN

WIBEZER 2024.9 MMENETE,



WARSBITIEAN

HIREES 2024.9 S INBLEH,

TR EPE 238
VRV

HB-12~HB-70 %3l

a-— "

C—) ssormue

HAREEMT TR AR E TSR ERNNES 88D

BEL 2R/ RE /Rt &
WA ERATIE O ImestEEEa O
B E SRR RECE R R

O

- BESNEIR
. a) HEETEER TN

R R EPA TR e AE

RF AR ET IR T 8 Sinm R B
b) EEMTEEAR

Pl E RN

ek AR R EAT AR T o Sin i X TR

- e RS EIE N AL, WREREHEEN

EN

ERAERE R EET, SNBTESHRINREMEER

. WNBEESR VN ENEE 1-3 $F
. RS HE TR A, AN REEEET TS

N (SH2a) .

107

HEREH (1) BRAT - IHEEMNBEHERSHRAF LFRKEMRES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 107



& FEPH Fe 28
ISREES]

431k FE BE FE 28 HB-40-300-EE-X-P 2£ /R 73X
B, SRR E ISR S EE N SRR RIEE
7+, FATIESDRERERRYEIA 10 000 N KRG
1. RIET HRENTREETT

i3 % PR FE 23 4R AP 42D

108 SRR R S8 IR S T (.

108 FELEH (IT5) BRAT - THLENRRBERESTRAT LT LR REES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

AR BITE

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



WARSBITIEAN

HIREES 2024.9 S INBLEH,

TR EPEE2S
ISESE]

TR EPR R8s (F2h Rt BB =1L,

7F 130kg Z&ahipesEd e, YHBEEE LA SRR,
ETRERmAEBRIE, RIEEEs DVC-32-100 27
TEMNBATE, SR, REPFNBERETERD
TREF EEERRGIRE, ([BRRET ERNMTREREFE
FEE, Bablsmane—TiEsatAERE. BTHE
WATRETS, BBERZ LM hER, REERRES
SEMFIIEEF,

RREs

BISRER R HEAMEEMREL

109

HEREH (1) BRAT - IHEEMNBEHERSHRAF LFRKEMRES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 109



110

110

TWSESE

Ihee, TEAMZ R

SHEND-TERMEE (EE)

SHEZMATHBIFR
- E4
- Hifd
=
- BT

1], BTFHAMAS mMAFTEIN
. ACE SHERFEZFNTRES
AMENES (BRAF) . REST
HUREEIRAI R SHE HPRE T 1#
RAOMARNE, F=P*A, TEZEATEZEH
%, BREMNEENTH MBI R
FLREBFN—MN, BRBIEEET
WEAR, JEETPESEN, EHLE R
. RIEBII EF. DEIR/NEUR
TRETNEENAEERRRELGIX
R, WMERLZMERAR,

BT mm

THEEATEGRE, EEHEEME
(FRAFEEERBTENER)

Fa= EATIREIGHN

Fu= EHBTREARWHD

SIERASNNEEE TIFR

=®WEBETVEEN (—H#%20°C, ZRTHREREEABNENEE)
F, = T2 EHNHT]

SHEND-TESMEE (GEE)

B7HE mm

THEEATRRET, B EE
Fa= REITIRELGHN
F, = RTRERBIN

RIERASNAEERT) Fr

Fi =HEBETHEEN (—i20°C, IRREIRBIERINENER)
F, = T2fRERNEVH

THERE (EEFRALRIRIE) BURT HEETMY]

S ) AR ST BB LR HE R AR DY

B TEERIEE 2 BRI Fp s TRERILE 2 BRI ] Fr B. RPLEEATRERENELETLRBE A E
% (K#) N (X)) % (K#) N (X#) R,

GS-8 28 10 GzZ-15 23 55 - 140 MERIE : F, EFRTHEN (—f20°0) .

GS-10 20 10 GZ-19 10 20 - 40 BES LA 10°C 11, Fy BN 3.4%,

GS-12 25 20 GZ-28 20 100 - 200 F{BFESIRE : -20N~+40N 5 5%~7%

GS-15 27 20 GZ-40 40 2 BUATF RS ARA/N

GS-19 36-423 30 L

GS-22 39503 30 S BURTATR

GS-28 60 -953 40

GS-40 47-533 50

GS-70 25 50

ERE®

FESIRE : -20N~+40N Y 5%~7%

BEEIE  RES FF 10°C B8 K 3.4%

REESEE : -20°C~+80°C (4FEREEHTTLIAZ) -45°C~200°C)
R AREELENNZEEEFBET, XA AR
TRERGHE R EEIT AR REEF1E, —4 ACE
SHER—MRFRTHIRTR, TREMHEIEE, TES
A EERL B L RANE T,
TERENERRTERTEHEN (GZREERLE
48) . XHERIEMIREELER A E. EihdiEd, BEEH
I EEE, PBhEEINGE, h T B dhsiR oR .
N BRI BRI AN B AR A 2 S B e, e 2B asdings
A5 E T R R TR EELR IR L,

ACE S 2 RMBIFH, FRLEEITRIMEHE |
TEET RS ETEET, WhEUES IR, SRR,
TAERENEETIASSEEH RGN, AMIERE N
k. IEERTEBETAEEIHRRG.

ACE SHFE T MMEGFAEAVE. K%K KiGMrad
REDBER, NI, EE AR KR ERENSEEREE
AR, RORESIBE L BRER N, SERINAN NS
BEFEEBH.

—REKIR, ACE S5¥E 2l 70 000 £ 100 000 X EFETER
Mz, FABYFBHEBE T 2km T 10km BEERHFG EUR
FRER) . FEXENRF, SHEREREGEBT
5%, BURTNBHEFsTHE SHENFEFRET ISR
K, ALEPREENBGHE, AF 7 500 000 X E R
BT,

RS HBENFEREMIBEL 137 T1E 145 T,

FEVBEH ((I#) BRAT - IHLENBEHERSIRAT KK LPEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BAFITIEN

HIREE R 2024.9 M WET S,



WARBITIEAN

HIREZESD] 2024.9 IRNMBL S,

T SHE

18, FEREERIE DU

B 598
GS GZ

SHEESIAE

—

%;

AL

ViR

1 BESHE, FEETET.

2. SR AR ERENEEL (G219 F) GZ-40 BISH)
EIEREA L)

3. AP e AR AR SES E (G219 &) Gz40 &Y
SHEEERFORSREL L) . BN, HEEEE
HHEE, WIS, BRI ERSRENES. TR
e REIEEFESR. DBALET 2 HESOTR.

4 @5, BTOATEE. gL ENAHETURS
HE, WENLE, BEENESRE,

MRFHTERRAFRE, CIIREBERNE DR ER

AT SR 0 N, WBENE, 1BZFE ACE AT, ML

CNEFHEBENE . IRIZHESHER. TUEE

ACE NE], EFRES.

SHEFTSEMHRM T RS S HEE R AT,
REEHEE TRSBRERNTNIESN. EREFEN
IR TR RS, ENEREERNSEERTE N
®o REMME—RDMHRRS.

%ﬁ?#@é‘?%ﬂiﬂﬁ ACE S EILECHATE R LA
e

TEANSHETTEHNTRESE | GS-FK-C

Nz AR R 17

25

é%
]

SEMERED 200 bar VRS (W24, 32x1/14" EEAMVE) .
TIRIER P ERREE MR AEA,

BEIREEHTHRB SN EENTXAACERTEE £~
BAENE R GRS,

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 111



112

112

TUS3E
TTEMZER

HH

A THREIEERRE, BFEEERAERE
HEITRES, HEUTLREREEM

. SHERT PR
gLl S
b ”‘JIEL u E?Ig \ﬁﬁimx an
. ;?ﬁ%ﬁ%&;ﬁ E‘:‘T A Emi e
- JiFE L e
. BREEANIEEHNTH E?W R Dtinen o |
Rchs hendioreeia, u:- "

T R 5 B T AR
e, i m Ao | e

VB, LUBGAGIERANAIIE, [ | C1FarsriHan ores oropenngiosns
FERA 113 AITEARMBNE e s A
%°§£$?@&%%?WE?EEE o 8 i

%\ Y /%?LEN/XT o I H VL i " ;1 ——Mounting nts
R T L1 B e S A B B S - D D B POy = T PPN

= TEHEE BERNEREL.

’ a8 4
1 it S itk hid | oite

Fa ml e ] Ewﬂlﬁlﬂd— Pl el

S04 Coptances. of mouniing oty sew bassd on prat (0P
oF = berimetnl [ 3 Fs vontical peaition of Tmed pers
ALe hevipnetul | yLe vanc postion of meding pon

RRE RN %, 2P 7T BEA
R AR BN, AR AR A
HERBNTEETA,

R

SEWERH [ WFHNRR. RAEBERE BES T=R
BESURIE.
IR SHENBENTEX 300 bar, FEXEITHIE

ACES & — ARG Gz TIMNERES -20 °C~+80 °C, FA1TS
RSB ERIRAVEE, T RURZRIA -45°C 5
I8 +200°C RORE, SHENEELSEHAA !

WE/EM : HEETEHESRMA, SR NEI, BN
SEEESEES. 1516 ACE A8, TAVEA L IEEHE
SHRENRRBEINL, NMEENLEER.
FESRERNE MRS, £FBNEESR ‘BE 18
ZJE?TJ-T e BB ENMAFMCHN YRR AR 7
SHELENNEEEMRE T, XD DS RFHIARmELE
MR, RE ACE SHEEHH T LIREHIRAUHAEE.

ERRERPLRFTENFEED "

SR TRTR Pl RS TR BTN H SR )
PR (X TTAER SEUEBATE ML RER) .
SREREAN, REGEER BB,
EERTARE HETRSAE WRSUESHER, S
AT, ENSBHRDH RS,

ACE SETTDUEENEMIAIE. SHEKINE DUSHE NI
ELRAHNE, B RESHEN, KT SRR IEER
AR B RR{ERRTRBREEOTS (1)

ZERENEMPA 22K, MR BT EMEZK
RE BRE®RE/ NEEKTESENNASE.
FTENZEH -20 N to 40 N T 5% to 7%.

FEVBEH ((I#) BRAT - IHLENBEHERSIRAT KK LPEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BAFITIEN

WIBEZER 2024.9 MMENETE,



WARSBITIEAN

HIREES 2024.9 S INBLEH,

TUS3E
THTEAR

FRENHERTNRAEBRRERN !
WRBAXNEE, BOFEEITIHE, Bk,

e w0 CEESSTT
IR T IR T
BEEM
THERRERA
e e
BEB/ XS, \ =
Bk, W LB ANEE HB S BESE = DB
(—ESRE LRTHIALLT) ! — - -
B Ee m kg LC a FABkiEk E LIC
HTRETHBNEE" n — pcs - . =
TERE r——°¢ il s .
MREE LR : LIE sy BRES e LIE
BB LR Ry mm _ - _
FHEBNBSROESEE R mm || P P o oF
I (0°-360°) — - \ -
T, . nG @ i o 0a
(AT, + L)
FHBRIER REBIR I T LU I,
BiN:-CE G- fERIEL. E - B
EHE Bs
AR
SEESIPE
FHA
e 113
o
sk
#Bi7
%
T * u
SRS E ACE I : e N
EE ST 0512-8860 6698 E mai

HEREH (1) BRAT - IHEEMNBEHERSHRAF LFRKEMRES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 113



TS5 GS-8~GS-70 (HER)

ACE T S8 ERRAEF, SHLEM.
SN2 8mm~70mm, HESTEE

10~13000N, ACE SME#HAMESR “ﬁﬁ%ﬁ_ﬂf*ﬁﬁgiﬁi
BHEERAXRSTENERES, TRFK !

R B s A == B 5 A IR BRI SR (R IE T \
JEB{KEIBE S (GS-19~GS-40), Sa8%
TINLRRAFETIE, N, ANRER A &
WERIGEERESE, &IFERAHEET

BTN AREZE., IJMIREENEREX —\_
BESEEDESD. ST B ER
RIARIR LR L E N AR
JH. ACE SB[ 2N BT IRE
EREERIHTT, BT UL E" AL
= BT YISRPESREHETRNE
5o FRATAT A GAIN AL T KRR

BUANRIESZ K

AER

ABEHRBERS

BEWE

Sk

K b PEL FE 038 o X

RRECHAEE

114

IRE : ACE T SHERMUBLIFNTH AL, AR AHDE
BRI RUR IR AR A E K e AR ERE8
TR, SHEARLALESD, KM —MAFEER |
BT URFLHENBEIHE ST
ERVRIEERE, DR FEHXTEST
ERmRHEEAERES. S
S NAZIRIR AR E T T
LR RR, KM%
JEE RS T AN EE
B URILIEH SR RO
TR - A ARIE
TR IRNE
T{EiREE : -20°C ~ 80°C
W : TR, KPRfE, 455k
h%, FHRKE, RIREH
114 ey

BASITIEA

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



TISHEE GS-8 (HER)
B 10 N~100 N CEEMFESEEAF 130 N)

WARSBITIEAN

HIREES 2024.9 S INBLEH,

imER L I wERST ImER R
241 @8
A3,5 i N wpzs A3,5
®RXKX7 370N
ace I I
— 12
B3,5 Ms,st Rt sgieger B3,5
C3,5 s B S R S
mm +C3,5
D on o | osem 2 n o
GS-8-40 40 112 A)
GS-8-50 50 132
6S-8-60 60 152 "
GS-8-80 80 192 —718?
TR GS-8-30-AC-30 .
e () ! T mﬁ%ﬂ;?;#osu
512 @ (8 mm) "
772 (30 mm) ;
TEEATIHERHE A3,5 :
SRR ERFTEF C3,5 L
o | wteEAEH F 30N
4 RN
E3,5 ﬁ“%” R 4 R ET R Y, Eﬂméxea?’s%su
7E b EEMAER 147 I -
73 -—12
12——
G , [@13 @8 ) ﬁ%gﬁa;osu
14
y *"Lf)
o8 6 T
18—
EEABPE i
W3,5'8 o «54
L=+ ————— mEex U3,5
BN 111 DL

o ﬁi- & P

115

Q& BAREH
IR, WKI, AN, RIKE, SHEE
;:,/' =

#ETF, (—i%20°C): 10 N~100 N
2 IRNE

o o BN : BT AN E RS, R EIR AR
AT AREE,
S FKimPARBKE : 49 5mm
& oas M BR RELXBEMW. TEET  TEW (1.4305),
N B - e,
BRMIFRER SEREL 1 2 28%, F, Bk 130N

147 17,

HEREH (1) BRAT - IHEEMNBEHERSHRAF LFRKEMRES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 115



116

TISEE GS-10 (HEEY)
B 10 N~100 N CEEMFEEEAF 120 N)

okl

E
ok

B 2R M

A3,5

gz — 8
R4

B3,5

I

=12
S‘ELH
5 ——

C3,5
N

liy=
E }
7.3@
7

E3,5

12—

G3,5
1

4

fﬂ]srm

6

18—

o8

GS-10-20
GS-10-30
GS-10-40
GS-10-50
GS-10-60
GS-10-80

TTERBI

S GER)

RERST

Ui &R S AR P F

stz A3,5

®X7 370N

192

GS-10-80-AC-60

SNMZ @ (10 mm)

177 (80 mm)

fT‘

TEEATIRERHTE A3,5

SRR AR C3,5

AT SE S Fy 60N

SR B4 2 T R,
RRMEIEN 147 T,

EEFIFE |

W3,5-10 {
1

AR
& &

& 0a3s

REMFIFR
147 |,

)
W

BARSH

igieuge B3,5
sz C3,5

\ I BX7 370N

.

s
-‘ -3
-
- 16
{H ]“ B 70 N
-
s G3,5
®XKX7 370N

AEes U3,5
B 111 T

SEH : TERE. SNKBEE. R, FERKE. FIRECH

St
o

=

#BTF, (—f%&20°C): 10 N~100 N

BRE ERNE

il MREFBRNERKBERANE, BUTRUCKBEZET

ERVES
KimPARRRE : 29 5mm

B#E SR RERERRNR. JEEM - BN (1.4305),

B ¢ e,

BERULL : 20 20%, Fo &K 120 N

116 SFRVEH (T7) BRAE - ITHRENTEHERSTRAT LR RLIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BAFITIEN

WIBEZER 2024.9 MMENETE,



WARSBITIEAN

HIREES 2024.9 S INBLEH,

TASHE GS-12 (IER)

B 10 N~180 N CREMEFEEAEF 225 N)

&R = 3R P4 wERT B B %2 2% B 44
A3,5 stz A3,5
=XJ 370N
=12
B3,5 s R+ wgiesng B3,9
c3 5 5 ] BsS 72 @L@ Fy nax. [ .
T +C3,5
DR -+ : : i T
GS-12-40 40 112 180
GS-12-50 50 132 180 _\-)
65.12.8 80 o7 150 1
— ——18+—
5-12.120 120 212 120 2
GS-12-150 150 332 100 ﬂﬂ##&%& D3 5
el o = B 370N
o ﬁ i TTERB GS-12-100-AA-30 :
o RS () *T =
: 5MZ @ (12 mm)
5 16— 4772 (100 mm) ——— 16
a TREA TR ERHT 4 A3,5
E3,5 | Pl st s emzsL E3,5
T B WIHEFSE T Fy 30N (1 BA7 370N
| ﬂm‘%ﬂ BB ST R REY, -
7 | REMFIER 147 T,
G3,5 AL _ Blz%-‘97;::.”37’05N
1) | ’
4
ol8 6 —— 18
18—
EETBFE ] # ’—
L=ﬁﬁ+10 =] -iElE*E¥ U3,5
EIE 111 DL

HASH
=5
= IRAE

BTARNZE,
KimPABARE : 29 10mm

g"//;aca.s
SRAERHE R BofF @ EEE.
147 TT, BedkbL : 4 25%, Fo Bk 225N

oL eV ERI SV E L A S S R S

#IBTF, (—#%20°C): 10 N~180 N

il MREFBRERBERALE, BIBRICKAEETF

B#E R RERERANR. JEEMT BN (1.4305),

HEREH (1) BRAT - IHEEMNBEHERSHRAF LFRKEMRES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

117

117



118

TIWSEE GS-15 (#EHEY)
{71 40 N~400 N GEEME4E/EAZE) 500 N)

&R = 3R P4 RAERST S B L e M
6.1 310 6B 65 261
A5 %%4. gzt AS
/ BX7 800N
L @6 LQ15.6
(513
L+/- 2 mm R 16
BS Ry siesrsr BS
B R o e
mm N
C5 GS-15-20 20 67 maizst C5
GS-15-40 40 107 \ &X7 500N
GS-15-50 50 127
GS-15-60 60 147 _ hJ
-15-1 1 227 .
GS-15-120 120 267
GS-15-150 150 327 \g
GS-15-200 200 427
DS i mitzsk DS
o ! 2L GS-15-150-AC-150 =T BX7 800N
ay TN oy -
f ﬁ“’ 5MZ @ (15.6 mm)
E5 § l=——20—- 1772 (150 mm) S
2o, gu O] TEEAFEABH G AS emzs E5
o0 st 1| ShosRmARAIHE CS S s
Y B HEa 7R S)E 77 Fy 150N

Y . (fF 13
Tﬁ*\ o s 2 T, "

REMEIEN 147 T, mess F5

&X7 500N

]

wee GO
&X7 500N
—=——22
EEFBPE i
W5-15 o) s %
L S
1
L=1772+20 |
AxEs US
LB TEIEE 111 T,

BEASH

EFl : KBRS, KBRS, B OHE%, FHRKE, R &
BRECH, BEHB, AFEWR (W 126 T8 134 T0) &

#iE FF (—H%20°C): 40 N-400 N

B IENE

B WEEF ARNERGRRALE, 1B IR AREMTF
BTIARNZE,

FinPHBKE : 29 10mm

HHE BR  RELZENN. EES  RAMEREN. iR
f  SESE,

ﬁ%ﬂ‘*ﬁﬂ BERLL : 20 27%. F, Bk 500 N

118 SFRVEH (T7) BRAE - ITHRENTEHERSTRAT LR RLIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

TR

BWAHT

WIBEZER 2024.9 MMENETE,



WARSBITIEAN

HIREES 2024.9 S INBLEH,

TISEE GS-19 (#EHEY)
{71 50 N~700 N GEEM/E4E/FAZE) 995 N)

InER LRI wERST ImER R
@81 s i -
A8 %5‘4 upzs A8
: #X7 3000 N
Ll —|
R7
-] L+J-2mm (R K %
B8 MB1.25 Rt igieigsr B8
cs 1 - s B cs
19 ARkiEsL
. et & . Q==
GS-19-150 150 364
GS-19-200 200 464
GS-19-250 250 564 . 'nJ.
GS-19-300 300 664 __730?
BRI GS-19-150-AC-600
EIS (4H) 4 whtzsk D8
D8 ’;L"[T %E @ (19 mm) T ‘ —1 s=_  RX73000N
ot6 8 772 (150 mm)
: SEIEATIR R AB —
N o S I\?M&i%%ﬁgj# (o] )
- WIRAFESIE S Fy 600N —
E8 o I B smzs ES
WP L gamp R mT 5 4D, §X7 3000 N
" STHEMAER 148 T, (F 13
- e~
T
F8 ez LM, meks F8
5 do (P £X711200N
=
224—1—?;‘ 3 —12- ——31 ——j
o2 G8
G8 1 L ;dfﬁzoou
6
s 15 —— 30
30—
EEABIFE f
W8-19 [ = %
| -
L={772+30 4—‘ AERE U8
EIE 111 T

BEASH

Edl - TIRE. KRR, S hms. BHEKE. 78, 5
PRECEE, BB, N IME (I 126 TUE) 134 7O &
#iBTF, (—#%20°C):50N~700 N

2 AENE

B WREEF ARNERGRRASE, FI1B IR AREF
BTARNZE,

KRiFERBE : 249 20~60mm

BE TR REMABENIN, JEET C RAWERZWN. B
o ESE,

HERREL : 20 36%~42%, F, K 995 N

RRMFFR
148 T,

HEREH (1) BRAT - IHEEMNBEHERSHRAF LFRKEMRES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

119

119



TWSHEE GS-22 ()
R 1 80 N~1300 N (GEZEAEZE/EAZE] 1950 N)

InER LRI AR SR 22 2B {4
281 o4 0EE 0ERE @81
A8 - grts A8
£X713000N
HEE —— 14 ‘ L @10
R7 : R
=20 L/-2mm BEKE 20
B8 el 25 R+t igieege B8
s 72 L
mm BE ——10 R
C8 GS-22-50 50 164 e C8
65-22-100 100 264 | BX7 1200N
6S-22-150 150 364 i )
6S-22-200 200 464
G5-22-250 250 564 oy
GS-22-300 300 664 . e
GS-22-350 350 764 B’
GS-22-400 400 864
GS-22-450 450 964
D8 (8-22-500 500 1064 witzsk D8
GS-22-550 550 1164 -‘ BX7 3000N
GS-22-600 600 1264 - :
GS-22-650 650 1364 l
GS-22-700 700 1464 .
0l=—32— . _ SR
E8 u 12 QFm ﬂ'imﬁ!l GS-22-150-AE-800 smizs ES
28 P N S GER) } T £ 3000N
8 E{ ; £7|\f\: @ (23 mm) ‘ ! I ='
[ 1772 (150 mm) J
o FRIBE 0 "
2 SN AR ERBA 1 E8 .
F8 M8x1 25 AF15 mexskst F8

ot #9a7e <77 Fy 800N

5

IR ER P4 R T R,
REEMHMETEN 148 T,

G8 20 _g13
1y
6
|13 19
30—
120 EEFHIPE f ![
W8-22 o2
!

RRMFFR
148 T,

B®X7 1200N

kmA
m G8

B®X7 1200N
- 30&

*104
AEex U8
TEIEE 111 T,

BEASH

Edl - TIRE. KRR, S hms. BHEKE. 78, 5
PRECEE, BB, N IME (I 126 TUE) 134 7O &
#ETF, (—i%20°C):80 N~1300 N

2% IENE

B : NREFBEAERWERAMLE, FNTENCRAEEMT
BTARNZE,

KRiFBERBE : 249 20~70mm

B TR RELZREENWN. EET  REAWEREW. B
(G =

HERREE : 20 39%~50%, F, &k 1950 N

120 FEVEH (T75) BRAT - THESNDRHERSTRAT IF R EBIESS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BAFITIEN

WIBEZER 2024.9 MMENETE,



WARSBITIEAN

HIREES 2024.9 S INBLEH,

TISEE GS-28 (#EHEY)
fBE S 150 N~2500 N GEEMLFE/E1AE) 4875 N)

B R R S B Rl R i &R 22 B
81 o18
A10 gz A10

=X7 10000 N

R — 17
R9

=25 Lt/- 2 mm REKE 2%
B10 M10¢1.5 Rt wgicizg B10
IE] 2 o ,
mm .
C10 65-28-100 100 262 iz C10
65-28-150 150 362 ' RX7) 1800N
65-28-200 200 462
G5-28-250 250 562 _\_)
65-28-300 300 662 iy
65-28-350 350 762 I
G5-28-400 400 862
GS-28-450 450 962
65-28-500 500 1062 R
D10 o1 GS-28-550 550 1162 WSk D10
4 65-28-600 600 1262 - BX710000N
o 65-28-650 650 1362
i 0 GS-28-700 700 1462 K
' 6S-28-750 750 1562 -j-’
e TRl GS-28-150-EE-1200 o
E10_ g1s 210 ;u:‘m - A N smRzs E10
210417 | I =7 (E7) T BX5 10000N
* M2 @ (28 mm)
s GEIVED 772 (150 mm) .L-.-.-'“ Y
T ] T e st 10
5 4 SNFEARIHERRH ¢ E10 4
WYHRFT=E ST Fy 1200N
10M10x1.5 o M maxskst F10
7 SR | e g e, | R:X7) 1900 N
ML | w18 . |
25#43—- - 43—J
EEFHIPE I ;
W1 O - 2 8 o3 -~ 12 A
==y p—
mAEes U10
ENE 111 7L

® ro ¥

Gs-28 =) 121

BEASH

Edl - TIRE. KRR, S hms. BHEKE. 78, 5
PRECH, BB, AR (0 126 TuEl 134 70 &
#ETF, (—f& 20°C): 150 N~2500 N

2% IENE

Bil : WREFNBRNER GBS, BNBWCRBEES

BRAREE,

s FKimPAFRKE : 49 30~70mm

ERMHRARL PR 0K REAREAN, AR | RAWEREN. B
o 4,

HERREL : 20 60%~95%, F, &k 4875 N

HEREH (1) BRAT - IHEEMNBEHERSHRAF LFRKEMRES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 121



TS HEE GS-40 (HHE)
fEE 1 500 N~5000 N (GEZEAF/ESE/G1AE) 7650 N)

WERST

Ui &R S AR P F

stz A14

=X7 10000 N

L 2mm ERKE 1
B14 Rt izieizer B14
S 7R ﬁaLE - c
mm
sz C14
GS-40-100 100 317 =
C14 GS-40-150 150 417 ! /KT 3200N
GS-40-200 200 517 I )
GS-40-300 300 717
GS-40-400 400 917 . inJ.
GS-40-500 500 1117 - 45—
GS-40-600 600 1317 QJ
. GS-40-800 800 1717
GS-40-1000 1000 2117
ou watzsk D14
D14 ‘ . _ -‘ #®=X7 10000 N
o . ITERBI GS-40-150-DD-3500
i ; S (HER) 4 T ‘
f 57 + M2 @ (40 mm)
16 56—~ ﬁ& (150 mm) —
E14 - on 9% 7%%*@%%@@@ D14 S IRYESL E14
oud i L ShFiRimER it D14 = BA% 10000 N
ji ;4 WHE 7S 1 Fy 8500N e
19 L
T R T, -
57 ] s 57
REMEIEN 149 T,
meskst F14

EEFHFE I
W14-40 015

122 ik

e —

E14
779N T Fi4
I.'II,-.!;!O \ ..)
‘q"i | |'? .-"_':::
ME14 o a7
@0} o &
W\ - / |l' 0 )
Viou [0
7 ME ZRMMEER
149 1T,

122

B&X7 3200N

s

-—7564'—J

mxesU14
TEWE 111 T,

BEASH

Edl : TR, MK, 455 NMhE, 5% KE, 718, 45
PRECEE, BB, N IME (I 126 TUE) 134 7O &
#ETF, (—f& 20°C):500 N~5000 N

2% IENE

B : NREFBEAERWERAMLE, FNTENCRAEEMT
BTARNZE,

FKRiFERBE : 4 30~70mm

B TR REARENIN, EET  REAWEREW.
(G =

HERREL : 20 47%~53%, F, &k 7650 N

FEVBEH ((I#) BRAT - IHLENBEHERSIRAT KK LPEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BAFITIEN

WIBEZER 2024.9 MMENETE,



WARSBITIEAN

HIREES 2024.9 S INBLEH,

TUWSHE GS-70 ()
fERfE ) 2000 N~13000 N GHEEMESE/GIAZ] 16250 N)

okl

E
ok

B24

B 2R Fft

BT R
W24-70

Rt
s

GS-70-100
GS-70-200
GS-70-300
GS-70-400
GS-70-500
GS-70-600
GS-70-700
GS-70-800

TERBI

S (#ER)

WERST

L+/- 2 mm (R E

T2
mm
100
200
300
400
500
600
700
800

SR 22 2B {4
igiuzer B24
%_|
L
R
320
o iz D24
920 £X7 50000 N
1120 iz, ¥
1320 : 1]
1520
1720
ﬁwoj

GS-70-200-EE-8000

SN2 @ (70 mm)
1772 (200 mm)

fT‘

THEEAT IR ERMT {4 E24

ST BRI 1 E24

aRzs E24

HAFSJE F1 Fy 8000N
S B PR {2 BT Y,

X7 50000N

. SRMHEEI 140 T,
RS ERE S,
f ![
280 l
Afe [T J—

REMHER
149 .

L 2

—%

BEASH

R TRESE, MNKBAETE, #FER M, BEKE, 7R &
RECHF, BB, R .

#ETF, (—f& 20°C): 2000 N~13 000 N

2% IENE

B WREFBABERHAEALEE, FRITEVCKAEET
BTARNLE.

KimPARRE : 247 10mm

gﬂ P EK  RAAXBEMW. TEEAT  EES. kR
£,

HERMLL : 29 25%, F, &K 16 250N

HEREH (1) BRAT - IHEEMNBEHERSHRAF LFRKEMRES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

123

123



124

124

BREXBSHEE GST-40

RS EASAE B T AERR
MEIE. NEENAHE, HiLR
ERARESHFGEEDIBRIRAITER
inE. RRESEERANNES
& NABRER RIS L i
%, EmILUHEER SeENERIE
R, BERESTHEHEHRABHEE
. REESEER YN, JTAH
TRELEMHIBLEN Y MLiR5

==t

T ERo

BN EERZMITAREN

P&

é&é

FER
R A=
E&S

BEWE
SHIL

A b PR FEF078 % X

SRRLHAEE

B

Ak

R SRIE AT

Tk : REFEEHMR

HH AT SRR, SRR
I BRI ¢ PR

% RIE ACE BN TELER
ﬁio

T{ERE : -20°C~80°C

EFl - THEWN R
1.4301/1.4305, AISI 304/303
(V2A) 55 1.4404/1.4571, AISI
316L/316Ti (V4A),

BASITIEA

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



WARSBITIEAN

HIREES 2024.9 S INBLEH,

BB SHEE GST-40

8% /7 300 N~5000 N

mEp L2 B 4 wERST SRR P 1
@141 r;2125 4EE WEE @14.1
A14 pam ‘ \TF wrzL A4

&X7110000N

e
RI25

fri2h 17728

L+/- 2 mm KA

B14 M14xf?i R+t izpeize B14
r

5 BS TEA 7728 L
- mm mm HE — 15

GST-40-50-100 50 100 485
GST-40-50-150 50 150 585
GST-40-50-200 50 200 685

D14 o1 GST-40-70-250 70 250 825 poling =8 D14

% GST-40-70-300 70 300 925 £®X7110000 N
GST-40-70-350 70 350 1025 ——
oo R 1 GST-40-70-400 70 400 1125 ’

Soim | Tl GST-40-50-150-AD-900N-2500N Sﬁj-!
ne (EptewpE) 4 T

SN2 @ (40 mm)

1772 A (50 mm)

E14 7% B\L@Oﬂﬁ)
- on 5 A%E’\Jzﬁjiﬁfﬁﬁﬁﬁ A14 smzs E14
@14 r r BMSE/‘]WEEI iz?l%m# D14 £%7 10000 N

Imwa NAEIIEETE 17 900N
BIRAYI4A)E /1 2500N

T - i

55— 57 imEB R = T R, — %
BRBSHERIBEXNAZATH, TEZES.
REMEIEN 149 T,

125

BASHE
EH IR, KR, HHAML, BHKE GR. %
L, By,
®EBTFy (—# 20°C) : 300 N~5000 N
T © 1}IE ACE AR HLERTIR.
— RIMIEBRE : 20 30-70mm
RRMRR B RIRAT © S, R
RERHLL : BUAT MR B AR B,

HEREH (1) BRAT - IHEEMNBEHERSHRAF LFRKEMRES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 125



126

THMTME (ER)
KR 1.4301/1.4305, AISI 304/303 (V2A),
KRl 1.4404/1.4571, AISI 316L/316Ti (V4A)

BT 2 EHIRER T SHEN, H
IR E—R AN FEN TR E, IMERT
8mm~70mm, 4= [H AR S S RIE T
SHEBBMENBLREE. THRS
SHETT D BEEOS EEH NN B
G, THENTHEREES M LA
TRER—FEaXEEmAANERERE
Ko ATEEHRROMR, REFTKE,
TN HEEFIERATE RS LSS
EHEA BRI, BFMEMRLE,

S RRRRG

K i PR FEF0iEiE B X

Rl i e

TEWMEEA

“PRECIE B T R AT LRV IRR R,
EZLUANDIEIEs 57N

TERR : ®SA HLP BJEH
TE L EET, RS ERR
B - AR
1.4301/1.4305, AIS| 304/303
(V2A) S5 1.4404/1.4571,

AISI 316L/316Ti (V4A),

b I e =V VA=

Bl - REA BAERRER
R, NBEUCK BIEETE
THRRI,

TYERE : -20°C~80°C

EHl - LA, IR, 45k
Nk HHKE, S5 Y

paray

Fo

’

AER

O BB

BIRBET) 2024.9 MBWELE,



WARSBITIEAN

HIREES 2024.9 S INBLEH,

BT A S38EE GS-8-V4AA (IERY)

fBRE S 25 N~100 N CREMFESE/EAF 130 N)

AR AR B

B3 y 5 M3.5x0.6 [

(o=

RERST

Rt
s

GS-8-20-V4A
GS-8-30-V4A
GS-8-40-V4A
GS-8-50-V4A
GS-8-60-V4A
GS-8-80-V4A

TTERBI

BS ()

L+/- 2 mm R

Ui &R S AR P F

igieugg B3,5

TR
72
92

112

132

152

192

GS-8-30-AC-30-V4A

NMZ @ (8 mm)

77 (30 mm)

f”‘

TREAFIHEBHTE A3,5-V4A
D3,5-V4A S HROREE o CO,5-VaA
;L- I HgaIE <7 Fy 30N
e e I GGt
T
j&“ ] SRR ¢ R TR,
s 00T | wSMFER 150 W,
G3,5-V4A
f®13rg8
iy
4
|8 6
18—
EEFBPE 4
W3,5-8-V4A o
R —

G3,5-V4A

0A3,5-V4A A3,5-V4A
- NG3,5-V4A
e
0G3,5-V4A ZHEMFIER
150 13,

BASH

TRECH.

B L
A3,5-V4A

RXH 370N

Fk sk
C3,5-V4A

1 ; RXN 370N

T sk
D3,5-V4A

RXHN 370N

BREE
' G3,5-V4A

BXH 370N

=

-

£

AEes U3,5
B 111 T

sEH : TEE/E, fNKBEE. RN, FHRKE. 1718 4

#HIETF, (—#%20°C):25N-100 N

BRE ERNE

il MREFNBRNERKEEONE, BRI BIEZET

BTIARNZE,
KinPHRKE : 29 5mm

T EREST, THRHMECH - BN 1.4404/1.4571,

AISI 316L/316Ti (V4A),

HEREE : 29 27%, F, A 130N

HEREH (1) BRAT - IHEEMNBEHERSHRAF LFRKEMRES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

127

127



128

128

WS E GS-10-V4A (3ER)
ffE 71 30 N~100 N CEEMESEEIRF 115 N)

AR AR B

B3 y 5 M3.5x0.6 [

2

Rt
s

GS-10-20-V4A
GS-10-30-V4A
GS-10-40-V4A
GS-10-50-V4A
GS-10-60-V4A
GS-10-80-V4A

TTERBI

S GER)

RERST

L+/- 2 mm R

P 2= b 4
T igieuge B3,5
5
- B
A3,5-V4A
L BXH 370N
R
72
92 11
112
132 FbkEEsL
s C3,5-V4A
] ®mXD 370N
GS-10-30-AC-30-V4A B h‘:
=l

SNMZ @ (10 mm)

777 (30 mm)

TT\

- TEET I ERHT 4 A3,5-V4A Sk
D3’5 V4QA4 SN AR ERRT A C3,5-V4A D3.5-V4A
;L- B WIEFSJE T Fy 30N - ' gx7 370N
LR el g
jﬂ-— J‘ SR R TR0, -
s 0% | msmi#HER 150 W %mJ
G3,5-V4A BREE
’ /% o1 G3,5-V4A
1 1 BX7H 370N
4
2|8 6 18
18—
EEBIRE
W3,5-10-V4A .
’ 213
5 |
=) —————

G3,5-V4A

@ NA3,5-V4A
”"' {ﬁ
ﬂ /(5.}
0A3,5-V4A A3,5-V4A \5"/
NG3,5-V4A
o
0G3,5-V4A REMHFIER
150 13,

AEes U3,5
BIE 111 T,

BEASH

EF : TRRSE, AKBRSE. B MY. BHKE, 78 45
BREC 1,

#HIETF, (—#%20°C):35N-100 N

2 IRNE

Bil : MREFBABRGEENLSE, BNBVCKABEET
| T ARLE,

KinPHRKE : 29 5mm

B OREM, FEAIECH - TEIN 1.4404/1.4571,
AISI 316L/316Ti (V4A),

HEREE : 29 12%, F, A 115N

FEVBEH ((I#) BRAT - IHLENBEHERSIRAT KK LPEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BAFITIEN

HIREE R 2024.9 M WET S,



WARSBITIEAN

HIREES 2024.9 S INBLEH,

AEEMSHEE GS-12-V4A (HER)
RS 25 N~200 N GEZEME4F1A%F) 235 N)

&R = IR P4 RAERST i B %2 2% P 44
[
B3 y 5 M3.50.6 _ ' IR HRURL B3,5
712 \
— 5 L+/-2mm HEKE 5
A3,5-V4A } 1R sk
Rt . A3,5-V4A
e 772 L ®RXKX7 370N
mm R
GS-12-20-V4A 20 72
GS-12-30-V4A 30 92 - 1
-12-40- 2
C3,5-V4A S n 12 —
65.12-60-v42 ] o7 C3,5-V4A
GS-12-100-V4A 100 232 '! F ®mKXH 370N
GS-12-120-V4A 120 272
GS-12-150-V4A 150 332 .
.
e GS-12-100-A8-30vaA | g
RS () } T 1
D3,5-V4A &M;Ii @ (12 mm) poling:- 20
@4 772 (100 mm) -
P feye| FEFFEIN M35 A ; .. D3,5-VaA
2 NS i B EF A3,5-VAA b1
"B M i son - H
AR BHRATRIRA
5 =—16 —=— T
S B8 P 4 2 BT R Y,
RRMHFIEDR 150 1T,
G3,5-V4A . HREE
/"o - G3,5-V4A
N BX} 870N
. .
o8 6 13
18—
EERBIFE
W3,5-12-V4A T y %
215.5
5]
L=f772+10 — U3,5
BIE 111 7L

129

BASH

- TR EIER. KRR, HEOHG BHRKE TR 5
O B,
NA3,5-V4A ( G3,5:vaA HIET Fy (—#%20°C):25N~200 N

(@
’ ﬁ T ERAE
O /(Q. > D
0A3,5-V4A A3,5-V4A B : MRER BAE RGBS, BABRUCK AR
By NG3SVA | T ARLE,
/ KimPERRAE : 29 10mm
0G3,5-V4A e S Rt k32 ] B EEAT, SRR | RSN 1.4404/1.4571,
féfgf*‘” AISI 316L/316Ti (V4A), "

HEREE : 29 18%, F, A 235N

HEREH (1) BRAT - IHEEMNBEHERSHRAF LFRKEMRES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 129



M SHE GS-15-VA (H#ER)

130

{71 40 N~400 N GEEMEZE/EIAZE) 490 N)
imER L I wERST ImER R
[
B5 M5:0.8 [ T izieugsr BO
L+J-2mm BB K 7
bEE
Rt - B
us S - A5-VA
GS-15-20-VA 20 74 ®X7 490N
GS-15-40-VA 40 114 - 16
55 15-60-VA 5 o4 s C5-VA
GS-15-80-VA 80 194 RKXJ 430N
GS-15-100-VA 100 234 ] }
GS-15-120-VA 120 274
GS-15-150-VA 150 334 E-‘-
TR GS-15-150-AC-150-VA 922?
RS (R 4 T
D5-VA . 4MZ @ (15.6 mm) wrtzss D5-VA
ﬁ__{j 7% (150 mm) . BX7 490N
] TREATIH AR A5-VA =
oo s SR C5-VA -t
U WAFSUE ) Fy 150N -
B | hmvesa o
ES-VA Lo ou| TEHEERTERR, smRzs E9-VA
o5 s} RHEMHFER 150 T, BXT) 490N
s RE ,‘P -.l[ 1
T}m’ ” il — ——. 27——1
G5VA o, 5= G5-VA
1 I ’
4.5
2|8 12
20—
EEAHPE 4 %
W5-15-VA o j [ - A
R — mEes US
TEWE 111 T,

A

&t
/f~ 5
V4A . @

PAS-VAA é@‘

BRASH

R TFEE. IOKBEE. #FER N HHRKE. 171
BRECHE, LB INMR (V4A)

HIETF (—#%20°C): 40 N-400 N

2R IBVE

BiY : MBEEFBRNERGEEOLS, FIEVCKAEEMT
ERVES

KimBABABE : 29 20mm

R REA, RURAIRCH A
AISI 304/303 (V2A),

BERREL : 29 34%, F, oA 490 N

A3 1.4301/1.4305,

130 (ACE) fi#pefh (iI#) BRAT - IHEENBREERSHRAT LR R DRSS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BAFITIEN

WIBEZER 2024.9 MMENETE,



WARSBITIEAN

HIREES 2024.9 S INBLEH,

EEMSHE GS-19-VA (H#ER)
fRE 1 50 N~700 N GEZEM/E4FIAE] 910 N)

imER L I wERST ImER R
|
B8 125 T gz B8
L+/- 2 mm (/R 10
= W0WEE
A8-VA e 7R ﬁsLE Ag'isﬂ-{%i
GS-19-50-VA 50 164 £X7 1560 N
GS-19-100-VA 100 264 - 19
C8-VA, ST I % s C8-VA
GS-19-250-VA 250 564 &KX} 1140N
GS-19-300-VA 300 664 ]
TR GS-19-150-AC-600-VA bt
AE (R 4 T %30?
$7| % @ (19 mm)
7% (150 mm) .
D8-VA SIS AB-VA uiies D8-VA
* HNFEARIRERBT £ C8-VA - =
WA FSIE S Fy 600N f
| J BERATRIGRE |
E8.VA wmsza SRR ¢ R TR A, R
- 151 &,
» - LRMEFFER 151 | smzsL ES-VA
o8 ‘5 i i £%7 1560 N
]
g (F 23
T - s
ST
- G8-VA
G8-VA oo, R o
i
: . l )
213 15
30—
EEFBIFE f
W8-19-VA @j *104
- [ — AEEF us
&9 EILE 111 T, 131

BASH

) EFl : TR, SIKFEE. fhﬁfkj]ﬁﬂ?% wﬂ%}?@ 1772, 4%
G8-VA BRECH, BRABAASEINM R (V4A)

#iBTF, (—#%20°C):50N~700 N
2% IENE
NA8-V4A

- 48 B MRERBAERBERRD, RIERR DA
- [’Eﬂ—ETﬂEBtzm .
{ o S R ] S I §$ MBS - N5 1.4301/1.4305,
PAB-V4A @ 0G8-vaA ﬁfgfﬁﬁi AISI 304/303 (vzf‘;)
- BERMLL : 49 33%, Fo B A 910N

HEREH (1) BRAT - IHEEMNBEHERSHRAF LFRKEMRES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 131



FEWMSEE GS-22-VA (#ER)

AR AR

B8

10 |=— 32—

EB-VA_
28 I ‘@2 i

|13

30—

132 EEFTRHIFE I

W8-22-VA  o»

“PAB-VAA

[ R—

151M,

é@ OGB V4A

PG8-V4A

RRMHFER

& 71 100 N~1200 N (GEEMIEZE/EIAZE] 1560 N)
RAERST SR 2 2B {4
Msm%-" _ _ igizigs B8
E 210 E 22
7% |
L+/- 2 mm {BEKE 10
0EE
R+ sl
BS 77z L A8 -V A
R =
GS-22-50-VA ":3;‘ 164 BX7 1560N
GS-22-100-VA 100 264 -
GS-22-150-VA 150 364
§S-22-200-VA 200 464 fakzs C8-VA
GS-22-250-VA 250 564 8% 140N
GS-22-300-VA 300 664 | P
GS-22-350-VA 350 764
GS-22-400-VA 400 864 o
GS-22-450-VA 450 964 =
GS-22-500-VA 500 1064 0=
GS-22-550-VA 550 1164 gj
GS-22-600-VA 600 1264
GS-22-650-VA 650 1364
65-22-700-VA 700 1464 witizst D8-VA
L RN 560N
ITERRBI GS-22-150-AE-800-VA r
RS (IR i Y —
SN2 @ (23 mm) L,
1772 (150 mm)
TEEAT ISR A8-VA
YN PR ERB 4 EB-VA sz ES-VA
WYAF = EF7 Fy 800N BX7 1560 N
BRI D — E i3
S ER B4 2 TT R, ‘7364—1
LEMFER 151 7T,

wee G8-VA

. RBX7 140N
*104 %

AErex U8
TEILEE 111 T,

BASH

EFl - TFAE. IKFEE. SRR hmhs. BEHRKE, 178 2
BRECH, BRABAARSEN R (V4A) &,

EBTF; (—#%20°C): 100 N~1200 N

2 IRNE

Bil : MREFBABRGEENLSE, BNBVCKABEET
| T ARLE,

RimPHRRE : 49 20mm

FEEL R, RIS
AISI 304/303 (V2A),

HERREE : 29 32%, F, A 1560N

A3 1.4301/1.4305,

132 SFRVEH (T7) BRAE - ITHRENTEHERSTRAT LR RLIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BAFITIEN

HIREE R 2024.9 M WET S,



WARSBITIEAN

HIREES 2024.9 S INBLEH,

WS E GS-28-VA (H#ERY)
fHRE 71 150 N~2500 N CHEM/ESE/EAF 3800 N)

AR AR

B10

M10x1.5

26?5 c‘mo 1‘0 lj

B

12/~ —
E10-VA
% g5 91
210 V i i

g L8 b
I

B 2 BT REY.
A EH{TE 750mm,

I 14 T

EEAFE
W10-28-VA

MA10-V4A

HEREH (1) BRAT - IHEEMNBEHERSHRAF LFRKEMRES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

REMHIER 151 T,

L=f7#2+40

151 1T,

RRMFER

WERST i P 2= b 4
igieuze B10
Eor: |
L 2mm (FRKE 12
0EE
R Ea sk
s T2 L A1 0 _V A
mm e £X7 3800 N
GS-28-100-VA 100 262
GS-28-150-VA 150 362 5
GS-28-200-VA 200 462 .
GS-28-250-VA 250 562 bRz C10-VA
GS-28-300-VA 300 662 ®RKXH1750N
GS-28-350-VA 350 762 |
GS-28-400-VA 400 862
GS-28-450-VA 450 962 .
GS-28-500-VA 500 1062 ad
GS-28-550-VA 550 1162 935?
GS-28-600-VA 600 1262
GS-28-650-VA 650 1362
iTERE GS-28-150-EE-1200-VA ML %lg;s‘!ﬁ
R (R } I r “
5Nz @ (28 mm) - T,
1772 (150 mm)
TERZEITIREREI 1 E10-VA L .
SR ET B 4 E10-VA
WIREFESUE ST Fy 1200N ames E10-VA
YRR RAD SRR X7 3800 N

L ¥ 10

— 4

N

12—

L

AEexs U10-VA

EIE 111 T

133

HBAREH

EH : £, KRR, 5% AOhE, HHKE, 718 45
BRECH, BRABAASEWNM R (V4A) &,

#ETF, (—f& 20°C): 150 N~2500 N

R EENE

B : MEEFHAERHERAOMLE. FNTEVCKAEEMF
BTIARNZE,

FKinPHBKE : 49 20mm

P TREAT, FARFECH - A5EIN1.4301/1.4305,
AISI 304/303 (V2A),

HEREE : 20 52%, F, &A 3800 N

133



BN E GS-40-VA (R
{HRE 71 500 N~5000 N CHZEMESE/EAF] 7000 N)

AR AR B

M14x1.5

B14

(o

Rt
s

GS-40-100-VA
GS-40-150-VA
GS-40-200-VA
GS-40-300-VA
GS-40-400-VA
GS-40-500-VA
GS-40-600-VA

TERBI

S (GER)

WERST SR 22 FE B {4
T szipuzsr B14
L+-2mm BEKE 15
UEE
- B sl
(S e A14-VA
100 317 BX5 7000N
150 47 )
200 517
200 o sz C14-VA
500 1117 ®XKX7 3200N
600 1317

GS-40-150-DD-3500-VA

HL
L
]

SN2 @ (40 mm)

s

1742 (150 mm)

*T‘

TR AR D14-VA

D14-VA 214 SMFelRim AR D14-VA witizs D14-VA
ﬁ_ﬁ IATEE 7] Fy 3500N T BXN7000N
! [4] S h TRV R RAD r n
%- 11 mme e, —
16 t 55— AT HI{TE 1000mm, ——SGJ
E14-VA RRMHEIEN 152 I,
W gy OB aiRzs E14-VA
%*13 i ‘ l | :;7:73 7000 N
19
TB’ * i L -.-—57——1
134 EEFBIFE I
W14-40-VA [ e
i -
L0 aAxEEs U14-VA
TENE 111 T,
BRASH
TR : TRRE, ANKBRSE. B MY, BHKE, 78 45
FRECHF, BRABAASEN R (V4A) &,
#iBTF; (—#%20°C):500 N~5000 N
2 IRNE
y Bil : MREFBABRGEENLSE, BNBVCKABEET
BTARNEE.
@ ST B RimPHRRE : 49 30mm
ME14-VA 152 11, P UEEAT, FAMECH © AEEN1.4301/1.4305, AlSI
304/303 (V2A),
HEMILL : 29 40%, F, B K 7000 N
134 FERNEN (IF) BRAT - IHEENHREERSFRAT LT K ERMKEE - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BAFITIEN

HIREE R 2024.9 M WET S,



WARBITIEAN

HIREZESD] 2024.9 IRNMBL S,

TWSESE

INI=EES L

ACE TS FSHEEE A 1B,
EC135E B AL IAE AZH R RFNEH RS XIEFS
NG Bagin T 2e%.
=4 GS-19-300-CC IS 38 4 [ I ER=—ME 7 77
18 IR EBINE B 15 6 | TN EREER R L £, R T XF
S RANEEV R ERAIRER,

REMITHFIREA]

T SEE 22t

ACE T W Ss8 & W EITMRTRATIRAHRIE .

LA IR | E TH M E KRR RAWLRE L T
HHEIR, B BB EER 7Kg ITHAT R 4
GS-22-250-DD TJ Dl R4 A &1

BIN—ME SR U RB IR PR L 2B,

135

EeRP | T SHERPES T

HRVEH (1T7) BRAT - THRENBREERSTEAT LA RRLHEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 135



136

136

TS HHE GZ-15 E GZ-40 (hFiB)

ACE HEISHER RyEiPTIS REN,
HIMZERST 15mm Z 40mm, $77

30 N~5000 N, BN, HEEWEEE
EEFERNEHRREY SHE
BERMERSES. NESHETRE
TN E. AT GRS SEIET.
I Z R T R RFR T RESHEERN
S AR, RS EIR A
BihE, BYREHE. YIESHNH
f%, ACE fe#Rigfiv i S8 ERIL Rt
HRS, RIEE NN RIS LEEE
EafE, B DURER R,

IhEE : ACE HAVSTHE 2Ry
HAEHSERSHNERRSE. 5
WRSHEAGL, WESHET
EREER. EEFESEES
R, SEEHR HBURTIEE
RSz BREERNIRE
R WAISHENET S EABIR
S TREEE,

I : &=

RE FENE

B+ 20°C~80°C

EH BB, BEHRKE,
SrmE &R,

P —

mmm

!

EHSERS

AR BITE

HIREES 2024.9 FMSNBLSH,



WARSBITIEAN

HIREES 2024.9 S INBLEH,

TAS3HE GZ-15 (HrH)

711 50 N~300 N GEEIHBEFTIA

370 N)

AR AR

a5

Lz 8 L
R4
12

WERST

4EE

..

@15

83,5

5 ——l

C3,5 . - o8
N i

ERUEH (15) BRAS)

L+/- 2mm [

Ui &R S AR P F

=) mptzsL A3,5

®X7 370N

(o=

R~
] 7R L
mm EIN

GZ-15-20 20 87
GZ-15-40 40 107
GZ-15-50 50 117
GZ-15-60 60 127
GZ-15-80 80 147
GZ-15-100 100 167
GZ-15-120 120 187
GZ-15-150 150 217
TR GZ-15-150-AC-150
RS (RE) 4 T
INMZ @ (15 mm)
1712 (150 mm)

] %%ﬂﬁ%%wﬁ# A3,5

SNFEARIRERBT 4 C3,5

HaFESUE T F, 150N

ﬁ'ﬁ%ﬂ?z%ﬁ‘l#%ﬂﬁ?&ﬂ‘], B REETTSE, PhL#AR (bbin :

EFEFE%HE*) o REMMHR 147 T,

)
Gz-15 A7) T
BEASH

B ERNE.
FimPHRIR B : FEVE.

EH RO, BRKE,

igieuge B3,5
mxzs C3,5

\ I BX7 370N

.

N
whtgzs D3,5

s =X} 370N
-—— 16

n A
|

ames E3,9
-JH 1“ RXHN 370N

—— 12
- i

AEes U3,5
TBIE 111 T,

s G3,5

BXH370N

BRI RORETBIRES.

TR REZREMMN. B E

"~ NG3,E o g
’ B EERAT I,
1 .
" oa3s S T HEREE ¢ 29 23%, F, ®A 370N
1%17 ﬁ E -‘ﬁ‘a;ﬂ'r Fi (—#& 20°C) : 50 N~300 N

AR FAFHY 2000m

SIHEENTRHERS AT A A XEHPIESS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

137

137



TAS3HE GZ-19 (HiHY)

#7773 30 N~300 N (HEAHMERREETIX 330 N)
imEp L I wERST ImER R
;z:14 10WEE @8.1
A8 ./ wrtzs A8
L £%713000 N
L o m
i L+/- 2mm BRI 20
BB M8x1.25 R:l‘ - IEAR IR BB
=S {;E #L/\ 10
C8 62-19-30 30 112 fakizs C8
GZ-19-50 50 132 &X7 1200N
GZ-19-100 100 182 !I )
GZ-19-150 150 232
GZ-19-200 200 282 [ 3
GZ-19-250 250 332 &
B
% TR GZ-19-150-AC-250 .
D8 S () } T ® ﬂé’ffsgoau
’;L"W SN2 B (19 mm) =1 i
ot [l ¢ 1572 (150 mm) -
: TRZEAT I BRI A8 5
N o S ?I\%ﬁ@f%ﬁﬁﬂ# c8 L,
E8 Hy on 2 PHETSET) Fy 2500 smizs E8
46 %E&Eiigﬁ%ﬂﬁgﬁﬁiﬂﬂxéﬁ?c%EH% BhAE4ARE (Ebdn : : Iﬁ*” S000N
a} i k) o & 7148 T, (F 13
TTT: - mi— h-‘% -
o G8
G8 L 4 ﬁB‘xR;:EﬁOON
L
a3 15 I
30—
EEATBHIPE f
W8-19 @23[
1K
[ J——
138
% =10} :
AEET . 2N
BEIE 111 T,
O BARSH
O Eﬂ KR, R, B, AR, R
RN
2% IRMNE., EHENERERAEER,
FKimPAEKE : TlEfE.
mq TEEM P, TR REAREMN, B
o
)y € BERMLL : 49 10%, Fo &K 330N
& e SHEMER 148 W,  Hm F Fy (—A% 20°C): 30 N~300 N

B  FEEGZ 2000m

138 HiRVEH (715 BRAT - IHRENTRBERSHRATIFRXLPEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BAFITIEN

WIBEZER 2024.9 MMENETE,



WARSBITIEAN

HIREES 2024.9 S INBLEH,

TAWSHE GZ-28 (HiHY)

777 150 N~1200 N GEEIHREG

K

1440 N)

RERST

pro R
8.1
A10
./ H
BEFEE 17
R9
-2

B10 M10K1.5

C10

D10
173 Iy —
Emgmﬁw?

s BEIVRN
-

T

L+/- 2mm IS

R~
BE 712 L
mm RN
GZ-28-30 30 130
GZ-28-50 50 150
GZ-28-100 100 200
GZ-28-150 150 250
GZ-28-200 200 300
GZ-28-250 250 350
GZ-28-300 300 400
GZ-28-350 350 450
GZ-28-400 400 500
GZ-28-450 450 550
GZ-28-500 500 600
GZ-28-550 550 650
GZ-28-600 600 700
GZ-28-650 650 750
ITERBI GZ-28-150-EE-800
B2 (FF) A T
SN2 @ (28 mm)
1742 (150 mm)
TR ZEAT I ERHI 4 E10

SN BRI E10

HIEaFE=UE 77 Fy 800N

imER AR M R O B G, {EBUMRREETSE, PR (b :

ERARRRK) . ZRMHER 148 IT.

AR *
W10-28 @w[
s

P~

AEEF
Uz10

EE 111 T

ERUEH (15) BRAS)

L=f772+40 \

Ui &R S AR B 4F

sz A10

=X7 10000 N

igiesgs B10

ez C10

X7 1800 N

witizs D10

X7 10000N

amzL E10

&X7110000N

-

BEASH
%ﬁu SR ERE, B, SSERECH. PR BN
RN
R IRNE. TEHREMANEREMRARER,
KinPHRKE : TEfE.
mq TEEAT ¢ . BN REXBREMAMW. BY %
o
HEREL : 49 20%, Fr, A 1440 N

#IBTF, (—#%20°C): 150 N~1200 N

B  FEEGZ 2000m

SIHEENTRHERS AT A A XEHPIESS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

139

139



TAWSHEE GZ-40 (Hi%Y)

F7751 400 N~5000 N (GEZEFHHE/FTIA 7000 N)
InER LRI AR ImER R
13141 Qi25
+izsL A14
A14 / / L iugj%;;kmooou
Hahig L 1— 22
R12.5
iz L+/- 2 mm B4 E
B14 Midxi 5 R=t igiigsr B14
ne e L
mm RN — 18
C14 GZ-40-100 100 250 mmkizs C14
GZ-40-150 150 325 ®X7 3200N
GZ-40-200 200 400 ! F
GZ-40-250 250 475
GZ-40-300 300 550 : .
GZ-40-400 400 700 -
Z-40- - 5
0740600 200 100 N
on 1T BRI GZ-40-150-EE-800 witEs D14
D14 ’;L'-[T RIS (77 } T ‘ - £X510000N
oo B SNZ @ (40 mm) : -
N B 5 (150 mm) ]_(
97 TEEATIm ALK E14
1o 8 SNE G E14 -5
HI9aFASE I F, 800N
E14 ., , os| 77" ez E14
I 214 413 i intPRRMF RO RGN, BN EE TS, BHIERARN (bt : RXJ110000N

ERARSERK) . TRMER 149 T,

Ly LERY B ¥
T

ST 57

L E 03

=57

EEAHIFE I
W14-40
1
L=4772+40 !
140
o =
RAEEF
UzZ14 o 2
TEE 111 T, GZ-40 == ;
BEASH
Eﬁ] DEFBRNES, BEHRKE, SHRECH LB NI
T (8 =Fo
Sl R IRMNE. AFRAERERAEE,
e SKRIRBA R B « CIAE.
(P B RRAT B, U RERREMM. B E
o
BESLL : 49 40%, F, &K 7000 N

RRMHR 149 IT.

B  FEEGZ 2000m

#iBT F; (—H% 20°C) : 400 N~5000 N

140 HENEN (I75) BRAD - IHRENTERAERSHRAT UF XK RPIECS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BAFITIEN

WIBEZER 2024.9 MMENETE,



WARBITIEAN

HIREZESD] 2024.9 IRNMBL S,

FHEMIT WS
KK 1.4301/1.4305, AISI 304/303 (V2A)
KRl 1.4404/1.4571, AISI 316L/316Ti (V4A)

ACE TNFEINR A EHIME
15mm~40mm, B DUE H &F T ERE
MR NS MR NENTEE, KZhET
FHERRIE T AP L2 MBI, T5HW
WIS EE N FETA S EAMRAM . B
FHEKRNE R—A SR, 5N
T SEEREATY. E8EA. 881
W, BF T RIS SRR LR,

ABEHRBEES

EE

FHEMITE

s

TEWEES
L

“EATEMERSHAERN
HERRSHEBHE

I : 25

HE EET, EEIRER I
B @ AR
1.4301/1.4305, AISI 304/303
(V2A) 85 1.4404/1.4571,

AISI 316L/316Ti (V4A),

R EENE,

T{ERE : -20°C~80°C

EHl SR, FHRKE,
O HEABR A B,

141



AEWMIWSHEE GZ-15-V4A (FiBY)
#7771 50 N~300 N GHEZEA{RREFTIA 370 N)

imER 2 S B WERST SR 22 2B {4
|
B3 ; 5 M3.5x0.6 LA PR B3,5
L a4 @15
ﬁ'% T L+/-2mm @iﬁ&g ————— } EH#E%
{EE
Rt A3,5-V4A
ﬂ% ?:_ﬁ% L Eixjj 370N
mm RN
GZ-15-20-V4A 20 87
GZ-15-40-V4A 40 107 I
GZ-15-50-V4A 50 17 .
GZ-15-60-V4A 60 127 c3 sﬁﬁ‘l;ﬁt
GZ-15-80-V4A 80 147 -
GZ-15-100-V4A 100 167 )
GZ-15-120-V4A 120 187 | BX7 370N
GZ-15-150-V4A 150 217
T REI GZ-15-150-AC-150-V4A |, 2=7g
RIS (fE) 4 T f
SN2 @ (15 mm) s
1772 (150 mm) WAt ESk
TEIEAT U HEHT 1 A3,5-V4A D3,5-V4A
SNFoRIERFI 1 C3,5-V4A s BXNION
VIEAFESE T Fy 150N

r "
R D -
= 16

S 16— mEBREMM R ERE, EUNRARRKEETE, BB (bbin : J
ERARSRRK) . TRMER 150 7T,

G3,5-V4A TREE
o808 G3,5-V4A
1 ) £X71 370N
j 2|8 6 ———18
18—
142 %
o=

AEExU3,d
TEINE 111 T,

BASH

EH RO, BRKE, SR RES.
G3,5-V4A RE  ERAUE. AREAEZRRAER,

/,f« NS oA \ SKIRPA B : 02,
% S S BORL 1 EERAT, SNEARIRLE | T,
0A3,5-V4A A3SVAA - L > AL . . =
P NGB 5.V4A HERALL : 29 23%, F, &K 370N
/,@o #ETF, (—#& 20°C): 50 N-300 N
063,5-V4A SRHEMER 150 T, AR ¢ EEF 0 2000m

142 FEVEH (T75) BRAT - THESNDRHERSTRAT IF R EBIESS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BAFITIEN

HIREE R 2024.9 M WET S,



WARSBITIEAN

HIREES 2024.9 S INBLEH,

AEN T S8 GZ-19-VA (HIH)
F777 30 N~300 N GHEZEA{HREFTIA 333 N)

imEp L I wERST ImER R
. , .
B8 1.2 L - igiesger B
]—Q)G @19
(55 L+-2mm BEKE ————— 10
0EE B sk
R N A8-VA
BE 7 L BX7 1560 N
mm EIN
GZ-19-30-VA 30 130
GZ-19-50-VA 50 150 - 19
GZ-19-100-VA 100 200 s
GZ-19-150-VA 150 250 ﬁﬂz&*
GZ-19-200-VA 200 300 -
GZ-19-250-VA 250 350 ] > Ecjg] 11‘!0AN
TR GZ-19-150-AC-150-VA bt
RS (fyB) } I n
INZ @ (19 mm)
??% 7;1 50 mn}%ﬁF Wt ESk
TREATIH AR A8-VA .
SRR AR AT CB VA g DS-VA
AIHAFSEH Fy 150N
Jj%- BB D — j-'
ES-VA '~ " | #BuuMERTDme, EXATRETTH, BLes o 7 SRS

ot| BRARERK) . ZEHER 151 K. ES-VA

2254z; 212 P a
J;j\z‘s i r ‘I |;;;UJ 1560 N
12
- s 1

I 12 T

36

G8-VA 520 513 BKEE
Yt y  G8-VA
6 ‘ £X7 140N
o3 15 I
30—]
EETRHIPE
W8-19-VA ms
L=17E+30 !

143

Lw

AEEF
uzs8

TEREITL

SEH : %ﬁﬂiﬁ fhsk, FHRKE. SAREM. BhARBRAGEING

G8VA Jpae

2R IRMNE. HAHRRMNEZRRAEEL,
FimPLRKE : £RESE.

E D EET, SNEEFELE  AEWN.
HERMLL : 49 11%, Fo & A 333N

#iBT F, (—#%20°C):30 N~300 N

AR - FRFwY 2000m

T NAgvan

OAa var

PA8-V4A

il SRMT
PG8-V4A 151 1T,

HEREH (1) BRAT - IHEEMNBEHERSHRAF LFRKEMRES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 143



144

144

FHEMIWSHE GZ-28-VA (HiE)

F7 51 150 N~1200 N GEZEAHHERE/ETIA 1460 N)

]—12)10

e

RERST

28

SRR
B10 ol
A10-VA i
iR
R9
C10-VA

@24
AN

26*5[‘]20 T
= J‘

SN
E10-VA
ﬂzﬁo Vr i

1 RESS
I

g5 218

I 14 T

L+/-2mm EIEKE

R~
BE 7R L
mm RN
GZ-28-50-VA 50 165
GZ-28-100-VA 100 215
GZ-28-150-VA 150 265
GZ-28-200-VA 200 315
GZ-28-250-VA 250 365
GZ-28-300-VA 300 415
GZ-28-350-VA 350 465
GZ-28-400-VA 400 515
GZ-28-450-VA 450 565
GZ-28-500-VA 500 615
GZ-28-550-VA 550 665
GZ-28-600-VA 600 715
MR GZ-28-150-EE-800-VA
S CavEiL))
SN2 @ (28 mm)

1742 (150 mm)

TEEAT ISR E10-VA

?I‘\

SNFo AR ARFY 14 E10-VA

G 7S 71 Fy 800N

BRI R AD

ImER R A R ET EIREY, (BUMRREETTE, PHEARB (Fio :

ERARSERK) . TRMHER 151 T,

EETBHIFE I
W10-28-VA o=

1

P~

AEEF
UZ10

EE 111 T

T

Yy —

RHERMHER151 T,

BASH

Ui &R S AR P F

sgiesg B10

0EE

B sk
A10-VA

RX7 3800N

——27

FIREESL
1 C10-VA

®&X71750N

.

N

s
D10-VA

X7 3800N

r
—

-
BEiR#EL
E10-VA

=KX 3800 N

L ¥ 10

—4

EH R, KR, RPARRLEE, BRI RSN

RE  ERAUE. ARRAEZRRAER

FKimPEEREE : TEEJE.

E D EET, SNEEFELE  AEWN.
HERMLL : 49 22%, Fo, &K 1460 N
#IBTF, (—#%20°C): 150 N~1200 N

AR FAFHY 2000m

FEVBEH ((I#) BRAT - IHLENBEHERSIRAT KK LPEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BAFITIEN

HIREE R 2024.9 M WET S,



WARSBITIEAN

HIREES 2024.9 S INBLEH,

ABEMIWSHE GZ-40-VA (FIEY)
F7 11 400 N~5000 N GEZEAHHERETIA 7000 N)

imEp L I wERST ImER R
[
B14 LT ""*.’“ sgieags B14
7] LKZJZS a40
18 For: L+-2mm BEKE 18
A14-VA | gy i R
o ns R L A14-VA
RahFig mm A X7 7000N
R125 GZ-40-100-VA 100 250
C14-VA S = R— |
N 27 eadgsania o i Faskizk
GZ-40-400-VA 400 700 ] C 1 4 'VA
GZ-40-500-VA 500 850 &X713200N
GZ-40-600-VA 600 1000 E-‘-
TERABI GZ-40-150-EE-800-VA E%ag’
U= Covil)) } I
9%? @ (40 mm) WSk
7% (150 mm) - -
ﬁ“ 1 SEEFTIRIRHT A E14-VA r - ?%lgm‘o,(ﬁ
san Bl e Ll SNSRI EH E14-VA —
~ U AT ) Fy 800N =/
i S It ]
E14-VA | HEEEMERTIR, ELRERETTR, BILAB (o SR
oY, 22 ERARRRK) . REMER 152 7. E14-VA
jﬁ ,W i |;;7ch 7000 N
19
T i
TR
EEFBIRE %l
W14-40-VA s
s
[T —
% — 15—
RAEEF
Uz14

EIE 111 T

ME14-VA

BASH

FimPLRKE : £RESE.

E D EET, SNEEFELE  AEWN.
HERMLL : 49 40%, F, A 7000 N
#iBT F,; (—H%20°C) : 400 N~5000 N
AR - FRFwY 2000m

REMHFR 152 7T,

RE  ERAUE. ARRAEZRRAER

EH R, KR, RPARRLEE, BRI RSN

HEREH (1) BRAT - IHEEMNBEHERSHRAF LFRKEMRES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

145

145



146

-

Uy R 2 S I AN 22 5 ST AR

X% ImER R AR B IR R R RO D
£, RIL T SRENGEHEERNSR
FM. DIN R ImEl LRIt BihE
ARAZSK. RSk, kK. WEREK
B RIREES, ACE SARHESK i BESW
FIAk. BT E TV R A P E S HIAS Y
BR, IWERLARMIILE 30 &, @i
AEHER. JUBEMBRRTR. B
i ACE SsHEIRAEy, METRUER
SHENS, FEREDDUEEIEER R
BL R HANZ RIS

2R8I th T LIEAH M)
THER.

] B SR

"

. 4

&

¢/

¢

“ACE S BhiR (HSS8E Y
priit)i - C ol

i
J
&

& ¢
| 4

O 2o7e uEINpS v Es

WARBITIEAN

BIRBET) 2024.9 MBWELE,



IEEESR 20249 MBWETE, OARBITEA

5 =2 2= B

iy AR L2 M AN &

/ISIZD

Fit {4 M3.5x0.6 GS-8, GS-10, GS-12, GZ-15, HB-12
A3,5 HRtHEsL C3,5 fakkiEsk D3,5 MAtHEsL E3,5 &iRESL G3,5 RpeE
DIN 71802 DIN 71752 DIN 648 DIN 71805
M35
=12
1 @K% 370N 1 @K% 370N 1 @K 370N 1 X7 370N 1 @K 370N
1RX5 180N NA3,5 NG3,5 1RX7 180N OA3,5 0G3,5
ﬂs.sw.s T — 125 r | TV‘{W ot
T & M— o y
e - K
-
LJ_ -
4575“25# s 1545 ~fus
P4 M5x0.8 GS-15, HB-15
A5 ftfEsL C5 FkiEL D5 MAEsk E5 fbR#Esk F5 PIBXEKSL
DIN 71802 DIN 71752 DIN 648 HE  AERTESESE.
Q,S u o0 21
a6 *4'5*7 M5 45 l’AHS a8
mo ws | o LY }w
"—H- — 1 —
j 10— . =" "
1 X7 800N 1 ®X 7 500N 1 X7 800N 1 ®%7 800N 1 ®X 3 500 N
G5 3REE 18&X7 500N MA5 1&X71 400N NA5 NG5
DIN 71805
JaAT) by 7 13
S RS W
13 b | -
064_1 . qd ﬁ‘ \ |
'251 [“20 25 il .ot 2 gy
T 'ﬁ T - bl
1|RX7 500N
1 X7 180N 0A5 0G5 1 ®X 7 500N PA5 PG5
i | Wﬁge ot ﬁ“’T oo
o8 L3—7 | s l§ r 2 i
] 16 | 25 \ i,}) 4155 L Lo
i 13) % 15 55 253 25 ;
i — ] s LtM . L out s

VHEESE (R WRETIRENEEMN AEBSHERFRETHIRS.

HEUEH (T5) 5RAT -

ENHEBERSIEAT U LR EPESS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

147

147



5 =2 2= B

Al 7
T EP L S

RS

=

Bt 4 M8x1.25 GS-19, GS-22, GZ-19, HB-22, HB-28, DVC-32
A8 EpfEsL C8 fakkiEst D8 Wik E8 ffR#EsL F8 PIBXERL
DIN 71802 DIN 71752 DIN 648 FE ARERFERSE.
28 22’48 016 M8 AF15

1 &%X7J1 3000 N

15&X7 1200N

016 H e M8

==

1 #%X7) 3000 N

1 £X71 3000 N

22»3——* 31

1HXKX7 1200 N

G8 ke 18§X7 1800 N MAS8 MES 1|&X7 1000 N NA8 NES8 NG8
DIN 71805
g To 11 7985 145 ”
% ' i ﬁ'r wﬂh"ﬁ fﬂ
—[ iz r 7‘ LT i e \ IH i
v25 ‘—‘ r ' gé». 4 ° LJ_‘LQS - t_._. ii-.— lgﬂ?,
- ﬁ . i~
15/X7) 1200 N
1]RX71200N OA8 OE8 0G8 THRXF 1200N PA8 PE8 PG8
i i 2 ’_}QS o o1 —10 =2
216 3 ! [ - | gk ‘H f;aa (ge rms
531 5 e
g AEE; 3 3 s LL e B % h
e ~i'n ’;0 5 N 44i Ol s — 25
P M10x1.5 GS-28, GZ-28
A10 fpHEsk C10 fBkiEsL D10 MAtEsk E10 &AREEL F10 PIBXBRL
DIN 71802 DIN 71752 DIN 648 35 ARRTFERSE.
@24 o16
N I
7 i o g“umj
mzo 10 M10
j 2oj
12— 40
1§/X7 10000 N 1§&XK7 1800 N 18X 10000 N 1§&X7 10000 N 1/X71800N
1|®X711800N MA10 ME10
9
T GhmE wk
13 b : :
o564 r w‘
'255 R o [ L
i v
18X 1200 N OE10 15X7 1200 N PE10
i i 2 mmo 12
o6 L} 10 | g 1 | por
2531 30 3 4 e
| P 3 @53 4
[ —— *—:0 ) Ltuf.i—t ﬂ}g@g
VHEES (RR) SREPIRENRNEN AEBS&RABHUETIRE.
148 |(ACE) i&=ues (\17) ARAS - THRENTREERSHRATUFRRLHIESS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

TR

RS

jelu]
o

WIBEZER 2024.9 MMENETE,



FIRBEET) 2024.9 BWELE, BASBITIBA

ML

Uy R 2 S I AN 22 5 ST AR

=

Pt M14x1.5 GS-40, GST-40, GZ-40, HB-40
A14 it C14 fsRaEL D14 Wik E14 BiR#EEL F14 PIBXERSK
DIN 71802 DIN 71752 DIN 648

ER  RERTESHM.

M1dx1.5 AF22
o AF4

1 8% 10000 N 1 2%71 3200 N 1 2% 10000 N 1 2% 10000 N 1 8% 3200 N
15&X710000N ME14 1 &X7 10000 N ND14
~26— i — 2 =
12 t - il
o4 @14
2% i Gl
8 * I
4% e 25 M8x1.25
% H e -
VARG (BR) SRPEFEEENNEN, AEBTRAFHERETHIRG.
Bt M24x2 GS-70, HB-70
D24 wMAthEsk 1§&X7150000 N E24 &BR$EESk 18X71 50000 N
DIN 71752 DIN 648

50
32 [=——100

1§%X7 50000 N ME24 18§X7 50000 N ND24

40— 1
20

15

M12x1.75

70

VEESR (R SRPERENNEMN FEBIRABRTHRS.

HELEH (T75) BRAT - IFAENPREERSTRATLF R LPIEES - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 149



*ﬁ%ﬁ?z%l‘ﬂ#

;LLI
Vi H III

KA L R AR

Btk M3.5x0.6

GS-8-V4A, GS-10-V4A, GS-12-V4A, GZ-15-V4A

A3,5-V4A itk

C3,5-V4A fadbkigsk

D3,5-V4A Mtk

M35

G3,5-V4A 3KE

f‘mrza

1

150

1&X7 370N 1RXH 370N 1R®RXHN 370N 1T&XH 370N
1T/RX7I180N NA3,5-V4A NG3,5-V4A 1RXN180N 0A3,5-V4A 0G3,5-V4A
ﬂe.sT 45 ’. — 125 r | TV?M ot
@8 {}—[ | ot |
(§ [ @43 ] m— 16 2
L(54 & Lzs I 4 13 13 3
L= to %
45.75“.25# st s 1505 ~fis
Fff 44 M5x0.8 GS-15-VA
A5-VA EptfEsL C5-VA fdkiEsL D5-VA WEtEsk E5-VA fEHR#EL G5-VA 3KEE
13
AN z13
10 13
®5 45 | / rQ)BL
,\ ’
m ——
1 @K 490 N 1 @K 430N 1 @K 490 N 1 @K 490N 1 @K 430N
15&XJ 500N MA5-V4A 15&X7 400N NA5-V4A NG5-V4A
b 7 13
i $4L rar 1 Ti " N r
3 . I —
] e i h
vzsl —\ 0 2T e . ‘ot 2l
| waa% 9.5ﬁ s S RTR Ty
1HX7 180N OA5-V4A 0G5-V4A 18 X7 500N PA5-V4A PG5-V4A
i i 1 ﬁze 08 ~10 ving
o8 L) 3 | o | 37! 26 28
Y ] [ i i
@4& ol 15 Hlee 55 253 \){‘} 415 ] ﬂ"
- bl i 2.5
3# 8
[T — s tﬂ,ﬂl—t ou 5 h

VHEESR (R dEPERENEMN FEBERABHEETIRS.

150 [(ACE) fi#veth (iI#) BRAT - IHEENBREERSHRAT LT RR DRSS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

TR

RS

“0
X

WIBEZER 2024.9 MMENETE,



IEEESR 20249 MBWETE, OARBITEA

P EMLRM1F

Uy R 2 S I AN 22 5 ST AR

Pt 4 M8x1.25 GS-19-VA, GS-22-VA, GZ-19-VA
A8-VA HftEsk C8-VA fdkiEsk D8-VA Mtk E8-VA &ER#EsL G8-VA K
o ol 16 "
o8
%-. *e i " /2% o N
22 me M8 12 { we| 1 4 M8
*‘ 13 L H‘
10 % 2 ‘
1 &X7 1560 N 1®X7H 140N 15%X7) 1560 N 1 5&X7 1560 N 1T&X7 1140N
15&X7J 1800 N MA8-V4A 1HXJ 1000 N NA8-V4A NG8-V4A
7o 11 145
i — 13— ] -
i ‘E!rw‘ 'i.ILL‘ |1 r
sl " K = 'y Los o
= = v Ll
1 BX7 1200 N OA8-V4A 0G8-V4A 1 @X7 1200 N PAS-V4A PG8-V4A
i i T’-}QJS 013 ﬁ'o[‘
216 3 [ | s f o8 213
253 30 ‘ ' i_}iﬁss L - )
e L |9 K K
e ~i*n s tfm P18 fi5ayy s
P M10x1.5 GS-28-VA, GZ-28-VA

A10-VA EpiiEsL C10-VA fadbkiEsk D10-VA XAtk E10-VA &HR#EESL
125K SN i %0y a1 u mg
1 M10 010
zssmzo’ 10 ! M0 14 0
= ,\ ;
15X73800N 1/XH 1750 N 15X7 3800 N 18X 3800 N
15&XKX7 1800 N MA10-V4A
*0* 13 =
g%ﬁ w=i
T K Lot 1
i e

VEES (R dRTIERE

HEUEH (T5) 5RAT -

HRGEN, REBE R AR,

ENHEBERSIEAT U LR EPESS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

191

151



152

ALl

=
kval

=

Uy R 2 S I AN 22 5 ST AR

4 M14x1.5

GS-40-VA, GZ-40-VA

A14-VA EftEsL

WEE

C14-VA fadkiEk

D14-VA WMtk

E14-VA &fR#EsL

1 X7 7000 N 1 8&X73200N 1 8]&K7 7000 N 1]&XK7 7000 N
15%X7 10000 N ME14-VA 15§X7 10000 N ND14-VA

JF f"fii 1

o4 W
) 20
8L+T
& M8x1.25
T e "

VEESE (R SRTIERENFIEMN AEBLHERRFREHIRE.

HENEN (I75) BRAD - IHRENTERAERSHRAT UF XK RPIECS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

HUEEETD) 2024.9 MMENBELE, WASTEH



IEEESR 20249 MBWETE, OARBITEA

EZSABW I SEE

ESTHEMIUSHEE (EER)

B

GS-15-20-V4A
GS-15-40-V4A
GS-15-50-V4A
GS-15-60-V4A
GS-15-80-V4A
GS-15-100-V4A
GS-15-120-V4A
GS-15-150-V4A

GS-19-50-V4A

GS-19-100-V4A
GS-19-150-V4A
GS-19-200-V4A
GS-19-250-V4A
GS-19-300-V4A

GS-22-50-V4A

GS-22-100-V4A
GS-22-150-V4A
GS-22-200-V4A
GS-22-250-V4A
GS-22-300-V4A
GS-22-350-V4A
GS-22-400-V4A
GS-22-450-V4A
GS-22-500-V4A
GS-22-550-V4A
GS-22-600-V4A
GS-22-650-V4A
GS-22-700-V4A

GS-28-100-V4A
GS-28-150-V4A
GS-28-200-V4A
GS-28-250-V4A
GS-28-300-V4A
GS-28-350-V4A
GS-28-400-V4A
GS-28-450-V4A
GS-28-500-V4A
GS-28-550-V4A
GS-28-600-V4A
GS-28-650-V4A

GS-40-100-V4A
GS-40-150-V4A
GS-40-200-V4A
GS-40-300-V4A
GS-40-400-V4A
GS-40-500-V4A
GS-40-600-V4A

SFRAEH (i

iz
mm

100

7) BIRAT - IIHER

MHEHERS

TRl
74
114
134
154
194
234
274
334

164
264
364
464
564
664

164

317

1117
1317

RS

130
130
130

130
130
130
130
131
131
131
131
131
131

132

132

134

134

ESTHEMIUSHEE (HE)

BS

GZ-19-30-V4A
GZ-19-50-V4A
GZ-19-100-V4A
GZ-19-150-V4A
GZ-19-200-V4A
GZ-19-250-V4A

GZ-28-50-V4A

GZ-28-100-V4A
GZ-28-150-V4A
GZ-28-200-V4A
GZ-28-250-V4A
GZ-28-300-V4A
GZ-28-350-V4A
GZ-28-400-V4A
GZ-28-450-V4A
GZ-28-500-V4A
GZ-28-550-V4A
GZ-28-600-V4A

GZ-40-100-V4A
GZ-40-150-V4A
GZ-40-200-V4A
GZ-40-250-V4A
GZ-40-300-V4A
GZ-40-400-V4A
GZ-40-500-V4A
GZ-40-600-V4A

ESAFEW TS SR iRap 2 RM

TR ARB

A5-V4A
C5-V4A
D5-V4A
E5-V4A
G5-V4A

A8-V4A
C8-V4A
D8-V4A
E8-V4A
G8-V4A

A10-V4A
C10-V4A
D10-V4A
E10-V4A

A14-V4A
C14-V4A
D14-V4A
E14-V4A

78 L
mm EOPN
30 112
50 132
100 182
150 232
200 282
250 332
50 150
100 200
150 250
200 300
250 350
300 400
350 450
400 500
450 550
500 600
550 650
600 700
100 250
150 325
200 400
250 475
300 550
400 700
500 850
600 1000

EBHNER
Yﬁﬂ@“:mfﬁﬁ%A“’

RS

143
143
143
143
143
143

144
144
144
144
144
144
144
144
144
144
144
144

145
145
145
145
145
145
145
145

R

150
150
150
150
150

151
151
151
151
151

151
151
151
151

152
152
152
152

FEAFUFEXPESS - T: +86 (0)519-8603-3009 - F: +86 (0)519-8622-3550 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

153

153



Crash[B/E88
T S SRR S

—RMESI=IEEEES
R IZREE 670 Nm/Cycle E 11,200 Nm/Cycle
{752 45 mm E 160 mm

—RMERIRRERS | (BIRA TAFE B AR | ACERIRIERR
[eRs A TRt T IXFM—RIEAIRRTTR |, AILUFASE
NI Z2EE. S HETHERESIRITAYRE NS
B, FERHES AR LFBHER A IR EeE. SiXEEfE
B LARBRETATHZ IR , B LAIRKESIIREER.
EEREZRIARF | XFhEME LR ERRAI R
BLEHR , ZTENEI PHITHE  FIRERER , F
HEERSERD . PRERRAYEIAR ST @O K
&, Eig E AT R R ERRIEE,

BT7XUMR , iEERREE 2 ERAETRANAS
FHRIFFS &M |, LIRIRE. BERFAE RS
PRAZERIF.

Technical Data

T /ircem: 670 Nm/Cycle fo AL SRESR: BRI SBiE: —RMER | REREEELHTER
1200 Nm/Eycle b SR B | GRS R
4752: 45 mm to 160 mm o (IEAIE T

BERIRICE: 98 % SR : Max. 5 m/s STt TR T R A RO TR
AFF37]: averaged 13.000 N to RIFBYAE: EEEs , [TRRS , Uk, 1)

70-000N i, EBIREHE S LIRS

TIEREEE:

-10°Cto+50°C

e

Umbra grey RAL 702%}4% 88
Ruby red RAL 300314z 38
1 63

LAETRZSE: 38 mm to 88 mm



Crash 1

fHEss
B
B
A
d2
T
T M @ min. Clearance
BNIZREZSA)
L
= CD-88-53
1-1712 Fetthse
40
35
Z so—AL M N /'\J
R % ‘fN
B 2
X 15 }
10
5 M
0 T T T T J
0 10 20 30 40 50
752 (mm)
e EE—TE . TR
1778: 28 mm 50 mm
IR : 779 Nm 1,468 Nm
HER: 98 % 98 %
BRAINRIERN 36 kN 37 kN
AT HEMRESRSENE TS | BRHTEER PRl CD-88-145-H
B } T
9I‘ ZRIN
1778
Eﬂi
MRESEFIRT
TRIREE _
2 i e R RIEAD ] A B di d2 L, M FE
S Nm/cycle mm N mm mm mm mm mm kg
CD-88-50 670 50 13,000 £B 123 99 88 105 26 M10 0.41
CD-88-45 1,020 45 23,000 8 123 99 88 105 26 M10 0.44
CD-88-53 1,430 53 27,000 ] 134 10 88 105 26 M10 0.52
CD-88-56 1,680 56 30,000 8 147 124 88 105 26 M10 0.54
CD-88-56-H 2,130 56 38,000 ) 147 124 88 105 26 M10 0.56
CD-38-80 3,760 80 47,000 BN 161 135 38 46 26 M16 0.46
CD-88-145 5,370 145 37,000 2} 239 216 88 140 26 M10 0.72
CD-63-80 5,600 80 70,000 3] 160 134 63 72 26 M16 0.72
CD-88-145-H 7,690 145 53,000 8 239 216 88 140 26 M10 0.75
CD-63-160 1,200 160 70,000 BN 452 273 63 72 180 M36 2.20
| SERAIERA

All specifi cations are nominal dimensions. Tolerances are available on request.



POWERISE® Tl B #EF
POWER MEETS CONTROL

POWERISE® TV EBHAT S FhBEWIEBIRTHEE S, BESCIN(L I, .
5B HBIEEhIT .

ERZHEAEN AT, EHRARTESHNFELRSMMETEN, Hil
em TRFRE,

7=\

INDUSTRIAL
POWERISE’

=




EIRAESZ)
100% “TMkfk”

POWERISE® JRchiZ B R]3% 2. 4 1 30 mm WL F2. HLEABIRRIFEh
BHAFRETEHNAR M ETEINEE, BELEBIERE. FE B
BTN ETE R (I B T AR S50, S AT —B/INKA BElR T, X
Bf POWERISE® Tl BT 7A R LAREEY /S A !

POWERISE® T BB #E4F
IPR40 & IPR35

EEE TN

T4k
BAIPER IR IP6T

MiNEREZT
EERRER

RAERIZIT, AIHXER
N AR#TERE




\_ L /%&kﬂ:u\

POWERISE® TV EB¥EAT AR ZAF A IRIBER TR IBE R RS Z: MEETTA. AR AN EMES
LRI @, PR ESIERR AFE K.

A mARYIPASHEBEEINEN

PR T BT

TEphh, BB ER RPN E R T T EM A6,

A IR A ARy TR E

(PRI —IRBY RSB ) , PIRRIG 2R, ER LRI~ RIES M E T INE,.

‘n
a0
St
s

7
ERNIEH RS

¥ ECU (BBF %) EakEl
IREhEEE S (IPR35 Smart #1
IPR40 Smart)

4

REhFEE B[S

PURIN—IRI S RS G S5

BT

- IBEEREER

- AAREARES
- FEIIEERY

n
<

& ENISO 13849-1 /&R
R HRS (IPR40 Smart
FHNER ECU)

R R R

FEERRIR, RINEK
BB R fERERYEE

BB MATEIRT
AR, EETHRE G DA EURETER, $ITENER
23 EALENRA SR

REARETIHER

E(EBIRIS IATF IAIERY Automotive POWERISE®
REpZtE, Stabilus AR LSRBIEEHIEE



=7 [
[ @n

RNIMEFmARY

NRAESZIFEARIER IRET LR

BMTWEREE B RE. 7/ERAH POWERISE® Tl FEHEFT - ACE B
BEARHETESMASHAMEER — HhEEEMIR0E. J1E. o

ITIEMRE ; MBS ERIZHI S TT; thoh, MR D RBETT A * B Hahn (M 2024 S47i2) # 177 MELEE
HE CAN B4, fFEMNLERT N mi A IF IR . #£F Stabilus MEW TS

HTERNERE,

IPR35 IPR35 SMART
- SMEBIERI RS - R TUE I RS
- BRATFAEBE 2.5 kN B9HRED - RSN RHHEERDSIET
AESm, ERTEMNANEE - IREh{ERE
2023 FEHE* 202418

IPR40 IPR40 SMART
- WERAIFF X - WERIEHI RS
- =218 5 kN E=N AN - REMFE EN ISO 13849-1 #Rf
- AN - CAN B&iEfE
2024 48/58* 2024 K *

“1E AMER #X, BRI/ MFNITRE 6 TRE#HTT



N A
TR TR

BENR. BRI ET % SERBBVAARARURFSEES: g A,
EFNMERFFNERS BEE, FZMAMF. LV MBFIREN, R
REMMRETRER,

7EX—75H, POWERISE® TSI EATR 2 M R BB EIEA, RSN AMB T —RERMT S RENRE
iR

A3 POWERISE® TV EB3#:AT, BN ERNER bR —RARBZ ), MAREREM RIFETHBRRS.
BRI LURTE DA N ENFERBAG T F S ENER BN EBRIET

HURHIE R Bk ABET




Automation Control Equipment

PETWOMMLE FH 2z i 4

LR AT AL PR 85 A0 5 A5 oz Y ) P A o 45

kb
B
TR

HiKRI%GSan

LR SHIN SN
200075k

==

EF
R
Rt




AUTOMATION CONTROL EQUIPMENT

(ACE |

ASTABILUS COMPANY

Stabilus China
T AKX RRRISSF HEEEX IS

info.cn@stabilus.com
http://group.stabilus.com/cn

BEiEH 2 EREEE
Stabilus SR T IV k&

STABILUS m @DEETFICD @ HAHN B FABREEKA AE,EEEEEE?EI } (W TECHPRODUCTS
ASTABILUS COMPANY ASTABILUS COMPANY ASTAB&?);;E:P‘A’*N': ASTABILUS COMPANY NSRS CENPAR ASTABILUS COMPANY

LIKHZRIES T BT R HES! ZWFEHE R MELFRIRFD RHmMET ZWFTHHM

SHEGISHE, Fr v b, FET REBThE. TH AR E T TS HIRRR TN R IR P % 28 AR R 35

BIFE=r=m ZHEFINEE, | | REFMZHLE | |55, AIRENR 7 =W E FRETE FERIBIFEE | | BEFEH,

BRFEARETI B B B % B9 Rz BRARNERR | | KHmHER. mh#o Efo

TR B EtTiE. AEXR, ARk

BT A 405, SHNSIKAR!

Stabilus GmbH 2023. All rights reserved.

20240910

www.ace-ace.cn





